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TERMS AND CONDITIONS GOVERNING SALE 

PLEASE READ CAREFULLY 

The lots listed in this catalog will be offered and sold subject to the following 
terms and conditions: ® 

1. The highest bidder acknowledged by the auctioneer shall be the buyer. In 

shaliebenfin°al ^ diSpUtC between bicl<lers> the auctioneer’s determination 

2. New bidders who have not previously established credit must furnish satis- 

actory references well in advance of sale date, or send a deposit of 25% 

°t their bids, applicable to purchases. Any portion of such deposit not used 

mil be promptly refunded after sale. We reserve the right to require payment 
m full before delivery of merchandise. 

3. We will execute your bids without charging a commission. These bids will be 

treated as limits. In general, we will start a lot at a small advance over 

the next to the highest bid. We can neither correct nor assume respon- 

S1. ' 'ty , ?ny errors as to amount or lot numbers in bid sheets so 
^ease recheck yours to make sure you have bid on the exact lots you want. 

We will not accept bids from minors. Please sign your bid sheets. 

4. California residents must pay appropriate sales tax. Postage and insurance 

will be added to invoices for lots to be mailed to successful bidders. 

5. All items in this sale are guaranteed genuine. Claims to the contrary must 

be made within three days of receipt by the buyer. Lots may not be returned 

without our written permission. No lots purchased by floor buyers may be 

returned. Title remains with Superior Stamp & Coin Co., Inc. until invoices 
are paid in rull. 

6‘ aS.^funds^ arC StnCtly f°r C3Sh and l0tS mUSt be Paid f°r immediately in 

7. 
Where estimates are given they represent either the owner’s idea of value or 

T’ULiil^0\e^S^)na °Pinion as to wbat they should bring. IN ANY EVENT 

ONLY ES7JMATES AND you can bid higher or 
estimate ^ reC°mmend however’ l{ 7<>u want the lot, bid close to or over 

NOTICE OF EXHIBITION 

Lots will be on exhibition each day, starting February 22nd through 

wVh i3' ,?m 1i0:°°,A3:30 PM' « °ur store, U7 
. 7th Street, Los Angeles, California — Phone: (213) 627-2621. 

All photographs in this catalog ate of the actual lots being sold. 

You may bid generously with the assurance that you will buy the lots for less if 

mad Zds P " Y°Ur 3re oouEdential, and we w,ll disclose“ny 

If you have any questions about this sale, please write or call us. 



IMPORTANT NEWS 
Nadeau -tf^otkamQey 

Part 3 

Part 3 of the Pradeau-Bothamley auction sale is tentatively planned for 
November 1971. Right now superb lots are being assembled for this 
super sale which will again feature many extreme rarities. 

Now you can reserve your catalog and prices realized for this important 
sale. 

In addition to the catalog a special deluxe cloth bound edition containing 
all three sales and prices realized will be available. This beautiful 

volume is a must for the serious collector as it will contain important 
data and information about what may be the largest and most complete 
sale of Mexican coinage during the 20th century. Since many people 

have requested information regarding a complete volume of the three 
sales, we will only be able to make up a total of 100 of these case bound 
cloth editions. We know that this book will be an important addition to 
your reference library. 

Clip and Mail Today!" 
Name 

Address 

City_State Zip 

SUPERIOR STAMP & COIN CO. 

517 W. 7th St. • Los Angeles, Calif. 90014 

Quan. Cost 
Please send me a catalogue and prices realized for Part III of the 
Pradeau-Bothamley auction sale scheduled for late 1971. $1.00 

Please reserve for me a special deluxe cloth bound edition of the 

complete 3 part Pradeau-Bothamley auction sales including photo 
sections and prices realized. (Limited to 100 copies available 
six weeks after sale.) $17. 50 

Total Enclosed: $ 
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SUPERIOR 

SERVICES FOR SELLERS 

HAVE YOU CONSIDERED DISPOSING OF 

ANY PORTION OF YOUR COLLECTION? 

SUPERIOR offers several methods: one of which may be 

the most suitable means of realizing the best possible results 

commensurate with today’s market. We offer the following: 

PUBLIC AUCTION — An eminently satisfactory way of ob¬ 

taining current market prices. If you wish to sell at auction, 

please write describing in detail your material. Upon hearing 

from us you may confidently send your collection for appraisal. 

Your property, expertly lotted to best advantage, will then be 

attractively presented in the catalogue of one of our future 

auctions. Normally our only charge is a 20ro commission of 

the realized gross, and full and final settlement will be in your 

hands one month after sale date. If, due to value or other 

reasons, shipping to us is impractial, we will travel to inspect 

and appraise your important property. 

PRIVATE TREATY — Some properties, due to their nature, 

sell better by private sale. With SUPERIOR’S large and active 

retail and mail order clientele, we are in an excellent position to 

bring your material to the attention of serious buyers. 

DIRECT SALE — We are always in the market for suitable 

material for our customers. We can offer immediate cash for 

your collection or individual rare items. 



Featuring The Collections Of: 

l)u, A. F. Pradeau — Merrill Bothamley 

Moshe Dayan — Alvin T. Schwennsen 

AND OTHERS 

U. S. — FOREIGN - MEXICAN 
ANCIENTS — JUDAEAN 

Coins, Currency, Medals and Antiquities 

To Be Offered At 

PUBLIC AUCTION SALE 
(All Lots may be Bid by Mail) 

MARCH 30 thru APRIL 3, 1971 

FIRST SESSION 
TUESDAY EVENING, MARCH 30, 1971 — 7:30 P. M. — Lots 1-543 

SECOND SESSION 
WEDNESDAY EVENING, MARCH 31, 1971 — 7:30 P. M. — Lots 544 - 1025 

THIRD SESSION 
THURSDAY EVENING, APRIL 1, 1971 — 7:30 P. M. — Lots 1026- 1412 

FOURTH SESSION 
FRIDAY EVENING, APRIL 2, 1971 — 7:30 P. M. — Lots 1413-1941 

FIFTH SESSION 
SATURDAY AFTERNOON, APRIL 3, 1971 — 1:00 P. M. — Lots 1942 - 2376 

SIXTH SESSION 
SATURDAY EVENING, APRIL 3, 1971 — 8:00 P. M. — Lots 2377-2848 

MAID BID SECTION ONLY — Lots 2849-4039 

(These lots will not be sold on the floor, but by mail bid only. 
Closing Date — Monday, April 5, 1971 — 6:00 P. M.) 

To Be Held In 

Our Auction Gallery 

517 W. 7th St., Los Angeles, Ca. 90014 

Phone: (213) 627-2621 

DR. RICHARD H. SW'IFT, noted Antiquitarian and Egyptologist, 
has catalogued and attributed the antiquity lots. 

Catalogued and Sold by 

SUPERIOR STAMP & COIN CO., INC. 
517 W. 7th St., Los Angeles, Ca. 90014 

Cable address: "SUPERCOIN” 

Entire contents Copyright © 1971 by Superior Stamp & Coin Co., Inc., Los Angeles, Ca. 



Doctor Alberto Francisco Pradeau could well be the world’s leading authority on 
Mexican coinage. 

Born in Guaymas, Sonora, Mexico in 1894, he migrated to the United States at 
the age of 16 in 1910. It was about this time he became interested in the history 
of the coinage of Mexico. When visits to local libraries produced negative results 
he corresponded with the Mexican Government only to discover that little or no 
information was available. With no reference sources available, Dr. Pradeau method¬ 
ically and painstakingly researched and authenticated the many Mexican coins 
he was slowly acquiring. 

He graduated with a degree of Doctor of Dental Surgery from the University of 
Southern California in 1923. By this time his extensive knowledge of Mexican 
coinage culminated in a series of authoritative books embracing literally every phase 
of Mexican numismatics from Colonial times to the present. A void had been filled 
and Dr. Pradeau had acquired a reputation as the leading expert on Mexican 
coinage. 

In addition to his many books he has authored over 150 articles pertaining to 
Mexican numismatics in various publications. He is an active and corresponding 
member of 24 numismatic societies in the United States, Mexico, South America, 
Europe and the Philippines, as well as an Academician of the Historical Academy 
of Mexico and of the Royal Academy of History of Spain. He has been conferred 
with many honors and awards. The learned Doctor is also the historian of the 
State of Sonora having written a number of books on the subject. 

His collection represents the accumulation of over half a century, each coin having 
been owned, pridefully held, and diligently researched bv a man who had no peers 
in his field. 



ORDER OF SALE 

FIRST SESSION 

TUESDAY EVENING, MARCH 30, 1971 — 7:30 P. M. SHARI' 

ANTIQUITIES: Lot Number 

Egyptian Antiquities — The Alvin T. Schwennesen Collection 1 - 65 
Ancient Judaean Artifacts — The Moshe Dayan Collection 66- 78 
Syrian Artifacts — From the Ward H. Austin, Jr. Collection 79 _ 84 
Odd and Curious Money — The Alvin Van Loan Gaines Collection 85 - 95 

ANCIENT COINS: 

Ancient Greek Gold Coins . 
Ancient Roman Gold Coins . 
Ancient Byzantine Gold Coins 
Ancient Indo-Greek Gold Coins .... 
Ancient Greek Silver Coins 
Ancient Judaean Coins 
Ancient Roman Republican Coins 
Ancient Roman Imperatorial Coins 
Ancient Roman Imperial Coins 
Ancient Byzantine Silver Coins . 
Medieval Coins . 

96- 108 
109- 121 
122- 141 
142- 144 

145-222; 253-298 
223- 252 
299- 325 
326- 334 
335 - 490 
491 - 493 
494- 543 

SECOND SESSION 

WEDNESDAY EVENING, MARCH 31, 1971 — 7:30 P. M. SHARP 

U. S. COINS: 

Colonial . 544 
Half-Cents . 545 - 549 
Large Cents . 550- 553 
Small Cents . 554- 601 
Two-Cent Pieces . 602 
Three-Cent Nickel Pieces . 603 
Nickels . 604- 613 
Three-Cent Silver Pieces . 614- 619 
Half-Dimes . 620- 623 
Dimes . 624- 628 
Twenty-Cent Pieces . 629 - 630 
Quarters . 631 - 651 
Half-Dollars . 652- 667 
Silver Dollars . 668 - 693 
Commemorative Coins . 694 - 743 
Gold Commemorative Coins . 744- 756 
One Dollar Gold Pieces . 757 - 111 
$21/2 Gold Pieces . 778- 820 
$3 Gold Pieces . 821 - 865 
$5 Gold Pieces . 866 - 937 
$10 Gold Pieces . 938- 982 
$20 Gold Pieces . 983- 1011 
Territorial Gold . 1012-1021 

The Daniel Ammen Historical Awards 1022- 1025 

THIRD SESSION 

THURSDAY EVENING, APRIL 1, 1971 — 7:30 P. M. SHARP 

PAPER MONEY: 

1026- 1071 
1072- 1107 
1108-1111 

Legal Tender Large Size Notes 
Silver Certificate Large Size Notes 
Treasury Notes — Large Size . 



ORDER OF SALE (Continued) 

Lot Number 
National Bank Notes — Large Size . 1112- 1266 
Federal Reserve Notes — Large Size . 1267 - 1305 
Gold Certificates — Large Size . 1306- 1319 
Small Size Notes . 1320- 1340 
Error Notes — Small Size . 1341 - 1349 
Fractional Currency . 1350- 1388 
Morman Script . 1389- 1391 
Columbian Exposition Tickets . 1392 
Obsolete Bank Notes . 1393- 1412 

FOURTH SESSION 

FRIDAY EVENING, APRIL 2, 1971 — 7:30 P. M. SHARP 

MEXICO: 

Medals of Mexico 1413-1429 
Colonial Coinage . 1430- 1519 
1810-1821 War of Independence — Royalist Issues 1520- 1568 
Insurgent Issues and Counterstamps . 1569- 1636 
First Empire, 1822-1823, Iturbide 1637- 1651 
Republic of Mexico — Real Coinage 1652- 1929 
Second Empire, 1864-1867, Maximilian . 1930- 1941 

FIFTH SESSION 

SATURDAY AFTERNOON, APRIL 3, 1971 — 1:00 P. M. SHARP 

MEXICO: 

1942-2150 
2151-2215 
2216-2229 
2230-2272 

Decimal Coinage of the Republic 
20th Century Coins . 
Gold Coins . 
1910-1917 Revolutionary Coins 

SIXTH SESSION 

SATURDAY EVENING, APRIL 3, 1971 — 8:00 P, M. SHARP 

Gold Coins of the World 2377 - 2468 
Crowns of the World 2469 - 2642 
Netherlands Coins from the “DE LIEFDE” wreck 2643 - 2655 
Minor Coins of the World 2656 - 2794 
Medals, Orders and Decorations . 2795-2836 
United States Medals . 2837-2848 

MAIL BID SESSION 

CLOSING DATE: MONDAY, APRIL 5, 1971 — 6:00 P. M. 

United States Coins . 2849-2981 
U. S. Commemorative Coins . 2982 - 3012 
Miscellaneous U. S. 3013-3019 
Mexico .3020-3916 
World Coins — Minors . 3917 - 3971 
Israel Coins . 3972 - 3992 
World Proof Sets . 3993 - 4039 



Lot Bid Lot Bid Lot Bid 

INVITATION 

Due to the limited seating capacity in our auction gallery, please indicate below if 
you will attend the sale. Your prompt reply will insure that a space is reserved for 

you. 

I will attend the following sessions: 
□ First Session — March 30, 1971 — 7:30 P. M. — Lots 1 - 543 — Ancient Coins 

and Antiquities. 
□ Second Session — March 31, 1971 — 7:30 P. M. — Lots 544- 1025 U. S. 

Coins. 
□ Third Session — April 1, 1971 — 7:30 P. M. — Lots 1026- 1412 — U. S. 

Currency. 
□ Fourth Session — April 2, 1971 — 7:30 P. M. — Lots 1413 - 1941 — Mexican 

□ Fifth Session — April 3, 1971 — 1:00 P. M. — Lots 1942 — 2376 Mexican 

□ Sixth^Session — April 3, 1971 — 8:00 P. M. — Lots 2377-2848 — Foreign 

Coins. 

Name 

Address 

City State Zip 



Cable Address: “SUPERCOIN” 
SALE II 

MAIL BID FORM 

I do hereby authorize: SUPERIOR STAMP & COIN CO., INC. to execute the 
following listed bids at the Auction Sale of March 30-April 3, 1971. 

I agree to Terms and Conditions Governing Sale, as stated in catalog. I also agree 
to remit promptly on receipt of invoice or notification that bids are successful. This 
signed bid sheet constitutes an agreement between myself and SUPERIOR STAMP 
& COIN CO., INC. 

Please Print 

NAME . 

ADDRESS . 

CITY STATE ZIP 

I am of legal age and agree to above terms 
Signature 

REFERENCES: New bidders or others unknown to us should indicate references, 
or enclose a 25% deposit of your bids in sufficient time to be checked before sale. 
Otherwise bids will not be executed. To facilitate checking, please include full name, 
address, and zip code. NUMISMATIC SOCIETY REFERENCES ARE NOT SUF¬ 
FICIENT TO ESTABLISH CREDIT. 

Coin Dealer References Bank References 

1 have established credit with Superior Q 

Lots will be purchased as 
much below bids as possible. 

Deposit on bids enclosed 

Prices Realized $1.00 

Instructions: 

B‘d Lot Bid Lot Bid 



ABBREVIATIONS 

abt. — About 

adj. — Adjustment at mint 

AE — Bronze (AE 22 - bronze 22 milli¬ 
meters) 

AR — Silver 

C/S — Counterstamp 

Depto. — Departmento 

diad. — Diademed 

dr. — Draped 

el. — Electrum 

Esto. — Estado 

g. — Grams 

gr. — Grains 

hd. — Head 

laur. — Laureate 

1. — Left 

Lib. — Liberty 

mm — Mint Mark or Millimeters 

N.D. — No date 

Obv. — Obverse 

Pc. — Piece 

Quad. — Quadriga 

Rev. — Reverse 

r. — Right or Rarity 

sq. — Square 

stg. — Standing 

var. — Variety 

GRADES 
G — Good 

VG — Very Good 

F — Fine 

VF — Very Fine 

EF or XF — Extra Fine 

AU — Almost Uncirculated 

Unc. — Uncirculated 
BU — Brilliant Uncirculated 

Plus — After a grade indicates “top of 
that grade” 

(VG/F — Obverse grades Very Good, and 
reverse is Fine) 

(G-VG — Indicates it is between those 
grades) 

REFERENCE BOOKS 

ANCIENT COINS 

Banks — COINS OF THE BIBLE DAYS, by F. Banks 

B. M.C. — BRITISH MUSEUM CATALOGUE 

C. — DESCRIPTION HISTORIQUE ET CHRONOLOGIQUE DES MONNAIES DE LA 

EMPIRE ROMAINE, by H. Cohen 

G. — A HANDBOOK OF THE COINAGE OF THE BYZANTINE EMPIRE, by H. Goodacre 

Gard. — COINAGE OF PARTHIA, by P. Gardner 

Grose — FITZWILLIAM MUSEUM GREEK COINS 

M. or Muller — D’ALEX AN DRE LE GRAND, by L. Muller 

M. — JEWISH COINS OF THE SECOND TEMPLE PERIOD, by Y. Meshorer 

Pet. — ARSACIDEN - MUNZEN, by A. Petrowicz 

Ratto — CATALOGUE ON BYZANTINE COINS, by Ratto 

Reif. _ ANCIENT JEWISH COINS, by Reifenberg 

R. I.C. — ROMAN IMPERIAL COINAGE 

S. or Syd. — ROMAN REPUBLIC COINAGE, by Sydenham 

S.N.G. — SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM 

Svor. — MUNZEN DES PLOTEMAER, by Svoronos 

VI. — THE COLLECTION OF TARENTINE COINS, by Vlasto 

Wroth — B.M.C. ON BYZANTINE COINS, by W. Wroth 

ANTIQUITIES 

Petrie, Flinders — ARTS AND CRAFTS OF ANCIENT EGYPT 

Baily, Donald — GREEK AND ROMAN POTTERY LAMPS 

Mastero, Gaston — MANUAL OF EGYPTIAN ARCHAEOLOGY 

Leibovitch — CATALOG OF THE CAIRO MUSEUM 

Budge, Wallis — AMULETS AND TALISMANS 



REFERENCE BOOKS 

U.S. COINS 

B. — THE UNITED STATES EARLY SILVER DOLLARS FROM 1794-1803, by M. H. 
Bolender 

F. — Friedberg. PAPER MONEY OF THE UNITED STATES 

J. — U. S. PATTERNS, by Judd 

Red Book — A GUIDE BOOK OF U. S. COINS, by R. S. Yeoman 

MEXICAN COINS 

Betts — MEXICAN IMPERIAL COINS, by Benjamin Betts 

Buttrey — GUIDE BOOK OF MEXICAN COINS, by T. V. Buttrey 

Calbeto — COMPENDIUM VIII REALES, by Gabriel Calbeto 

Christensen — SILVER DOLLARS OF INDEPENDENT MEXICO, by Henry Christensen 

Friedberg — GOLD COINS OF THE WORLD, by Robert Friedberg 

Grove — MEDALS OF MEXICO, by Frank Grove 

Harris— PILLARS AND PORTRAITS, by Robert Harris 

H.W. — THE COINAGE OF THE MEXICAN REVOLUTIONISTS, by Howland Wood 

L & S — COINAGE OF ZAPATA, by Leslie—Stevens 

Low — COINAGE OF MORELOS, by Lyman H. Low 

McNickle — SPANISH COLONIAL COINS OF MEXICO MINT, by A. J. S. McNickle 

Nesmith — COINAGE OF THE FIRST MINT OF THE AMERICAS — MEXICO CITY 

Prad. — HISTORIA NUMISMATICA DE MEXICO — 1823 A 1950, by A. F. Pradeau 

Prad. — NUMISMATIC HISTORY OF MEXICO 1536-1822 

Prad. — MEXICAN MINTS OF ALAMOS AND HERMOSILLO 

Prad. — MEXICAN PATRIOTS AND THEIR PART IN NUMISMATICS — (MORELOS) 
— Part 4 

Raymond — THE SILVER DOLLARS OF NORTH AND SOUTH AMERICA, by Wayte 
Raymond 

S.G. — COINS OF THE MEXICAN REVOLUTION, by J. Sanchez Garza 

Utbg. — COINS OF THE MEXICAN REVOLUTION 

Utbg. — COINS OF THE REPUBLIC OF MEXICO 

Yr. — CATALOGO DE LOS REALES DE A OCHO ESPANOLES (1st Edition), by Jose 
Yriarte 

♦Price estimates for Mexican coins were based on important sales in recent years — i.e.: 

Bruns, Christensen, Martinez-Escobar, Shuhart, Peters, Schulman, A.N.E., X & F Calico, etc. 

♦♦Mexican Revolutionary coins are given Utberg # first, H. Wood in ( ), and L & S where 

applicable, R-l, etc. indicates rarity. 

FOREIGN COINS 

C. — COINS OF THE WORLD — 1750-1850, by W. D. Craig 

D. or Dav. — EUROPEAN CROWNS AND TALERS, by Davenport 

Del. — DELMONTE BENELUX D'ARGENT 

F. — GOLD COINS OF THE WORLD, by Robert Friedberg 

S. — GOLD COINS OF EUROPE SINCE 1800, by Hans Schlumberger 

SDNSA. — SILVER DOLLARS OF NORTH AND SOUTH AMERICA, by Wayte Raymond 

Testa — DUCATONI, PIASTRE, SCUDI, TALLERI, by G. S. Testa 

VG. — MONNAIES FRANCAISES, by Victor Guilloteau 



FOURTH SESSION 

FRIDAY EVENING, APRIL 2, 1971 — 7:30 P. M. SHARP 

LOTS 1413-1941 

1413 

1414 

1415 

1416 

1417 

1418 

1419 

1420 

1421 

1422 

MEDALS OF MEXICO 

1789 Carlos IV. Mexico City, el Consulado. Bronze 42 mm. Banco de 

Mexico. Bust of Carlos IV to r. Rev. Coat of arms with figure of Mercury 

to 1. and to r. a warship under sail. Grove C-26c. VG. ($20.00-$30.00) 

1791 Carlos IV. Bronze 48.5 mm. San Miguel el Grande. Museo Nacional. 

Bust of Carlos IV wearing the Order of the Golden Fleece. Rev. Coat of 

arms of the Conde de la Canal. Grove 201a. ($20.00-$30.00) 

N.D. Fernando VIL 60 x 48 mm. Cast silver. Medal for Aculco and Cal¬ 
deron. Small bust of Fernando to the r. To the left of the bust is a lion, and 
to the right of the bust is a greyhound. Around the circumference - VENCIO 
EN ACULCO GUANAXUATO Y CALDERON. The reverse is blank. 
UNIQUE. Photographed in Grove. Grove F-240. PHOTO ($500.00-) 

N.D. Fernando VII. 70 x 56 mm. Cast silver. Medal for Aculco and Cal¬ 
deron. Laurel wreath with a lion and a greyhound holding the monogram. 
Around the circumference - VENCIO EN ACULCO GUANAXUATO Y 
CALDERON. The reverse is blank. UNIQUE. Grove 241a. PHOTO ($500.00-) 

The above two decorations were authorized by Viceroy Francisco Xavier 
Venegas for the royalist forces led by General Callega, who defeated Hidalgo 
and Allende at Calderon and resulted in the capture of Guanajuato in 1811. 

1822 Iturbide. Bronze 39.5 mm. Queretaro. Fine condition with some edge 

bruises. Similar specimen in our Sept. ’70 sale brought $31.00. Betts PI 3 

#17. ($30.00-$40.00) 

1823 Iturbide. Bronze 45 mm. by F. Godillo. On the exaltation to the! im¬ 

perial throne of Mexico. Betts pi. IV #25. EF. Similar specimen in our 

Sept. ’70 sale brought $14.00. ($14.00-$20.00) 

1869 Silver medal 39 mm. Mines of San Miguel. Batopilas Mexico. (Chili.) 
with monogram. Rev. 1861 FINIS CORONAI OPUS 1869 all within laurel 

wreath. EF. ( ) 

1871 Silver medal, 38 mm. by T. De La Pena. Masonic Badge of the San¬ 

tiago Lodge No. 33, Zacatecas with suspender and ribbon. EF. ( ) 

1873 Silver medal, 37 mm., with suspension bar and ribbon. SOCIEDAD 

DE PINTORES/14 DE FEBRERO DE 1873. Artist’s pallet with brushes, 

tied with wreath, Rev. Sunburst over 7 line legend. EF. ( ) 

1906 Bronze medal, 51 mm. by S. Ocampo. On the 1st Centennary of 

Mexican Nationalism. Bust of Juarez L. Rev. Sun (dated 1906) over open 

book. EF ( ) 

93 



MEDALS OF MEXICO 94 

1423 1910 Silver medal 51 mm. Centenario de la Independencia 1910. Busts of 

Hidalgo between two allegorical female figures. Rev. Hidalgo leading troops. 

Very high relief and choice EF. PHOTO ($30.00-$40.00) 

1424 N.D. Silver Award medal, 38.5 mm. Bonus award from Seminary by Bishop 

of San Luis Potosi. P. M. #322. EF. ($10.00-$ 15.00) 

1425 1936 Silver, 38 mm. Comm. Founding of the Mexico mint in 1536. Only 

1,089 struck in silver. Gem BU and scarce. PHOTO ($22.00-) 

1426 1939 Silver, 38 mm. Comm. First Printing Press in America. Early printing 

scene. Rev. Sailing vessel. Gem BU. A lovely medal. Similar specimen in 

our Sept. ’70 sale brought $33.00. PHOTO ($30.00-$35.00) 

1427 1939 Bronze. Same as above. Actually fewer struck in bronze and scarce. 

Gem BU. ($25.00-) 

1428 1954 Silver, 37 mm. Comm. Heroic defense of Guaymas, Sonora in 1854. 

Proof-like BU. Scarce. PHOTO ($35.00-) 

1429 Same in bronze. Beautiful tone. Uncirculated and very scarce in bronze. ($35.00-) 

MEXICO — SPANISH PERIOD — Mo Mint 

Carolus and Johana - 1535-1556 

i— -—---;-1 

1430 4 Maravedies Copper N.D. First issue—base of crown rounded. The entire 
legend on this coin has been clipped off, otherwise coin is very fine. Only 
10-15 known. PHOTO ($100.00-$150.00) 

i 

1431 4 Maravedies Copper N.D. Crowned K between Lion and Castle. Rev. 

Crowned I between Lion and Castle, M below. Fine. ($50.00-$ 100.00) 

1432 4 Maravedies Copper N.D., crowned K between Lion and Castle. Rev. 

Crowned I between Lion and Castle, 4 Mo below. Very Fine. PHOTO 
($50.00-$ 100.00) 

1433 Vi Real Silver N.D. Late Series. Assayers O-L. Fine. ($30.00-$50.00) 

1434 1 Real Silver N.D. Late Series. Assayer L. A fully round 

legend. EF. 

coin with full 

($25.00-$40.00) 

1435 2 Real Silver N.D. Late Series. Assayer L. VF. ($20.00-$30.00) 

1436 2 Real Silver N.D. Late Series. Assayer O. VF-EF. PHOTO ($30.00-$40.00) 

1437 4 Real Silver N.D. Late Series. Assayer O. VF. PHOTO ($80.00-$ 100.00) 

Philip 11 1556-1598, Cob-type coins 

1438 Vi Real N.D. Assayer O. Crowned Monogram, Rev: Cross 

Castles and Lions. VF. 

cantoned with 

($20.00-$30.00) 

1439 1 Real N.D. Small crack in flan. Fine. ($20.00-$30.00) 

1440 4 Reals N.D. Assayer O. Very Fine. PHOTO ($50.00-$75.00) 

1441 4 Reals N.D. Fine. ($30.00-$50.00) 

Philip V 1700-1746, Cob-type coins 

1442 1 Real N.D. Boot shaped cob. Good. ($10.00-$ 15.00) 

1443 8 Reals 1715 Mo. Calbeto-709. Very Fine. PHOTO ($200.00-$250.00) 
i 



95 THE PILLAR SERIES 

The Pillar Series 

Vi Real Mo Mint. 

1444 1737 Mo. MF. H-7. EF. ($15.00-$20.00) 

1445 1743 Mo. M. H-13. EF. ($ 12.00—$ 16.00) 

1446 1746 Mo. M. FI-16. AU. ($20.00-$30.00) 

1447 1748 Mo. M. FI-19. AU. ($20.00-$30.00) 

1448 1752 Mo. M. H-23. Full mint luster. Unc. ($30.00-$40.00) 

1 Real Mo. Mint. 

1449 
i- 

1734 Mo. MF. 4 over 3. Not in Harris. Luster. VF-EF. PHOTO ( ) 

1450 1739 Mo. MF. 9 over 8. Not in Harris. F—VF. ( ) 

1451 1740 Mo. MF. H-54. Unc. PHOTO ($30.00-$45.00) 

1452 1742 Mo. MF. H-56. Clashed dies (shows at date). EF. ($20.00-$30.00) 

1453 1746 Mo. M. H-60. Luster. AU. ($30.00-$45.00) 

1454 1749 Mo. M. H-64. Weak Strike. EF. ($15.00-$20.00) 

1455 1751 Mo. M. H-66. Full Luster. AU-Unc. ($30.00-$45.00) 

1456 1753 Mo. M. H-68. AU. ($25.00-$35.00) 

1457 1757 Mo. M. 7 over 6, M over M. Not listed in Harris, VF. ( ) 

2 Reales Mo. Mint. 

1458 1736 Mo. MF. 6 over 5. Not listed in Harris. VG. ( ) 

1459 1737 Mo. MF. Second 7 over 3. Not listed in Harris. VF. ( ) 

1460 1740 Mo. MF. H-98. EF. ($35.00-$50.00) 

1461 1742 Mo. M. H-100. Fine. ($14.00-$ 18.00) 

1462 1743 Mo. M. H-101. VF. ($20.00-$25.00) 

1463 1746 Mo. M. H-104. VF. ($20.00-$25.00) 

1464 1746 Mo. M. H-104. Luster-Toned, line. PHOTO ($50.00-$75.00) 

1465 1746 Mo. M. 6 over 6. Not listed in Harris. Fine. ( ) 

1466 1750 Mo M. H-109. Sharp EF. PHOTO ($35.00-$50.00) 

1467 1753 Mo M. H-112. EF. PHOTO ($35.00-$50.00) 

1468 1755 Mo M. H-114. VF. ($20.00-$25.00) 

1469 1757 Mo M. H-116. VF. ($18.00-$24.00) 

1470 1761 Mo M. H-121. VF. ($18.00-$24.00) 

1471 1767 Mo M. H-127. Full Luster Proof-Like Surface Unc. PHOTO ( ) 

4 Reales Mo. Mint 

i 472 1737 Mo. M.F. H-138. Scarce. Toned VG. PHOTO ($150.00-$200.00) 
i 
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1473 1738 Mo. MF. 8 over 7. Not listed in Harris. Scarce. VF. PHOTO ( 

1474 1738 Mo. MF. 8 over 7. Not listed in Harris. Lettering somewhat different 
from above lot. Scarce. Fine. PHOTO ( 

1475 
■ 

1739 Mo. MF. H-143. Scarce. Very Fine. PHOTO ($250.00-$300.00) 

1476 1742 Mo. MF. H-146. Scarce. VG. PHOTO 

1477 1752 Mo. MF. H-157. Scarce. VG. PHOTO 

($150.00-$215.00) 

($150.00-$200.00) 

1478 1769 Mo. MF. H-175. Scarce. Toned VF. PHOTO ($200.00-$250.00) 
_i 

8 Reales Mo Mint 

1479 1734 Mo. MF. H-182. Calbeto-743. Scarce. Choice toned EF. PHOTO 
($150.00-$200.00) 

----1 

1480 1736 Mo. MF. H-184. Calbeto-745. VF. PHOTO ($100.00-$ 125.00) 

1481 1737 Mo. MF. H-185. Calbeto-746. Scarce in this high grade. Unc. PHOTO 
($120.00-$! 50.00) 

1482 1744 Mo. 

1483 1748 Mo. 

1484 1749 Mo. 

1485 1758 Mo. 

1486 1761 Mo. 

1487 1762 Mo. 

1488 1763 Mo. 

1489 1766 Mo. 

1490 1766 Mo. 

1491 1770 Mo. 

1492 1770 Mo. 

% Real 

1493 1799 Mo. 

Vi Real 

1494 1799 Mo. 

1495 1801 Mo. 

1496 1801 Mo. 

1497 1801 Mo. 

1498 1819 Mo. 

MF. H-192. Calbeto-755. Some Luster. VF-EF. ($65.00-$90.00) 

MF. H-197, Calbeto-761. Some luster. EF-AU. PHOTO ($80.00-$100.00) 

MF. H-198. X scratch above crown. VF. 

MM. H-210, Calbeto-777. Some Luster. AU. PHOTO 

MM. H-214. VF. 

MM. H-215, Calbeto-783. Toned. Choice. EF. 

MF. H-217. Recut 6. Choice VF. 

MF. H-221, Calbeto-792. Choice VF. 

MF. H-221. Gilded. VF. 

FM. H-226. Fine. 

FM. H-226, Calbeto-798. VF. 

($30.00-$40.00) 

($100.00-$ 125.00) 

($35.00-$42.50) 

($70.00-$ 100.00) 

($50.00-$65.00) 

($50.00-$70.00) 

($30.00-$37.50) 

($30.00-$37.50) 

($50.00-$75.00) 

H-232. Castle and Lion. Fine. 

THE PORTRAIT SERIES 

($ 13.50—$18.00) 

FM. H-281. Luster. AU. 

FM. H-283. Luster. Toned AU. 

FT. H-284. Proof-like surface. Unc. 

FT. H-284. Proof-like surface. Choice blue toning. Unc. 

JJ. H-310. Draped bust. AU. 

($25.00-) 

($25.00-) 

($35.00-) 

($35.00-) 

($25.00-) 
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1 Real 

1499 1797 Mo. FM. 97 over 86. Not listed in Harris. VF. ( ) 

1500 1802 Mo. FM. H-346b. RARE. Fine. PHOTO ( ) 

1501 1816 Mo. JJ. H-370. Draped bust. Luster-Blue Toned. AU. ($25.00— ) 

2 Reales 

1502 1800 Mo. FM. H-408. Luster-Toned. EF. ( ) 

1503 1810 Mo. HJ. H-421. VF/EF. ( ) 

1504 1814 Mo. JJ. H-429. Rev. Rim flaw. EF. ( ) 

1505 1821 Mo. JJ. H-436. Soft strike in center. Luster, EF-AU. PHOTO ' ( ) 

4 Reales 

1506 1789 Mo. FM. Carolus III. H-454. Scarce. Good. ($45.00-$65.00) 

1507 1798 Mo. FM. 8 over 7. Not listed in Harris. Scarce. VF. PHOTO ($100.00 —) 

1508 1799 Mo. FM. H-465. Fine. ($35.00-$50.00) 

1509 1809 Mo. HJ. H-475. Ferdinand VII, Armored bust. Scarce. Fine. ($75.00-5100.00) 

1510 1809 Mo. HJ. H-475. Ferdinand VII. Armored bust. Rare in this high 
grade. Choice. VF. PHOTO ($150.00-) 

1511 1821 Mo. JJ. H-488. Draped bust. Scarce type. Fine. PHOTO ($75.00-$ 100.00) 

8 Reales 

1772 Mo. FM. Mint mark & initials are inverted. Calbeto-802, H-490. 

($50.00-575.00) 

1512 

Some proof-like surface. Toned. Unc. PHOTO 

1513 1773 Mo. FM. Mo-FM Inverted. H-491, Calbeto-804. EF. 

1514 1787 Mo. FM. H-509. VF. 

1515 1789 Mo. FM. H-512. Carolus IV. VG. 

1516 1795 Mo. FM. H-520. Carolus IIII. VF. 

1517 1802 Mo. FT. H-528. Calbeto-848. Some Luster-Toned. EF 

1518 1809 Mo. TH. H-537, Calbeto-859. VF. 

1519 1810 Mo. HJ. H-539. Calbeto-863. VF-EF. 

($40.00-$60.00) 

($20.00-$30.00) 

($35.00-550.00) 

($15.00-$20.00) 

($20.00-$30.00) 

($20.00-530.00) 

($20.00-$ 3 0.00) 

1810-1821 WAR OF INDEPENDENCE — ROYAL PROVISIONAL MINTS 

Chihuahua Mint. (Ca) 

1520 1812 Ca. RP. 8 Reales Cast. C/S T and crowned Pillars. H-3 Calbeto-38. 

Usual crude type. VF. PHOTO ($50.00-$75.00) 

1521 1813 Ca. RP. 8 Reales Cast. C/S with T and crowned Pillars. H-4, Cal- 

beto-39. Usual crude type. VF. ($50.00-$75.00) 
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r ——-— --—  -- ' • 
1522 1816 Ca. RP. 8 Reales. Struck over cast coin and C/S T and crowned 

Pillars. H-7, Calbeto-43. Scarce. VF. PHOTO ($150.00-$200.00) 
i--—----' 

1523 1817 Ca. RP. 8 Reales. Struck over cast 8 R. and C/S T and crowned 

Pillars. H-8, Calbeto-45. Small chip out of planchet. Fine. PHOTO ($150.00-$200.00) 

DURANGO MINT (D) 

i---' 

1524 1812 D. RM. 2 Reales. Crude Bust. No Legend on either side except date 

and mint marks. Not listed in Harris or Utberg. Excessively rare. Silver. In 

our Sept 1970 sale, a 2R. 1811 Durango fetched $1,225.00. VF. PHOTO ( ) 
i___1 

1525 1821 D. CG. 8 Reales. Large Drapery. Small scratch on obv. Scarce. F. 
($50.00-$75.00) 

1526 1821 D. CG. 8 Reales. Large Drapery. H-21, Calbeto-82. Coin is uncir¬ 

culated. but has a planchet weakness along the edge on both sides. Mint luster 

on both sides. Scarce, AU. PHOTO ($100.00-) 

1527 1822 D. CG. 8 Reales. H-22. Calbeto-85. Weakly struck. Some Luster. 

EF-AU. PHOTO ($100.00-) 

GUADALAJARA MINT (Ga) 

i-—- -, 

1528 1814 Ga MR. 1 Real H-2. Draped bust. Very rare condition. Toned EF. 

PHOTO ($150.00-) 
i--- --' 

1529 1814 Ga MR. 4 Reales. Draped bust. H-5. Fine. PHOTO ($35.00-$50.00) 

1530 1814 Ga MR. 8 Reales. H-9, Calbeto-109. F. ($50.00-$75.00) 

1531 1814 Ga MR. 8 Reales H-9, Calbeto-109. Some mint luster. Scarce in this 

grade. EF. PHOTO ($100.00-) 

1532 1821 Ga FS. 21 over 22. 8 Reales. Not listed in Harris. Calbeto-121. RARE. 

Luster. EF. PHOTO ( ) 
i_—-—-1 

1533 1821 Ga FS. 8 Reales. H-14. F-VF. ($30.00-$40.00) 

1534 1821 Ga FS. 8 Reales. H-14. VF. ($40.00-$60.00) 

GUANAJUATO (Go) 

1535 1822 Go JM. 2 Reales. H-2. Fine. 

1536 1822 Go JM. 2 Reales. H-2. VF. 

15.37 1821 Go. JM. 8 Reales. H-5, Calbeto-128. Large Letters. F-VF. 

($35.00-) 

($40.00-) 

($35.00-$50.00) 

REAL DE CATORCE 

,-—---;-• 
1538 1811 8 Reales. Calbeto-1331. Real De Catorce is located in a rich mining 

territory, at present the center of the State of San Luis de Potosi. The 8 

Reales were struck in 1811. The workmanship was very primitive. 

This piece is one of the most sought after Mexican coins today. It is pos¬ 

sible that this coin could fetch a five figure price. This coin is much better 

than that illustrated in Calbeto. This is a once in a lifetime opportunity to 

acquire such a great rarity. Extremely Rare. VF. PHOTO ($5,000.00-) 
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SOMBRERETE DE VARGAS 

•-----—--, 
1539 1812 4 Reales. Gibbs-26. Double struck. Scarce. Fine-VF. PHOTO ($350.00-$450.00) 
L-— _i 

I-      , 
1540 1812 8 Reales. Calbeto-1708 Colonial edge. Double struck. Scarce. VF-EF. 

PHOTO ($200.00-$250.00) 
1-    i 

ZACETECAS 

1541 1812 Vi Real Silver Armored Bust; Rev: Crowned Arms, Utberg p. 65 

(Very Rare); Gibbs. 42. Rev. Struck ca. 20% off-center. Scarce. VF. PHOTO ( ) 

1542 1812 Vi Real Silver. Armored Bust; Rev: Crowned Arms. Utberg p. 65 

(Very Rare); Gibbs. 42, 18 letters show on Rev. Scarce. VF PHOTO ( ) 

1543 1812 Vi Real Silver. Armored Bust; Rev: Crowned arms. Utberg p. 65 (Very 

Rare). Gibbs 42. 15 letters show on rev. Scarce. VF. PHOTO ( ) 

I -—_, 

1544 1814 Vi real Silver. Armored Bust; Not listed in Harris, Utberg or Gibbs. 

VERY RARE. Fine. PHOTO ( ) 
1-    i 

i . — — .i ■ ■ i .I, , | 

1545 1821 Vi real Silver. RG. R over A. Not in Harris. Rare. Fine. PHOTO ( ) 
1-    i 
i— -----— -, 
1546 1812 1 Real Silver. Armored Bust; Rev: Crowned arms. Utberg p. 65 (Very 

Rare). 15 letters. VF. PHOTO ( ) 
*---1 

1547 No Date. 1 Real Silver. (1812). Armored Bust, Rev: Crowned Arms. Utberg, 

p. 65. (Very Rare). 16 letters. Rev. Struck ca. 10% off-center. Fine. ($50.00-$75.00) 

1548 1820 1 Real Silver. AG. FI-34. VF/XF. ($25.00-) 

i—-  1 

1549 1812 2 Reales. Silver. Armored bust. Rev. Crowned arms. Utberg p. 65. 16 

letters show on rev. Very Rare. Fine. PHOTO ( ) 
i---i 

1550 1818 Zs. A.G. 2 Reales. H-32. Draped bust. Scarce. VF. PHOTO ( ') 
i- i 

--1 

1551 1811 or 1812 8 Reales. Only 181 shows. Armored bust. Rev. Crowded arms. 

Utberg 65. Calbeto-1762 or 1763. Rare. EF. PHOTO ( 
L_ I 

1552 1814 Zs AG. 8 Reales. C/S V.H. in rectangle, 4 times. FI-44, Calbeto- 

1769. Coin is crudely struck, but better than Calbeto plate. RARE. Fine. 

PHOTO ($200.00-) 

1553 1815 Zs AG. 8 Reales. H-45, Calbeto-1770. Very Rare. Weakly Struck. 

G/VG. PHOTO ($150.00-$200.00) 

1554 1816 Zs AG. 8 Reales. FI-46, Calbeto-1771. VG. ($40.00-$50.00) 

1555 1817 Zs AG. 8 Reales. H-47, Calbeto-1773. Die break on obv. VG. ($40.00-$50.00) 

1556 1818 Zs AG. 8 Reales. H-48, Calbeto-1775. Assayer not legible. Fine. 
($40.00-$50.00) 

1557 1820 Zs RG. 8 Reales. H-51, Calbeto-1784. Cleaned VF-EF. ($80.00-$ 100.00) 

1558 1821 Zs RG. 8 Reales. H-54, Calbeto-1785. Some luster-Toned EF-AU. 
($40.00-$50.00) 
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1559 1821 Zs RG. 8 Reales. H-54, Calbeto-1785. VF. ($20.00-$30.00) 

1560 1821 Zs RG. 8 Reales. H-54. Calbeto-1793. Choice VF. ($30.00-$45.00) 

1561 1821 Zs RG. 8 Reales. H54, Calbeto-1793. Letters even, 6 berries. VF. 

($30.00-$40.00) 

1562 1821 Zs RG. 8 Reales. H-54, Calbeto-1794. H in H1SPAN not crossed. VF. 

($30.00-) 

1563 1821 Zs RG. 8 Reales. H-54, Calbeto-1785. Choice VF. ($30.00-340.00) 

1564 1822 Zs RG. 8 Reales. H-57. Calbeto-1797. Scarce VF. ($100.00-$ 125.00) 

1565 1811 1 Real L.V.O. Coat of Arms with pomegranates in 1st & 4th quarters. 

Early type. Rev. Cross on mountains. L.V.O. below. Fine. PHOTO ($80.00-$ 100.00) 

1566 1822 2 Reales L.V.O. Local arms with pomegranates in first and fourth 

quarters. Early type. VF. PHOTO ($75.00-$ 100.00) 

1567 1811 2 Reales L.V.O. Silver. Second issue. Full legend. Fine-VF. PHOTO 

($50.00-$75.00) 

1568 1811 8 Reales L.V.O. Coat of Arms with Castles in 1st and 4th quarters, 

21 pearls on crown. Rev: Cross on farthest mountain L.V.O. below. Calbeto- 

1761. VF-EF. PHOTO ($200.00~$250.00) 
i i 

1569 

1570 

1571 

1572 

1573 

1574 

1575 

1576 

1577 

1578 

1579 

1580 

1581 

1582 

1583 

Morelos Issues 

WAR OF INDEPENDENCE 

Silver coins of Morelos are controversial. We cannot guarantee the au¬ 

thenticity of them. They have been in one collection for 35 years, and if not 

genuine, are certainly contemporary counterfeits, and of hisorical value. 

Vi R. N.D. Copper. Uniface. Monogram over Mo. (Medio). Gibbs-68. VF. 
($30.00-$40.00) 

Vi R. N.D. Copper. Uniface. Monogram over Mo. (Medio). Gibbs-68. VF. 
($30.00-$40.00) 

Vi R. 1812 Copper. Double struck. Gibbs-75. VF. PHOTO 

Vi R. 1813 Copper. Gibbs-119. Scarce. VF. PHOTO 

Vi R. 1813 Copper. Gibbs-120. Scarce. VF. 

Vi R. 1813 Silver. Gibbs-155. Scarce. VF. PHOTO 

1 R. 1811 Copper. Gibbs-122. Very rare date. VG. 

1 R. 1812 Copper. Gibbs-78. VF. 

1 R. 1812 Copper. Gibbs-78. Planchet split along edge. EF. 

1 R. 1812 Copper. Gibbs-79. VF. 

1 R. 1813 Copper. Gibbs-122. VF. 

($30.00-$40.00) 

($40.00-$60.00) 

($40.00-$60.00) 

($75.00-3100.00) 

($40.00-$50.00) 

($20.00-$25.00) 

($20.00-$30.00) 

($20.00-$25.00) 

($30.00-$50.00) 

1 R. 1813. Silver. M. Type. No monogram. 20 mm. 3.390 gms. Scarce. VF. 
PHOTO ($50.00-$65.00) 

1 R. 1813. Silver. VF. PHOTO 

2 R. 1811 Copper. Retrograde 2 in value. Rare date. Fine. 

2 R. 1811 Copper. No ornaments. Gibbs-73. Rare date. Fine. 

($50.00-$65.00) 

($25.00-$30.00) 

($25.00-330.00) 
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1584 

1585 

1586 

i 

1587 

1588 

1589 

1590 

i 

1591 

i 

1592 

i 

1593 

1594 

1595 

1596 

1597 

1598 

1599 

1600 

1601 

1602 

i 

1603 

2 R. 1811 Copper. No ornaments. Gibbs-73. Rare date. Fine. ($25.00-$30.00) 

2 R. 1812 Copper. No ornaments, broad, thick planchet. 8 dots under bow. 
Not in Utberg or Gibbs. Very rare. VF. PHOTO ( ) 

2 R. 1812 Copper. Plain field. Double struck. OXA below SUD. Not in 
Gibbs. Utberg p. 77 lists only 1813. Rare. VF. PHOTO 

2 R. 1812 Silver cast. Floral ornaments. Not priced in Utberg. Gibbs-110. 
Holed VF. ($40.00-$60.00) 

2 R. 1813 Copper. No ornaments, thick planchet. Gibbs-129. Round 3. VF. 

2 R. 1813 Copper. No ornaments, 
Scarce. VF. 

($20.00-$30.00) 

thick planchet, round r. Gibbs-129. 
($20.00-$30.00) 

2 R. 1813 Copper. T.C. SUD. Broad Planchet. Gibbs-150. VF. PHOTO 

($60.00-$80.00) 

8 R. 1811 Copper. Floral ornaments. The 8 has been tooled to make it stand 
out. Calbeto-897. Very rare date. Fine. PHOTO ($100.00-$125.00) 

8. R. 1811 Copper. Floral ornaments. Calbeto-897. Very rare date. VF. 

PHOTO ($100.00-$125.00) 

8 R. 1812 Copper. Floral ornaments. Calbeto-898. VF. ($25.00-$30.00) 

8 R. 1812 Copper. Floral ornaments. Calbeto-898. Fine. ($20.00-$25.00) 

8 R. 1812 Copper. Floral ornaments. Fine. ($20.00-$25.00) 

8 R. 1812 Copper. No ornaments. Dots under bow. Eye above monogram. 
Not in Calbeto. Rare. VF. PHOTO ($50.00-$75.00) 

8 R. 1812 Copper. No ornaments. 11 dots under bow, small eye over 
monogram. Not in Calbeto. Rare. Fine. ($40.00-$60.00) 

8 R. 1812 Copper. No ornaments. Row of lots under bow. C/S with Morelos 
monogram. Calbeto-901. VF. PHOTO ($40.00-$60.00) 

8 R. 1812 Copper. No ornaments. Retrograde Is in date. C/S with Morelos 
monogram. Not in Calbeto. VF. PHOTO ($40.00-) 

8 R. 1812 Copper. No ornaments, feathers on arrow. C/S with Morelos 
monogram. Calbeto-900. Rare. VF. ($30.00-$40.00) 

8 R. 1812 Copper. No ornaments. Feathers on arrow, similar to Calbeto- 
900, but feathers end above top of U. Scarce. Fine. ($40.00-$60.00) 

8 R. 1812 silver struck. No ornaments. Feathers on arrow. Similar to 
Calbeto-900 (cu). Not in Gibbs cat. Extremely rare. Fine. PHOTO ( ) 

8 R. 1812 Copper. No ornaments, feathers on arrows, same die as lot #1602. 
Large S in monogram. This is a rare and unusual companion to the above 

coin. VF. PHOTO ( ) 
i 

1604 8 R. 1813 Copper. Floriated field. C/S Morelos monogram. Gibbs-145, 
Not in Calbeto. VF. PHOTO ( ) 
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1605 8 R. 1813 Copper. Floral ornaments. Calbeto—907. EF. ($25.00—$40.00) 

1606 8 R. 1813 Copper. No ornaments. Not in Calbeto. VF. ($20.00-$30.00) 

1607 8 R. 1813 Copper. No ornaments. Not in Calbeto. VF. ($20.00-$30.00) 

1608 8 R. 1813 Copper. Plain field. C/S with Morelos monogram. Calbeto-909, 

Gibbs-144A. VF. PHOTO ( ) 

1609 8 R. 1813 Copper. T.C. SUD with Morelos C/S. Calbeto-910. Fine. 
PHOTO ($60.00-$80.00) 

1610 8 R. 1813 Copper. T.C. SUD. Calbeto-910. VF. ($35.00-$50.00) 

1611 8 R. 1813 Copper. T.C. SUD. Calbeto-910. VF. ($35.00-$50.00) 

1612 8 R. 1813 Copper. T.C. SUD. Calbeto-910. VF. ($35.00-$50.00) 

1613 8 R. 1814 Copper. Plain field. Bow-arrow/SUD/OXA. Rev. Monogram/ 

8 + R/1814 Prad. XVII.8, Calbeto-912, Gibbs-179. Extremely rare. Fine. 

PHOTO ( ) 
— 1 

i 614 8 R. 1814 Copper. Plain field. Bow-arrow/SUD/OXA. 

8+ R/1814. Different die from previous lot. Extremely 

Rev. Monogram/ 

rare. VF. PHOTO ( ) 

1615 8 R. 1814 Copper. Floriated field. Prad. XVI.5, Calbeto—911. VF. ($20.00—330.00) 

1616 8 R. 1814 Copper. Floriated field. Prad. XVI.5, Calbeto-911, Gibbs-174. 
EF. PHOTO ($20.00-$30.00) 

1617 8 R. 1814 Copper. Plain field. OAXACA. Bow-arrow (SUD). Rev. Mono- 

gram, 8 + R, 1814. Prad. XVII.9, Gibbs-178. Extremely rare. Not in Cal¬ 

beto. VG-Fine. PHOTO ( > 
1 ----- --* 

1618 8 R. 1811 Silver. Monogram of Morelos C/S on 1811 Mo. H.J. 8 Rcales. 

Armored bust. Calbeto—865. VF. C/S — EF. PHOTO I 1 
_I 

I. ---------' 

INSURGENT ISSUES AND COUNTERSTAMPS 

1619 Vi R. 1812. Supreme National Council. Silver. Full date shows under bridge. 

Top half of coin not struck up. Gibbs-185. Rare. VF-Fine. ($50.00-$75.00) 

1620 Vi R. 1812. Supreme Junta Nacional Silver. Full date under bridge (in¬ 

verted). Rare. VF. PHOTO ($75.00-$ 100.00) 

1621 Vi R. No date visible. Supreme Junta Nacional Silver. Scarce. VF. 
PHOTO ($50.00-$75.00) 

1622 Vi R. Copper N.D. (1811-1813). S.J.N. Eagle on bridge. Rev. Bow, quiver, 

etc., C-151. Fair. ($25.00-$35.00) 

f " ■ . * 1 

1623 1 R. Silver N.D. Cast. S.J.N. Eagle on cactus over bridge. Rev. Bow, quiver, 

etc. VF. PHOTO ( ) 
i_—-1 

1624 2 R. Copper. Date worn, but looks like 1813. S.J.N. Eagle on bridge. Rev. 

Bow, etc. VF. ($40.00-$60.00) 

1625 2 R. Copper 1813. S.J.N. Eagle on bridge. Rev. Bow, etc. VF. ($40.00-$60.00) 
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1626 2 R. 1813 Copper. S.J.N. Eagle on bridge. Rev. Bow. etc. Full date shows. 

Scarce VF. PHOTO ($50.00-$70.00) 

1627 2 R. 1814 Copper S.J.N. Eagle on bridge. Rev: Bow, etc. Full date, ex¬ 

ceptionally fine condition for this coin. EF. PHOTO ($75.00-$ 100.00) 

1628 2 R. 1814 Copper. S.J.N. Eagle on bridge. Rev: Bow, etc. Full date. Scarce. 

VF. ($50.00-$70.00) 

1629 2 R. N.D. S.J.N. Nueva Galicia. Extremely rare. VG-Fine. PHOTO ( ) 

1630 

i 

8 R. 1812 Ca. R.P. Cast Silver. C/S T and Crowned Pillars. C/S L.C.M. 

in rectangle “La Comandancia Mfilitar”. Gibbs-229. Scarce. VF-EF. PHOTO ( ) 
-—-------1 

1631 2 R. 1811 Zacatecas L.V.O. C/S on Obv. with VTIL in rectangle, and 

C/S on Rev. with J.M.L./D.S. and banner in circular stamp. Very Rare. 

FINE. PHOTO ( 

1632 8 R. 1811 Zacatecas L.V.O. late issue. C/S JML/SF, banner behind. Large 

crack in the flan, caused by counterstamping. Coin-Fair, C/S VF. RARE. 

PHOTO ($150.00-$200.00) 
i___i 

1633 1 R. 1802 Mo FT. C/S Monogram ON for Jose Francisco Osorno. Holed. 

cf. Gibbs-219-222. Coin VF. C/S EF. PHOTO ($75.00-$100.00) 

1634 1 R. 1793. C/S Eagle facing left. Cf. Illus. in Utberg p. 96. C/S VF. 

PHOTO ($75.00-$100.00) 
i_______  1 

NUEVA VIZCAYA 

1635 Vs R. 1822-D Copper. VF. ($20.00-$25.00) 

1636 

L 

Va R. 1822-D. Copper. Extremely rare. LTberg unable to find specimen to 

photograph for catalog. Fine. PHOTO ( ) 

1637 

ITURBIDE (1822-1823) 

Vi R. 1822 Mo. JM. Full Luster-Toned Unc. PHOTO ($35.00-$50.00) 

1638 Vi R. 1823 Mo. JM. Blue-Toned Unc. PHOTO ($35.00-$50.00) 

1639 Vi R. 1923 Mo. JM. Choice Toned AU. ($25.00-$35.00) 

1640 1 R. 1822 Mo. JM. Choice Fine. ($60.00-$80.00) 

1641 1 R. 1822 Mo. JM. Fine-VF. PHOTO ($65.00-$90.00) 

1642 1 R. 1822 Mo. JM. Good. ($40.00-$60.00) 

1643 8 R. 1822 Mo. JM. Small Head, Small Eagle Type I. VF. ($35.00-$50.00) 

1644 8 R. 1822 Mo. JM. Obv. 1 Rev. A Type I. Fine. ($30.00-$40.00) 

1645 8 R. 1822 Mo. JM. Type I, Small Head. Small Eagle. VF. ($40.00-$60.00) 

1646 8 R. 1822 Mo. JM. Variety 4 C. VF. ($35.00-$45.00) 
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1647 

1648 

1649 

1650 

1651 

1652 

1653 

1654 

1655 

1656 

1657 

1658 

1659 

1660 

1661 

1662 

1663 

1664 

1665 

1666 

1667 

1668 

1669 

1670 

1671 

8 R. 1822 Mo. JM. Type II, Variety 4C Medium Head. Obv. Legend and 

date double struck. Choice toned VF. ($45.00-) 

~ ... , 

8 R. 1822 Mo. JM. Type II, Variety 4 C: Medium Head, Rev. Legend 

begins lower left. Full Luster. Choice AU. PHOTO ($150.00-$200.00) 

8 R. 1823 Mo. JM. Type II, Variety 4C. Fine. ($30.00-$40.00) 

8 R. 1823 Mo. JM. Same as above. VF. ($35.00-$45.00) 

8 R. 1823 Mo. JM. Same as above. Toned VF. ($35.00-$45.00) 

HOOKED NECK EAGLE 

Vi R. 1824 Mo. JM. The only coin of this type. Mint Luster.AU. ($50.00-$75.00) 

Vi R. 1824 Mo. JM. VF. ($16.00-$20.00) 

2 R. 1824 Mo. JM. Weak strike in center of Obv. & Rev. Mint Luster. 

AU. PHOTO ($100.00-) 

8 R. 1824 Do. RL. Full “Libertad”, most of feathers. Scarce. Nice VF. 

PHOTO ($85.00-$l 10.00) 

-1 

8 R. 1824 Do. RL. Full “Libertad"’. Slight softness on eagles feet. Beau¬ 

tiful gold toning. Full Luster. UNC. PHOTO $225.00-) 

8 R. 1824 Go. JM. Toned Fine. ($90.00-$ 120.00) 

8 R. 1823 Mo. JM. Full "Libertad”. VF. ($120.00-$ 150.00) 

8 R. 1823 Mo. JM. Weak strike in center of Obv. & Rev. VF. PHOTO 

($120.00-$ 150.00) 

8 R. 1824 Mo. JM. Hat in Lib Cap & Eagles breast. VG. ($40.00-$50.00) 

Va Real 

1829 Mo. A. (Large). Planchet flaw on Rev. Scarce. VF. ( ) 

1855-C L.R. Silver. Rare. VF. PHOTO ( ) 

1842 Do. L.R. Silver. Scarce. VF. ( ) 

1843 Go. L.R. 3 over 2. AU. ( ) 

1862 Go. L.R. Full Luster. Unc. ( ) 

1842 Mo. L.R. Full Luster, Toned. Unc. ( ) 

1843 Mo. L.R. Toned. EF. ( ) 

1860 Mo. L.R. Brilliant-AU. ( ) 

1863 Mo. L.R. Full Luster. AU. ( ) 

1843 Pi. 3 over 2. VF. ( ) 

1845 Pi. 5 over 3. Fine. ( ) 
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There is very little known about the following series of REALES, and due 

to this fact, we have not estimated many of the lots. We have listed many dates 

and vaiieties which Buttrey makes no mention of in his catalog. Many of the 
lots are in high grade, and seldom offered for sale. 

Vi REALES 

1672 
i 

1845 Ca. RG. Very Rare. VF. PHOTO 
( ) 

1673 1864 Do. L.T. Scarce. VF. 
( ) 

1674 
■ 

1829 Eo. Mo. L.F. EX-RARE. Fine. PHOTO ( 
1 
) 

1675 1837 Ga. J.G. 7 over 6. Toned AU-UNC. ( ) 

1676 1841 Ga. M.C. Luster. AU-UNC. ( ) 

1677 1843 Ga. M.C./J.G. F/VF. ( ) 

1678 1848 Ga. J.G. 8 over 7. Weakly struck in center of coin. EF. ( ) 

1679 1848 Ga. J.G. Luster. AU-UNC. ( ) 

1680 1850 Ga. J.G. Luster. Unc. ( ) 

1681 1851 Ga. J.G. 1 over 0. Mint luster. Unc. ( ) 

1682 1858 Ga. J.G. Adjustment marks. Mint luster. AU-UNC. ( ) 

1683 1859 Ga. J.G. Luster. AU-UNC. ( ) 

1684 1860 Ga. J.G. 60 over 59. AU-UNC. ( ) 

1685 1861 Ga. J.G. Luster. Unc. ( ) 

1686 1862 Ga. J.G. Luster. AU-UNC. ( ) 

1687 1845 GC. M.P. Rare. Fine. ( ) 

1688 1847 GC. M.P. Rare. VF. ( ) 

1689 1849 GC. M.P. Rare. Fine. ( ) 

1690 1850 GC. M.P. Rare. Fine. ( ) 

1691 1852 Go. P.F. 2 over 1. Fine. ( ) 

1692 1853 Go. P.F. Weakly struck in center. EF. ( ) 

1693 1862 Go. Y.E. Luster. Unc. ( ) 

1694 1867 Go. Y.F. 6 over 5; Y over P. Luster. EF. ( ) 

1695 1867 Go. Y.F. Clashed Dies. Luster. BU. ( ) 

1696 1868 Go. Y.F. Luster. Unc. ( ) 

1697 1867 Ho. P.R. 6 over inverted 6; 7 over 1; PR over FM. Extremely rare. 

Seldom offered. Toned mint luster. Probably Unc. PHOTO ( ) 
1 

1698 1828 Mo. J.M. 8 over 7. VF. ( ) 

1699 1838 Mo. M.L. Luster. AU. ( ) 

1700 1840 Mo. M.L. Luster. AU-Unc. ( ) 
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1701 1841 Mo. M.L. Luster. AU. ( ) 

1702 1845 Mo. M.F. Normal Date. (Not in Buttrey). Slight bend. EF. ( ) 

1703 1849 Mo. G.C. Weakly struck in center. Luster. Toned-AU. ( ) 

1704 1851 Mo. G.C. Luster. AU. ( ) 

1705 1852 Mo. G.C. Choice Toned-Unc. ( ) 

1706 1855 Mo. G.F. F over C. AU. ( ) 

1707 1856 Mo. G.F. 6 over 5. Luster. Toned-Unc. ( ) 

1708 1856 Mo. G.F. 6 over 5. Clashed Dies. EF. ( ) 

1709 1860 Mo. F.H. 6 over 5. EF. .( ) 

1710 1860 Mo. F.H. 6 over 5, F.H. over G.C. Clashed Dies. Luster AU. ( ) 

1711 1863 Mo. T.H. T.H. over G.C. (Not in Buttrey). EF. ( ) 

1712 1843 Pi. P.S. 3 over 2. (Not in Buttrey). VF. ( ) 

1713 1852 Pi. M.C. Luster. Unc. ( ) 

1714 1853 Pi. M.C. Luster. Unc. ( ) 

1715 1854 Pi. M.C. Luster. Unc. ( ) 

1716 1856 Pi. M.C. Luster. Toned-Unc. ( ) 

1717 1832 Z. O.M. Luster. AU. ( ) 

1718 1861 Zs. V.F. V is an inverted A. (Not in Buttrey). Luster. EF. ( ) 

1719 1862 Zs. V.L. V is an inverted A. (Not in Buttrey). VG . ( ) 

1720 1863 Zs. V.L. V is an inverted A. (Not in Buttrey). EF. ( ) 

1 REALES 

1721 1861 C. P.V. Toned. EF. ( ) 

1722 1832 Do. R.M. Normal Date M over L. VF. ( ) 

1723 1836 Do. R.M. 6 over 4. VF. ( ) 

1724 1848 Do. R.M. 8 over 5. (Not in Buttrey). VG. ( ) 

1725 1828 Ga. F.S. 8 over 7. (Not in Buttrey). Fine. ( ) 

1726 1858 Ga. J.G. This coin not in Buttrey. Scarce. Fine. ( ) 
m | 

1727 1860 Ga. J.G. Weak Strike. Unc. ( ) 

1728 1862 Ga. J.G. Full Luster. Well struck. Unc. ( ) 

1729 1846 G.C. M.P. Rare. Fine. ( ) 

1730 1847 G.C. M.P. Rare. Fine. ( ) 

1731 1848 G.C. M.P. Rare. EF. ( ) 

1732 1849 G.C. M.P. Scarce. G/VG. ( ) 

1733 1849 G.C. M.P. 9 over 7. Rare. VG. ( ) 

1734 1851 G.C. M.P. Scarce. VF. ( ) 
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1735 1828 Go. M.J. Full J. Large 8. Clashed Dies. VF. ( ) 

1736 1829 Go. M.J. 9 over 8. Small Eagle. Slight bend. Fine. ( ) 

1737 1832 Go. M.J. Luster. AU. ( ) 

1738 1833 Go. M.J. Luster. Unc. ( ) 

1739 1854 Go. P.F. Large Eagle. VF. ( ) 

1740 1867 Go. Y.F. Clashed Dies. AU. ( ) 

1741 1868 Go. Y.F. 8 over 7. Clashed Dies. Luster. AU. ( ) 

1742 1867 Ho. P.R. Large 7 over small 7. VF. ( ) 

1743 1868 Ho. P.R. Very Rare. VF. ( ) 

1744 1828 Mo. J.M. Full Luster. Weak strike. AU. ( / 

1745 1830 Mo. J.M. Mint Luster. Unc. ( ) 

1746 1838 Pi. J.S. Scarce. VF. ( ) 

1747 1851 Pi. M.C. Unc. ( ) 

1748 1851 Pi. M.C. 1 over 0. VG. ( ) 

1749 1854 Pi. M.C. 4 over 3; C over O. (Nit in Buttrey). Fine ( ) 

1750 
« 

1857 Pi. P.S. This coin not in Buttrey. Fine. ( 

-1 

) 

1751 1834 

over 

Zs. O.M. Recut from die of 1833-Ga. Zs. over Ga.; 34 over 33; O.M. 

F.S. Fine. ( ) 

1752 1842 Zs. O.M. Die Flaw. Unc. ( ) 

2 REALES 

1753 1872 A. A.M. Reeded Edge. Only 15,417 struck. Rare. Fine. ( ) 

1754 1832 Ca. JV1.R. Rare in this condition. EF. PHOTO ( ) 

1755 1833 Ca. M.R. Fine. ( ) 

1756 1850 C. C.E. Fine. ( ) 

1757 1857 C. C.E. VF. ( ) 

1758 1861 C. P.V. Choice. EF. ( ) 

1759 1869 C. C.E. Choice B.U. PHOTO ( ) 
» 

1760 1842 Do. R.M. Normal Date. Not in Buttrey. VG. ( ) 

1761 1844 Do. R.M. Fine. ( ) 

1762 1855 Do. C.P. Not in Buttrey. Rare. F/VF. PHOTO ( ) 
« 

1763 1854 Ga. J.G. Not in Buttrey. VF. PHOTO ( ) 

1764 1845 G.C. M.P. Rare. Good. ( ) 
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1765 1846 G.C. M.P. Rare. VG. ( ) 

1766 1848 G.C. M.P. Scarce. Fine. ( ) 

1767 1855 Ga. J.G. 5 over 2. Not in Buttrey. Fine. ( ) 

*1768 1856 Ga. J.G. Luster. Unc. PHOTO ( ) 

1769 1838 Go. P.J. Normal Date. Unc. ( ) 

1770 1848 Go. P.M. 8 over 7. VF. ( ) 

1771 1850 Go. P.F. 50 over 50. F over F. Fine-VF. ( ) 

1772 1856 Go. P.F. 6 over 5. Not in Buttrey. Fine. ( ) 

1773 1861 Go. P.F. 61 over 57. VF-EF. ( ) 

1774 1868 Go. Y.F. 68 over 58. Not in Buttrey. VF. ( ) 

1775 1867 Ho. P.R. 7 over 1. P.R. over F.M. Rare. Fine. ( ) 

1776 1861 Mo. C.H. Proof-Like Surface. BU. ( ) 

1777 1862 Mo. C.H. Luster. AU. ( ) 

1778 1868 Mo. P.H. Luster. AU. ( ) 

1779 1842 Pi. P.S. Normal Date. VF. ( ) 

1780 1842 Pi. J.S. 2 over 1. VG. ( ) 

i781 1859 Pi. M.C. Scarce. Not in Buttrey. VG. PHOTO ( 
1 
) 

1782 1863 Pi. R.O. 3 over 2. Not in Buttrey. EF. ( ) 

1783 1840 Zs. O.M. Luster. AU. ( ) 

1784 1848 Zs. O.M. Weakly struck in center of Obv. and Rev. EF. ( ) 

1785 1854 Zs. O.M. 4 over 3. Not in Buttrey. Fine. ( ) 

1786 1856 Zs. M.O. 6 over 5. Not in Buttrey. Fine. ( ) 

1787 1860 Zs. M.O. 60 over 59. VF. ( ) 

4 REALES 

'1788 1863 Ce. M.L. Weak strike on eagle’s breast. RARE. VF. PHOTO ( ) 

1789 1850 C. C.E. Scarce. Good. ( ) 

1790 1860 C. P.V. Scarce. VF. ( ) 

1791 1843 Ga. M.C. VF. ( ) 

1792 1845 Ga.. M.C. Scarce. Dig on rev. VF. ( ) 

1793 1846 Ga. J.G. VF. ( ) 

1794 1847 Ga. J.G. VF. ( ) 

1795 1849 Ga. J.G. VG. ( ) 

1796 1857 Ga. J. G. 7 over 6. Luster. Unc. PHOTO ( 
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1797 1860 Ga. JG. VG. 
( ) 

1798 1837 Go. P.J. Fine. ( ) 

1799 1839 Go. P.J. Fine. ( ) 

1800 1841 Go. P.J. Final 1 over 0 Luster. Well struck. AU. ( ) 

1801 1842 Go. P.M. VG. 
( ) 

1802 1844 Go. P.M. Normal Date. Fine-VF. ( ) 

1803 1845 Go. P.M. VF. 
( ) 

1804 1847 Go. P.M. VF. ( ) 

1805 1847 Go. P.M. Nice strike. VF. ( ) 

1806 1847 Go. P.M. VF. ( ) 

1807 1849 Go. P.F. VG. ( ) 

1808 1851 Go. P.F. VF. ( ) 

1809 1852 Go. P.F. VF-EF. ( ) 

1810 1854 Go. P.F. VF. ( ) 

1811 1856 Go. P.F. Fine. ( ) 

1812 1856 Go. P.F. VF. ( ) 

1813 1857 Go. P.F. VF. ( ) 

1814 1858 Go. P.F. VF-EF. ( ) 

1815 1859 Go. P.F. VF. ( ) 

1816 1860 Go. P.F. 60 over 59. VF. ( ) 

1817 1860 Go. P.F. 60 over 59. VF. ( ) 

1818 1861 Go. P.F. VF. ( ) 

1819 1862 Go. Y.E. 2 over 1, Y over P. Not in Buttrey. Fine. ( ) 

1820 1863 Go. Y.F. 63 over 53. Clashed Dies. Not in Buttrey. VF. ( ) 

1821 1867 Go. Y.F. 6 over 5. VF. ( ) 

1822 1868 Go. Y.F. EF. ( ) 

1823 1868 Go. Y.F. 6 over 5, Y over P. Fine. ( ) 

1824 1870 Go. F.R. Fine. ( ) 

i 825 1861 Ho. F.M. Ex. Rare. Choice. VF. PHOTO ( ) 

i 826 1867 Ho. P.R. Weak in legend. Very Rare. Fine. PHOTO ( ) 

1827 1855 Mo. G.F. F over C. Proof-Like Surface. AU. PHOTO ( ) 

1828 1862 Mo. C.H. Fine. ( ) 

1829 1863 Mo. C.H. Luster. AU. ( ) 

1830 1867 Mo. C.H. Fine. ( ) 
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1831 1861 O. F.R. Ex. Rare. Seldom offered. EF/VF. PHOTO ( ) 

1832 1861 O. 

EF/VF. 

F.R. Ex. Rare. Seldom offered. Milling different than above 

PHOTO 

lot. 

( ) 

1833 1838 Pi. J.S. Good. ( ) 

1834 1843 Pi. P.S. Normal Date. VF. ( ) 

1835 1844 Pi. A.M. Almost EF. ( ) 

1836 1845 Pi. A.M. Normal Date. ( ) 

1837 1846 Pi. A M. VF. ( ) 

1838 1847 Pi. A.M. Luster. EF. ( ) 

1839 1849 Pi. M.C. Fine. ( ) 

1840 1850 Pi. M.C. Fine. ( ) 

1841 1851 Pi. M.C. Fine-VF. ( ) 

1842 1853 Pi. M.C. VG. ( ) 

1843 1857 Pi. M.C. Fine. ( ) 

1844 1857 Pi. P.S. Fine-VF. ( ) 

1845 1863 Pi. R.O. VF. ( ) 

1846 1869 Pi. P.S. Normal Date. Not in Buttrey. Fine. ( ) 

1847 1869 Pi. P.S. Normal Date. Not in Buttrey. VF. ( ) 

1848 1832 Zs. O.M. Normal Date. VF. ( ) 

1849 1832 Zs. O.M. 2 over 1. VF. ( ) 

1850 1833 Zs. O.M. Normal Date. Fine-VF. ( ) 

1851 1841 Zs. O.M. Fine. ( ) 

1852 1846 Zs. O.M. Weak, strike in legend. VF-EF. ( ) 

1853 1852 Zs. O.M. EF. ( ) 

1854 1854 Zs. O.M. 4 over 3. Weak, strike in date. VF. ( ) 

1855 1855 Zs. O.M. Normal Date. VF. ( ) 

1856 1855 Zs. O.M. 5 over 4. VF. ( ) 

1857 1856 Zs. M.O. Fine. ( ) 

1858 1857 Zs. M.O. Choice. VF. ( ) 

1859 1859 Zs. M.O. Almost EF. ( ) 

1860 1860 Zs. MO. Cut on Rays. VF. ( ) 

1861 1860 Zs. M. O. Some Luster. VF. ( ) 

1862 1861 Zs. V.L. Choice. Fine. ( ) 

1863 1861 Zs. V.L. 1 over 0. Not in Buttrey. VF. ( ) 

1864 1863 Zs. M.O. VF. ( ) 
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1865 1864 Zs. V.L. Fine. ( ) 

1866 1868 Zs. Y.H. VF. ( ) 

1867 1868 Zs. J.S. VF. ( ) 

1868 1869 Zs. Y.H. Some Luster. Almost EF. ( ) 

1869 1870 Zs. Y.H. VF. ( ) 

8 REAI.ES 

1870 1879 As. D.L. Some Luster. Unc. ( ) 

1871 1870 Ca. M.M. Toned. VF. ( ) 

1872 1883 Ca. M.M. Luster. AU. ( ) 

1873 1863 Ce. M.L. Weak strike on eagle’s breast. Scarce. Fine-VF. PHOTO ( ) 

1874 1825 Do. R.L. First year of issue. VF. PHOTO ($40.00- $50.00) 

1875 1833 Do. R.M. 3 over 2, M over L. VF. ( ) 

1876 1835 Do. R.M. Normal date and initials. Fine-VF. ( ) 

1877 1864 Do. C.P. Luster. Weak Legend. EF. ( ) 

1878 

i 

1829 Eo. Mo. L.F. In our Sept. 1970 sale, a lower quality piece fetched 

$230.00, This coin is certainly worth more. Rare. VF. PHOTO ($230.00-$300.00) 

1879 1826 Ga. F.S. Weak strike in legend. Fine. ( ) 

i 880 1828 Ga. F.S. VF-EF. PHOTO ( 

1881 1832 
Rev. 

Ga. F.S. Normal date and initials. Weak strike in center of Obv. and 
Some Luster. Fine. ( ) 

1882 1833 Ga. F.S. Normal date and initials. VF. ( ) 

1883 1835 Ga. F.S. Fine. ( ) 

1884 1836 Ga. J.G. Proof-like field Scarce. EF. PHOTO ( "m) 
l 

1885 1837 Ga. J.G. 7 over 6. Small pin hole by 7 in date. Fine. ( ) 

1886 1840 Ga. M.C. Normal date. (Not in Buttrey). Some Luster, 

legend. VF. PHOTO 

Weak in rev. 

( ) 
1 

1887 1842 Ga. J.G. Normal initials. F-VF. ( ) 

1888 1843 Ga. M.C. Some luster. VF. ( ) 

1889 1844 Ga. M.C. VF. ( ) 

1890 1854 Ga. J.G. Weak strike on Obv. and Rev. legends. VF. ( ) 

1891 1859 Ga. J.G. EF. ( ) 

1892 1860 Ga. J.G. Fine. ( ) 

1863 Ga. J.G. 3 over 2. Luster. EF. ( ) 1893 
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1894 

■ 

1869 Ga. J.M. Weak strike in center of Obv. and Rev. Scarce. VF. 

PHOTO ( ) 

1895 1874 Ga. I.C. Fine. ( ) 

1896 1875 Ga. M.C. Full luster. EF-AU. ( ) 

1897 1879 Ga. J.A. Full luster. AU. ( ) 

1898 1880 Ga. J.A. Full luster. Unc. ( ) 

1899 1881 Ga. F.S. Full luster. AU. ( ) 

1900 1882 Ga. F.S. 2 over 1. Full luster. AU. ( ) 

1901 1884 Ga. T.B. Full luster. Unc. ( ) 

1902 1885 Ga. A.H. Full luster. EF. ( ) 

1903 1888 Ga. J.S. Luster. AU. ( ) 

1904 1889 Ga. J.S. Full luster. Unc. ( ) 

1905 1890 Ga. J.S. Luster. AU. ( ) 

1906 1891 Ga. J.S. Some luster. EF. ( ) 

1907 1893 Ga. J.S. Full luster. AU. ( ) 

1908 1894 Ga. J.S. Crosslet 4. Full luster. UNC. ( ) 

1909 1894 Ga. J.S. Straight 4. Some luster. EF. ( ) 

1910 1895 Ga. J.S. Some luster. AU. ( ) 

1911 1830 Go. M.J. Oblong beading, Narrow J. Scratch on Lib. cap. Fine. ( ) 

1912 1859 Go. P.F. Normal date. VF. ( ) 

1913 1870 Go. F.R. 7 over 6. VF. ( ) 

1914 1870 Go. F.R. Normal date. Luster. AU. ( ) 

1915 1884 Go. B.R. Some luster. AU. ( ) 

1916 1851 GC. M.P. Second 1 of date struck over low 
EF. PHOTO 

1: Weak strike. RARE. 

( ) 

1917 1824 Mo. J.M. Facing eagle. Scarce. Fine. PHOTO ( ) 

1918 1825 Mo. J.M. Some luster. EF. ( ) 

1919 1831 Mo. J.M. Fine. ( ) 

1920 1892 Mo. A.M. Full luster. Toned AU. ( ) 

1921 1896 Mo. A.B. Full Proof-like luster. BU. ( ) 

1922 1863 O. A.E. Some luster. EF. ( ) 

1923 1867 O. A.E. Full luster. Scarce. Unc. PHOTO ( ) 

1924 1893 Oa. E.N. Scarce. VF. ( ) 

1925 1891 Pi. M.R. Luster. EF-AU: ( ) 

1926 1838 Zs. O.M. Normal date. Fine. ( ) 
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1927 1864 Zs. M.O. Planchet flaw on Lib. cap. VF. ( 

1928 1896 Zs. F.Z. Luster-toned. AU. ^ 

i —-— ___ 

1929 1850 Mo. GC. 4 piece set. Containing 8R., 4R., 2R., 1R. The 4R. is weakly 

struck on lib. cap. All the coins are beautifully toned with proof-like surface. 

This set was purchased many years ago in England. We believe this set was 

given as a presentation to some dignitary. A unique offering. The 4R. is 

particularly rare. 4 piece lot AH BU. PHOTO ($400.00 

MEXICO — SECOND EMPIRE — 1864-67 

MAXIMILIAN 

1930 1864 G. 5 Cent. VF. ( ) 

1931 1865 G. 10 Cent. Fine. ( ) 

1932 1864 M. 10 Cent. VF. ( ) 

1933 1864 M. 10 Cent. Some luster. EF-AU. PHOTO ( ) 

1934 1866 Mo. 50 Cent. Toned Unc. SCARCE. PHOTO ($100.00-$125.00) 

1935 1866 Go. 1 Peso. In our Sept 1970 sale, a lower quality piece fetched 

$225.00. This piece should bring more. RARE mint. Some luster. VF. 

PHOTO ($300.00-$350.00) 
1--—-1 

1936 1866 Mo. 1 Peso. VF. ( ) 

1937 1866 Mo. 1 Peso. Flat strike in center, both sides. Mint luster. EF-AU. 

PHOTO ( ) 

1938 1866 Mo. 1 Peso. Flat strike in center, both sides. Some luster. EF. ( ) 

1939 1866 Mo. 1 Peso. Toned. VF. ( ) 

1940 1867 Mo. 1 Peso. Fine. ( ) 

1941 1867 Pi. 1 Peso. VF. ( ) 

END OF FOURTH SESSION 



FIFTH SESSION 

SATURDAY AFTERNOON, APRIL 3, 1971 & 1:00 P. M. SHARP 

LOTS 1942-2376 

There is very little known about the following series of DECIMAL 

COINAGE, and due to this fact, we have not estimated many of the lots. We 

have listed many dates and varieties which Buttrey makes no mention of in his 

new catalog. Many of the lots are in high grade, and seldom offered for sale. 

ONE CENTAVO — MEXICO — LARGE COPPER (1862-1905) 

Culiaean-Cn. 

1942 1876 Cn. Soft strike. Luster. Toned-Unc. ( ) 

Guadalajara-Ga. 

1943 1881 Ga. Second 8 over 7. Fine. ( ) 

1944 1881 Ga. Second 8 over 7. Fine. ( ) 

1945 1881 Ga. Second 8 over 7. VF. ( ) 

1946 1889 Ga. Ga. over Mo. Some luster. Toned AU-Unc. ( ) 

Guanajuato-Go. 

1947 1880 Go. VF. ( ) 

Mexico City-Mo. 

*1948 1862 Mo. Pattern 1 centavo by Paredes. Engraver’s name on Rev. 

edge. Buttrey p. 220 #42. Scarce. VG. PHOTO 

Reeded 

( ) 

1949 1869 Mo. In our Sept 1970 sale a similar specimen in 

$160.00 Scarce in this high grade. Unc. with mint luster. 

Unc. cond. 

PHOTO 

fetched 

( ) 
l 

1950 1878 Mo. Second 8 over 6. VF. ( ) 

1951 1879 Mo. 9 over 8. Fine. ( ) 

1952 1886 Mo. Some luster. AU. ( ) 

1953 1888 Mo. Final 8 over 7. Some luster. AU-Unc. ( ) 

1954 1888 Mo. Final 8 over 7. VG. ( ) 

1955 1888 Mo. 88 over 78. Fine-VF. ( ) 

1956 1888 Mo. Final 8 over 7. Fine-VF. ( ) 

1957 1889 Mo. Mint luster. Unc. ( ) 

1958 1889 Mo. 9 over 8. Fine-VF. ( ) 
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1959 

1960 

1961 

1962 

1963 

1964 

1965 

1966 

1967 

1968 
L 

1969 

1970 

1971 

1972 

1973 

i 974 

1975 

1976 

1977 

1978 

1979 

1980 

1981 

1890 Mo. 90 over 89. Bent. Good. ( ) 

1890 Mo. Normal date. Luster. AU-Unc. ( ) 

1893 Mo. 3 over 2. EF. ( ) 

1893 Mo. 3 over 2. VF. ( ) 

1893 Mo. Normal date. Full luster. Unc. ( ) 

1895 Mo. 5 over 4. Not in Buttrey. VF. ( ) 

1895 Mo. Luster. AU-Unc. ( ) 

1897 Mo. Luster. Unc. ( ) 

1898 Mo. The only coin of this type. Full luster. Unc. ($20.00-$25.00) 

OAXACA - Oa. 

1872 Oa. Not priced in Buttrey. RARE. Fine-VF. PHOTO ( ) 
---1 

SAN LOUIS POTOSI - Pi 

1878 Pi. Both sides double struck. Scarce. Fine-VF. 

1891 Pi. Pi. over Mo. Fine. 

ZACATECAS - Zs. 

1874 Zs. 4 over 3. Fine-VF. 

( ) 

( ) 

( ) 

TYPE COINS — REPUBLIC MEXICO 

5c and 10c Eagle/Wreath — 1863-1870 

1868 Ca. 5c Rare. VF. 

1868 Ca. 5c Scarce. Good. 

($25.00-$30.00) 

(11.00—$15.00) 

1863 S.L.P. 10c. Very scarce type, and seldom offered. Toned-EF. PHOTO 

($150.00—$225.00) 
( 

1869 Ca. 10c. Scarce. Fine. ($22.00-$28.00) 

1870 Ca. 10c. 0 over 0. Rare. Fine. ( ) 

1870 Ca. 10c 0 over 0. Rare. VG. ($17.00-$24.00) 

5c and 10c Liberty Cap Type — 1867-1869 

1867 Mo. 5c. Scarce. Fine-VF. 

1867 Mo. 5c. Scarce. VG. 

1868 P. 5c. Scarce. Good. 

1868 Mo. 10c. 8 over 7. Scarce. VG. 

1868 P. 10c. 8 over 7. Scarce. VF. PHOTO 

($20.00-$25.00) 

($14.00-$18.00) 

($10.00-$15.00) 

( ) 

( ) 1982 



1882-1883 COPPER-NICKEL — ROMAN NUMERAL TYPES_M6 

1882-1883 Copper-Nickel — Roman Numeral Types 

1983 1883 lc. Struck off-center 10%. Scarce. EF. PHOTO ( ) 

1984 1882 2c. BU. ( ) 

DECIMAL SILVER 

5 CENTAVOS 

Alamos - As. 

1985 1886 As. L. Mule - Obv. of the Gold Peso of 1886. Rev. of the 5c. Good. ( ) 

1986 1891 As L. Rare. VG. ( ) 

Chihuahua - Ca. 

1987 1887 Ca. M. C of mint mark over H. Not in Buttrey. Luster. AU. Rare. 

PHOTO ( ) 
i____i 

Culiacan - Cn. 

1988 1894 Cn. M. Luster-Toned. Unc. ( ) 

1989 1900 Cn. Q. Oval Q. double tail. EF. ( ) 

1990 1902 Cn. Q. Wide C, light serifs. Unc. ( ) 

1991 1904 Cn. H. Full Luster. AU. ( ) 

Durango - Do. 

1992 1877 Do. P. Only 4,795 struck. Scarce. VF. ( ) 

1993 1888 Do. C. Middle 8 struck over high 8. Full luster. Unc. ( ) 

Guadalajara - Ga. 

1994 1888 Ga. S. Large G in mint mark. EF. ( ) 

1995 1889 Ga. S. Full luster. Unc. ( ) 

1996 1891 Ga. S. Full luster. Unc. ( ) 

1997 1892 Ga. S. Luster. Unc. ( ) 

1998 1893 Ga. S. Luster. AU-Unc. ( ) 

Guanajuato - Go. 

1999 1881 Go. S. Luster-Dark Toned. Choice. Unc. ( ) 

2000 1881 Go. S. 1 over 0. Not in Buttrey. Full luster. Unc. ( ) 

2001 1886 Go. R. Unc. ( ) 

2002 1887 Go. R. Unc. ( ) 

2003 1888 Go. R. Some luster. Unc. ( ) 

Hermosillo — Ho. 

2004 1874 Ho. R. 74 over 69, horizontal 0 in Ho. Scarce. VG/G. ( ) 
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Mexico - Mo. 

2005 1868 Mo. C. Pattern. Buttrey p. 221 #47. Extremely Rare. EF. PHOTO ( ) 

2006 1869 Mo. C. Luster. AU. ( ) 

2007 1877 Mo. M. Last 7 over 6. Luster. AU. ( ) 

2008 1878 Mo. M. 8 over 7. EF-AU. ( ) 

2009 1881 Mo. M. AU-Unc. ( ) 

2010 1887 Mo. M. Large Initial M. Luster. Toned-Unc. ( ) 

Oaxaca - Oa. 

2011 1890 Oa. E. Not in Buttrey (has only Oa. N.) The assayer’s initial E 

used on the 1890-Oa. 10c. Rare. Good. PHOTO 
was 

( ) 

San Luis Potosi - Pi. 

2012 1876 Pi. H. The i of Pi. is double struck. Inverted A for V in centavos, 6 

over 5 in date. Scarce. EF. ( ) 

2013 1889 Pi. R. 9 over 7. Toned. EF. ( ) 

2014 1889 Pi. R. 9 over 7. Almost EF. ( ) 

Zacatecas - Zs. 

2015 1873 Zs. H. 3 over 2. VF. ( ) 

2016 1876 Zs. S. 6 over 5. Not in Buttrey. Fine. ( ) 

2017 1886 Zs. S. 6 over 4. Not in Buttrey. Fine. ( ) 

2018 1889 Zs. Z. Zs. Z. over Mo. M. Not in Buttrey. Luster. AU. ( ) 

2019 1894 Zo. Z. Error mint mark: Zo. for Zs. VG. ( ) 

2020 1894 Zo. Z. Error mint mark Zo. Slight bend. Good. ( ) 

10 CENTAVOS 

Chihuahua - Ch. 

2021 1883 CH. M. Denomination restruck 10 over 10. Blundered Date. Rare. 

PHOTO 

VF. 

( ) 

2022 1888 Ca. M. Unc. ( ) 

Culiacan - Cn. 

2023 1881 Cn. D. Only 9,440 struck, Very Rare. Good. PHOTO ( ) 

Guadalajara - Ga. 

2024 1889 Ga. S. Full luster. Choice Unc. ( ) 

2025 1890 Ga. S. Full Luster. Unc. ( ) 

2026 1891 Ga. S. Luster. Choice Unc. ( ) 
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2027 1892 Ga. S. Full Luster. Unc. ( ) 

2028 1893 Ga. S. Luster. Unc. ( ) 

2029 1894 Ga. S. Luster. Unc. ( ) 

2030 1895 Ga. S. Luster. Unc. ( ) 

Guanajuato - Go. 

2031 Go. R. Brockage. Reverse die incuse on Obv. Scarce. VF. ( ) 

2032 1884 Go. B. Full luster. Unc. ( ) 

2033 1885 Go. R. Full luster. Unc. ( ) 

2034 1889 Go. R. Go. R. over Ho. G. Not in Buttrey. Scarce. EF-AU. ( ) 
| 

2035 1893 Go. R. 3 over 1. Not in Buttrey. Luster. Unc. ( ) 

Hermosillo - Ho. 

2036 1874 Ho. R. 74 over 69. Fine. ( 1 

2037 1882 Ho. A. 2 over 1. Small a. VG. ( ) 

2038 1882 Ho. A. 2 over 1. Small a. VF. ( ) 

Mexico - Mo. 

2039 1868 Mo. C. Pattern. Type of Y-12. Buttrey p. 221 #48. Extremely rare. 

Choice VF. PHOTO ( ) 

2040 1869 Mo. C. 9 over 8. Not in Buttrey. Fine. ( ) 

2041 1874 Mo. B. B over M. Normal date. Fine. ( ) 

2042 1876 Mo. B. 6 over 5, B over M. Fine. ( ) 

2043 1879 Mo. M. M over C. Normal date. Fine. ( ) 

2044 1881 Mo. M. Luster. Unc. ( ) 

2045 1884 Mo. M. Luster. Unc. ( ) 

2046 1888 Mo. M. Normal date. Small o in mint mark. Luster. EF. ( ) 

2047 1888 Mo. M. 8 over 7, small o in mint mark. Good. ( ) 

2048 1890 Mo. M. 90 over 89. Not in Buttrey. EF. ( ) 

2049 1896 Mo. B. B over G. Not in Buttrey. AU. ( ) 

Oaxaca - Oa. 

2050 1889 Oa. E. Ex. rare. VF. PHOTO ( ) 

2051 1890 Oa. N. Not in Buttrey. Oa. N. was used on the 1890 5c. Rare. Good. ( ) 

San Luis Potosi - Pi. 

2052 1889 Pi. R. 9 over 7. Toned EF. ( ) 
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10 CENTAVOS 

Zacatecas - Zs. 

2053 1872 Zs. H. Only 10.000 struck. Not priced in Buttrey. Ex rare. VG. 
PHOTO 

( ) 

2054 1877 Zs. S. Small S. Fine. 
( ) 

2055 1878 Zs. S. 8 over 7. Fine. 
( ) 

2056 1884 Zs. S. 4 over 3. Good. 
( ) 

2057 1887 Z. Z. Error mint mark, Z (no S). Good. ( ) 

2058 1888 Z.Z. Error mint mark Z, (no S). Good. ( ) 

2059 1890 Z. Z. Error mint mark Z, (no S). Fine-VF. ( ) 

2060 1896 Z. Z. Error mint mark Z, (no S). Fine. ( ) 

20 CENTAVOS 
Culiacan - Cn. 

2061 1901 Cn. Q. Copper trial strike. Unc. PHOTO ( ) 

2062 1902 Cn. Q. Normal date. Luster. Unc. ( ) 

2063 1903 Cn. Q. Luster. Unc. ( ) 

Guanajuato - Go. 

2064 1898 Go. R. Unc. ( ) 

Mexico - Mo. 

2065 1902 Mo. M. AU. ( ) 

2066 1904 Mo. M. Unc. ( ) 

2067 1905 Mo. M. AU-Unc. ( ) 

Zacatecas - Zs. 

2068 1898 Zs. Z. AU-Unc. ( ) 

2069 1901 Zs. Z. Unc. ( ) 

2070 1902 Zs. Z. Die breaks on obv. Luster. Unc. ( ) 

25 CENTAVOS 

Alamos - As. 

2071 1886 A. L. Full luster. Unc. PHOTO ( ) 
l 

Chihuahua - Ch. 

2072 1873 Ch. M. Very crude date. See Photo in Buttrey, p. 142. Rare. VF. 

PHOTO 
1 

Culiacan - Cn. 

2073 1871 Cn. P. This date not in Buttrey. Very Rare. Good. PHOTO ( ) 
f 

2074 1875 Cn. P. Not priced in Buttrey. Rare. VG-Fine. PHOTO ( ) 
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2075 1876 Cn. P. Not listed by Buttrey. Rare. Good. PHOTO ( ) 

Durango - Do. 

2076 1878 Do. B. Not listed in Buttrey. Rare. Good. PHOTO ( ) 

2077 1882 Do. C. 188 over 188. Scarce. VF ( ) 

2078 1884 Do. C. Fine-VF. ( ) 

Guanajuato - Go. 

2079 1872 Go. S. 2 over 1. Not in Buttrey. Scarce. VF. ( ) 

2080 1875 Go. S. 5 over 4. VG. ( ) 

2081 1875 Go. S. 5 over 4. Fine. ( ) 

2082 1881 Go. S. Luster. Unc. ( ) 

2083 1882 Go. S. Luster-Toned. Unc. ( ) 

2084 1885 Go. R. Second 8 over 6. Unc. ( ) 

2085 1885 Go. R. 85 over 69. Luster. Unc. ( ) 

2086 1886 Go. R. 86 over 65, Go over Zs, R over S. Not listed by Buttrey. 

strike in center. UNC. 

Flat 

( ) 

2087 1889 Go. R. 9 over 8. Full luster. Unc. ( ) 

2088 1890 Go. R. Normal date. Luster. Slight rim dent. Unc. ( ) 

Hermosillo - Ho. 

2089 1890 Ho. G. VF. ( ) 

Mexico - Mo. 

2090 1874 Mo. M. Normal Date. Luster. AU. ( ) 

2091 1876 Mo. B. 6 over 5. Flat strike in center. EF. ( ) 

2092 1877 Mo. M. AU. ( ) 

2093 1880 Mo. M. Wide border. Full luster. Toned-Unc. ( ) 

2094 1881 Mo. M. 1 over 0. Heavy scratch on rev. VF. ( ) 

2095 1884 Mo. M. Full luster. Unc. ( ) 

2096 1889 Mo. M. Full luster. Unc. ( ) 

2097 1890 Mo. M. Luster. Unc. ( ) 

San Luis Potosi - Pi. 

2098 1869 Pi. S. Rare. F-VF. PHOTO ( ) 

2099 1876 Pi. H. 6 over 5. Adjustment marks on obv. EF-AU. ( ) 

2100 1886 Pi. C. 6 over inverted 6. Clashed dies. VF. ( ) 

2101 1887 Pi. R. Pi. over Zs. Not in Buttrey. Fine. ( ) 
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Zacatecas - Zs. 

2102 1884 Zs. S. 4 over 3. EF. 
( ) 

2103 1886 Zs. S. 6 over 5. Fine. ( ) 

50 CENTAVOS 

Alamos — As. 

2104 1877 As. L. VF. ( ) 

2105 1884 As. L. Some scratches. VG. ( ) 

Culiacan — Cn. 

2106 1874 Cn. P. Fine. Very rare. PHOTO ( 

2107 1875 Cn. P. Luster. EF. ( ) 

2108 1879 Cn. D. D over G. Fine. ( ) 

2109 1881 Cn. D. 1 over O. VF. ( 

2110 1882 Cn. G. Not priced in Buttrey. VF PHOTO ( ) 

Durango - Do. 

2111 1874 Do. M. EF. ( ) 

2112 1882 Do. C. Luster-Toned EF-AU. ( ) 

Guanajuato - Go 

2113 1881 Go. S. 81 over 79. VG-Fine. ( ) 

2114 1883 Go. B. 3 over 2, B over S. VG-Fine. ( ) 

2115 1886 Go. R. R over S. Fine. ( ) 

Hermosillo - Ho 

2116 1874 Ho. R. 7 over 7. VF. ( ) 

2117 1876 Ho. F. 6 over 5, F over R. Fine. ( ) 

2118 1894 Ho. G. EF-AU. ( ) 

Mexico — Mo 

2119 1869 Mo. C. Luster. Choice AU-UNC. PHOTO ( ) 

2120 1872 Mo. M. 2 over 1. Not in Buttrey. Fine ( ) 

2121 1876 Mo. B. 6 over 5. VG. ( ) 

l 
2122 1883 Mo. M. 4,000 struck. Not priced in Buttrey. RARE. VG. PHOTO ( ) 

j 

2123 1886 Mo. M. 6 over 5. Luster-Toned AU. 

2124 1886 Mo. 6 over 5 VF. 

( 

( 

) 

) 
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2125 1886 Mo. M. Luster-Toned EF-AU. ( ) 

2126 1888 Mo. 

PHOTO 

M. This date not in Buttrev. Possibly Unique. RARE. VG/G. 

( ) 

San Luis Potosi - Pi 

2127 1883 Pi. H. 3 over 3. Not in Buttrey. Fine. ( ) 

2128 1885 Pi. H. 5 over 3 Not in Buttrey. Fine. ( ) 

2129 1886 Pi. R. 6 over high 6. Fine. ( ) 

2130 1886 Pi. C. second 8 over 8. Clashed Dies. VF-EF. ( ) 

2131 1887 Pi. Full Luster. AU. ( ) 

2132 1888 Pi. This date not in Buttrey. Scratches on Rev. Edge flaw. VF. PHOTO ( ') 

Zacatecas - Zs 

2133 1878 Zs. S. 8 over 7. Fine. ( ) 

2134 1884 

for a 
Zs. 4 over 3. Full Luster Proof-like. Unc. Finest we 

50 centavo. PHOTO 

have ever seen 

( ) 

2135 1885 Zs. S. Only 2,000 struck. Choice EF. ( ) 

2136 1885 Zs. S. 5 over 4. Not in Buttrey. Scarce. VF-EF. ( ) 

1 PESO - Balance Scale Type 

Chihauhau - Ch. 

2137 1872 Ch. M. VF. ( ) 

2138 1873 Ch. M. VF-EF. ( ) 

2138 1873 Ch. M. VF-EF. ( ) 

2139 1871 Do. P. Some luster. Weak Strike. EF. ( ) 

2140 1872 Do. Pt. Soft strike. Some luster. In our Sept 1970 sale, an Unc. piece 

fetched $170.00. AU-Unc. PHOTO ($90.00-$l25.00) 

Guanajuato — Go. 

2141 1873 Go. S. Luster. Toned AU. ) 

Mexico - Mo. 

2142 1873 Mo. M. Proof-like field. AU. ( ) 

Oaxaca - Oa. 

2143 1872 Oa. E. Small a in mint mark. VF. ( ) 

Zacatecas - Zs. 

2144 1872 Zs. H. Luster. Unc. 
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LIBERTY CAP PESOS 

Culiacan - Cn. 

2145 1898 Cn. AM. Luster. AU. ( ) 

2146 1905 Cn. RP. Luster. EF. ( ) 

Mexico - Mo. 

2147 1902 Mo. AM. Luster. AU-Unc. ( ) 

2148 1904 Mo. AM. Luster. AU-Unc. ( ) 

2149 1908 Mo. AM. Unc. ( ) 

Zacatecas - Zs. 

2150 1900 Zs. Toned Unc. ( ) 

MEXICO - 20TH CENTURY DECIMALS 

Small 1 Centavo — 1900 - 1905 — “C” and “M” Mints. 

1- 
2151 1899 M. Usual flat strike in center. Some luster. EXTREMELY 

this high grade. UNC. PHOTO 

RARE in 

($150.00 ) 

2152 1899 M. Rough surface. Key date to this series. VG. ($50.00-$75.00) 

2153 1900 M. Flat strike in center. Weak by date. Luster. AU-Unc. ( ) 

2154 1901 C. Sharp strike. Rare in this grade. Unc. ( ) 

2155 1902 M. Normal date. Weak strike in center. EF. ( ) 

2156 1903 C. Full Luster. Brown Unc. ($25.00-$35.00) 

2157 1905 M. EF-AU. ($5.00-$ 10.00) 

Estados Unidos - 1 Centavos 

2158 1906 Luster. Unc. ($5.00—$7.50) 

2159 1912 AU. ($7.50—$ 10.00) 

2160 1913 Luster. Unc. ($10.00-$ 15.00) 

2161 1914 Luster. Unc. ($6.00-$ 10.00) 

2162 1924 Normal date. Unc. ($30.00-$40.00) 

2163 1926 Luster. AU-Unc. ($5.00-$ 10.00) 

Copper - 2 Centavos 

2164 1905 

piece 

Full luster. In our Sept. 1970, a similar specimen 

is certainly as choice. Very rare in this high 

fetched $250.00. This 

grade. Unc. PHOTO 

($150.00-$250.00) 
_i 

2165 1906 Light toning. Unc. ($25.00-$35.00) 

2166 1921 Luster. Unc. ($25.00-$35.00) 

2167 1926 Luster. Unc. ($10.00-$ 15.00) 
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5 Centavos 

2168 1907 AU. ($10.00-$ 15.00) 

2169 1912 Very rare date. VF. ($30.00-$50.00) 

1 
2170 1912 Ex. rare in this high grade. Full luster. AU-Unc. PHOTO ($100.00-) 

2171 1913 AU. ($12.50-$20.00) 

2172 1914 AU-Unc. ($10.00-$ 15.00) 

2173 1914 Copper. Luster. Unc. ($20.00-$30.00) 

2174 1919 Scarce. Luster. AU-Unc. ($80.00-$ 100.00) 

2175 1920 Some luster. Unc. ($15.00-$20.00) 

2176 1928 Small date. AU. ($20.00-$30.00) 

2177 1931 Rare date. In our Sept 1970, a similar specimen fetched $240.00. VF. 

PHOTO ($225.00-$300.00) 

2178 1938 Copper-Nickel. Luster - Light tone. Unc. ($15.00-$25.00) 

2179 1942 Bronze. Luster. Unc. ($30.00-$50.00) 

2180 1942 Bronze. Some luster. EF-AU. ($10.00-$ 15.00) 

2181 1954 Brass. No dot. Full luster. BU. ($30.00-$50.00) 

10 CENTAVOS 

2182 1912 Full luster. Unc. ($12.50-$ 17.50) 

2183 1919 Silver. Reduced size. Unc. ($15.00-$20.00) 

2184 1919 Large bronze. AU. ($30.00-$50.00) 

2185 1935 Large bronze. Full luster. BU. ($30.00-$40.00) 

2186 1937 Copper-Nickel. Luster. Unc. ($20.00-$30.00) 

2187 1955 Small eagle. Full luster. Unc. ($12.50-$20.00) 

20 CENTAVOS 

2188 1905 Silver. Luster - Toned. Unc. ($12.00-$ 16.00) 

2189 1910 Silver. Unc. ($10.00-$ 15.00) 

2190 1919 Silver. Gold plated. EF. ($20.00-$30.00) 

2191 1919 Silver. Toned AU. ($30.00-$40.00) 

2192 1920 Copper. Some luster. AU. ($20.00-$25.00) 

2193 1935 Copper. Luster. Unc. ($20.00-$30.00) 

2194 1935 Copper. Dark tone. Unc. ($20.00-$30.00) 

2195 1935 Copper. Luster. BU. ($25.00-$35.00) 

2196 1955 Small eagle. Unc. Cats. $40.00. ($25.00-$40.00) 
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50 CENTAVOS 

2197 1905 Luster. Unc. ($8.00-$ 12.00) 

2198 1907 Frosted. Unc. ($4.00-$5.00) 

2199 1916 Scarce. AU-Unc. ($20.00-$30.00) 

2200 1955 Luster. Dark toned. Unc. ($10.00-$20.00) 

1 PESO - “Caballitos” 

2201 1910 Luster. EF-AU. ($10.00-$15.00) 

2202 1911 Short ray variety. VF-EF. ($18.00-$25.00) 

2203 1911 Long ray variety. EF-AU. ($15.00-$20.00) 

2204 1912 Full luster. Unc. ($50.00-$75.00) 

2205 1912 Luster. EF. ($30.00-$50.00) 

2206 1913 Luster. Unc. ($20.00-$30.00) 

2207 1913 Normal date. Some luster. EF. ($10.00-$ 15.00) 

2208 1914 Key date to this series. In demand. EF. PHOTO ($110.00-$130.00) 
1-—i 

2 PESOS 

2209 

1- 

1921 Commem. Centennial of Independence (1821-1921). Scarce 

grade. Light toning. Unc. PHOTO 

-—-j 

in this high 

($100.00-$125.00) 
i 

5 PESOS 

2210 1950 Railroad Commemorative. Full luster. Unc. ($10.00-$15.00) 

2211 1954 Choice AU. ($25.00-$35.00) 

2212 1954 Luster - Toned. Unc. ($30.00-$40.00) 

10 PESOS 

2213 1957 Juarez-Constitution Cent. Choice AU. ($11.00-$14.00) 

2214 1957 Same as above. Unc. ($12.50-$16.00) 

2215 1949 1 Onza. Silver. Full luster. Unc. ($10.00-$15.00) 

MEXICAN GOLD COINS 

1 Peso 

2216 1899 Mo. M. AU. ($50.00-$60.00) 

2217 1904 Mo. M. Unc. ($50.00-$60.00) 

2 Pesos 

2218 1946 Scarce date. Unc. ($20.00-$25.00) 

2219 1947 Scarce date. Unc. ($30.00-$35.00) 
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2 Vi Pesos 

2220 1944 Scarce date. Unc. ($50.00-$65.00) 

2221 1948 Scarce date. Unc. ($25.00-$35.00) 

10 Pesos 

2222 1906 Unc. ($17.50-$20.00) 

2223 1907 Unc. ($17.50-$20.00) 

2224 1910 Unc. ($17.5G-$20.00) 

2225 1917 Unc. ($17.50-$20.00) 

2226 1957 Constitution Commem. Unc. ($ 17.50-$22.50) 

20 Pesos 

2227 1953 Hidalgo Commem. Unc. ($45.00-$55.00) 

2228 1959 Unc. ($28.00-$32.50) 

50 Pesos 

2229 1957 Constitution Commem. Unc. PHOTO ($150.00-$200.00) 

MEXICO — REVOLUTIONARY — 1910-1917 

The Revolutionary period of Mexican history was a truly glamorous and 
interesting era. One can surely trace the activities of popular figures, such as 
Villa, Huerta, Madero and Zapata through this coinage. This collection is the 
finest ever offered at public sale. A Suriana Dos Pesos fetched in our .September 
’70 sale $6,100.00, which is the highest price ever paid for a Mexican silver 
coin. This certainly indicates the extreme interest and activity in Mexican 
Revolutionary coinage, '['here are several coins rarer than the Suriana in this 
section, and it may be several decades before these scarce coins are offered 
again. This is a once in a lifetime opportunity to acquire great rarities, and also 
more common coins in top condition. 

2230 1 Cent. 1915. AG-1, (71) copper. Large date, reeded edge. VF. ($35.00-$50.00) 

2231 1 Cent. 1915. AG-1, (71) copper. Small date, reeded edge, VF. ($30.00-$40.00) 

2232 2 Cent. 1915, AG-2, (69) copper. Reeded edge. Scarce. Fine. PHOTO 
($90.00-$ 115.00) 

2233 2 Cent. 1915, AG-2, (69) copper. Reeded edge. Very scarce 
grade. EF. PHOTO 

in this high 
($150.00-$ 175.00) 

■ 

2234 5 Cent. 1915, AG-4, (64) copper. Reeded edge. VF. ($10.00-$ 15.00) 

2235 5 Cent. 1915, AG-4, (64) copper. Reeded edge. EF. ($15.00-$20.00) 

2236 5 Cent. 1915, AG-5, (65) copper. Lg. 5, reeded edge. Unc. ($10.00-$ 12.50) 

2237 5 Cent. 1915, AG-6, (66) copper. Lg. 5, reeded edge. AU with luster. 
($15.00-$ 18.00) 

2238 20 Cent. 1915, AG-8a, (60a) copper. Cast. Fine. ($30.00-$40.00) 
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2239 

2240 

2241 

i- 

2242 

i 

2243 

2244 

2245 

2246 

2247 

2248 

2249 

20 Cent. 1915, AG-9, (62) copper. Scarce in this high grade. AU with 

mint luster. ($40.00-$50.00) 

20 Cent. 1915, AG-10, (63) copper. Traces of mint luster. Choice VF-EF. 

($10.00-$ 12.50) 

5 Cent. 1914, CHI-2 (50) copper. Ornaments on each side of date. Very 

Rare. Choice EF. PHOTO ($150.00-$200.0») 

5 Cent. CHI—3 (51). Copper size. No date. Mule of 2 dies. No denomination 

shown. Extremely rare. First time offered. VF. PHOTO ($750.00-) 

5 Cent. 1914. CHI-1, (49) EF; 5 Cent. 1915, CHI-7, (53) AU; 10 Cent. 

1915, CHI-9, (54) AU; 2 Cent. 1913, CHI-13 (10). Unc. Lot of 4 pieces. 

($14.00-$! 8.50) 

5 Cent. 1915, CHI—8 (53a) copper. V is used instead of numeral 5. Less 

than 10 specimens known to cataloger. Very rare. A few rim nicks. EF. 

PHOTO ($550.00 ■) 

j 

50 Cent. 1914, CHI-10 (47) copper. Less than 6 pieces known to cataloger. 

In out Sept. 1970 sale, an Unc. piece fetched $925.00. Extremely rare. EF. 

PHOTO ($850.00-) 

1 Peso 1915, CHI-12 (55) silver. Nice strike with usual grainy streaks on 

rev. Beautifully toned unc. PHOTO ($35.00-) 

1 Peso 1915, CHI-12 (55) silver. VF 

50 Cent. 1913. CHI-14 (9) silver. Reeded edge. Choice EF. 

50 Cent. 1913, CHI-14a (9a) silver. Plain edge. VF. 

($18.00-$22.50) 

($25.00-$30.00) 

($25.00-$30.00) 

2250 1 Peso. 1914, CHI-15 (8) silver. “Bolita”, ball over 1. Double 1) and P. In 

our Sept. 1970 sale, a VF piece fetched $1,525.00. This coin is choice VF. 

PHOTO ($1,750.00-) 

i_—-—-1 

2251 1 Peso 1913, CHI-16 (6) silver. Nice strike. Some mint luster. Toned EF- 

AU. PHOTO ($100.00-) 

2252 1 Peso 1914, DUR-1 (12) 6 Star Muera Huerta. In our Sept. 1970 sale, a 

similar specimen realized $1,375.00. Slight planchet defect on eagle’s breast. 

Beautifully toned with some mint luster. Choice EF. PHOTO (1,400.00-) 
i___ . .—-- 

2253 1 Peso 1914, DUR-2 (13) Muera Huerta. EF. ($100.00-) 

2254 1 Peso 1914. DUR-2 (13) Muera Huerta. EF + . PHOTO ($120.00-) 

2255 1 Peso 1914. DUR-2 (13a) Muera Huerta. Many die breaks on ohv. Planchet 

defect on rev. VF. ($100.00-) 

2256 1 Peso 1914, DUR-3 (14). Reeded edge. Muera Huerta. Scarce in this high 

grade. Blue toned Unc. PHOTO ($150.00-) 
i___—-- 

2257 1 Peso 1914, DUR-3 (15). Plain edge. Muera Huerta. Toned AU. PHOTO 

($150.00-) 
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.---- 
2258 1 Peso 1914, DUR-3a (16). Struck in copper. Muera Huerta. Only 4 pieces 

known to cataloger. EF. PHOTO ($1,000.00-) 
----1 

t 1 
2259 1 Centavo 1914, DLJR-7. New listing. Struck in lead. Extremely rare. ($100.00-) 
-----• 

2260 1 Cent. 1914, DUR-8a. Struck in lead. Rare. Not in Utberg. Good. PHOTO 

( ) 

2261 1 Cent. 1914, DUR-10 (32). Struck in lead. Extremely rare in this high grade. 

Unc. PHOTO ($100.00-) 

2262 1 Cent. 1914 DUR-14 (36). Struck in lead. Rare. Fine. PHOTO ( ) 

i-- 

2263 1 Cent. 1914, DUR-15a (37) Copper. Rare. Not in Utberg. Fine. PHOTO 
($100.00-) 

2264 1 Cent. 1914. DUR-16a (38). Struck in lead. Scarce. Toned Unc. with mint 

luster. ($75.00-$100.00) 

2265 1 Cent. 1914, DUR-17 (39). Copper. VF. ($15.00-$20.00) 

2266 1 Cent. 1914, DUR-17a (39) Brass wash. Scarce. VF. ($20.00-$25.00) 

2267 1 Cent. 1914, DUR-19 (41) Copper. Scarce. VF. ($25.00-$35.00) 

2268 1 Cent. 1914, DUR-20 (42). Struck in lead. Scarce. Fine. ($25.00-$35.00) 

2269 1 Cent. 1914, DUR-21 (43). Copper. 3 stars under date. EF. ($ 15.00—$17.50) 

2270 1 Cent. 1914, DUR-21 (43). Brash wash. Scarce. VF. ( ) 

2271 1 Cent. 1914, DUR-22 (44). Struck in lead. Scarce. Choice VF. ($35.00-$50.00) 

2272 5 Cent. 1914, DUR-26 (20). All different die combinations. Average Fine 

condition. 7 pcs. lot. ($15.00-$30.00) 

2273 5 Cent. 1914, DUR-28 (22) Fine; 5 Cent. 1914, DUR-30 (24) rev. 6, Fine. 

2 pcs. lot. ($12.50-$15.00) 

2274 5 Cent. 1914, DUR-29 (23). Struck in brass. Scarce. VF. ($25.00-$35.00) 

2275 5 Cent. 1914, DUR-31 (25) VF; 5 Cent. 1914, DUR-32 (26) VF; 5 Cent. 

1914, DUR-35 (29) AU. 3 pcs. ($22.50-$30.00) 

2276 10 Cent. No Date. EoMo-3 (142a). Thick brass. 

PHOTO 

Very rare. Choice EF. 
($125.00-$150.00) 

p 

2277 10 Cent. No Date. EoMo-3 (142a). Thick brass. 180° 

PHOTO 

' rotated. Very rare. VF. 
($125.00-$150.00) 

2278 20 Cent. No Date. EoMo-4 (142). Thick brass. Scarce. VF. ($50.00-$65.00) 

2279 20 Cent. N.D. EoMo-5 (140). VF. ($15.00-$20.00) 

2280 25 Cent. N.D. EoMo-6 (139). VF. ($20.00-$25.00) 

2281 25 Cent. N.D. EoMo-7 (139a). Brass planchet. Very rare. Fine. PHOTO 
($125.00-$150.00) 
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2282 

2283 

2284 

2285 

2286 

2287 

2288 

2289 

2290 

2291 

5 Cent. N.D. EoMo-12 (133). VF. 

50 Cent. N.D. EoMo-9 (138) VF. 

10 Cent. 1916, EoMo—13 (133a) VF—EF with some mint luster. 

20 Cent. 1915 EoMo-14 (137). Copper. Scarce. Fine. 

5 Cent. 1915, EoMo-16 (179). Printed on gray cardboard. Nice 

($10.00-$12.50) 

($10.00-$12.50) 

($25.00-$30.00) 

($40.00~$50.00) 

specimen. 
($15.00-$20.00) 

20 Cent, struck on 1906 Cent. EoMo—17 (136). EF with some mint luster. 

($25.00-$30.00) 

40 Cent. Struck on 1906 2 Cent. EoMo-18. EF with some mint luster. ($30.00-$35.00) 

10 Cent. 1915, GUE-1, 2, 3, 4. All about VF, 4 pieces lot. ($ 12.50—$ 15.00) 

5 Cent. 1917, GUE—5 (126a), GRO-19. Copper. Scarce. Slight rim nicks. 

VR ($60.00-$75.00) 

20 Cent. 1917, GUE—6 (126), GRO-20. Silver. Rare. Choice toned VF. 

PHOTO ($175.00-$225.00) 

2292 

2293 

2294 

2295 

2296 

2297 

2298 

2299 

2300 

2301 

2302 

20 Cent. 1917, GUE-6 (126), GRO-23. Silver with CACALOTEPEC. Ex¬ 

tremely rare. VF. PHOTO ($750.00-) 

50 Cent. 1917, GU^7 (125), GRO-21. Silver. Choice EF-AU. 

5 Cent. 1915, GUE-9 (121), GRO-24. Copper. VF-EF. 

10 Cent. 1915, GUE-10 (121a), GRO-24. Copper. Fine. 

50 Cent. 1915, GUE-14 (96), GRO-28. Copper. VF-EF. 

($50.00-$75.00) 

($15.00-$20.00) 

($10.00-$12.50) 

($25.00-$50.00) 

50 Cent. 1915, GUE-17, GRO-29 VF; GRO-29a AU; GRO-29b AU. 3 pc. 
lot. ($12.00-$17.00) 

50 Cent. 1915, GUE-19 (101a) GRO-30. Copper. VF. 

50 Cent. 1915. GU^19 (101b) GRO-30a. Copper. VF. 

50 Cent. 1915, GUE-19 (102) GRO-30c. Copper. VF. 

50 Cent. 1915, GUE-19 (103) GRO-30e. Copper. Fine. 

($15.00-$20.00) 

($15.00-$20.00) 

($15.00-520.00) 

($15.00-520.00) 

50 Cent. 1915, GUE-19, GRO-30d. Only 2 known pieces. Extremely rare die 

combinations. Good. PHOTO ( ) 

2303 1 Peso 1914, GUE-20 (83), GRO-31. Typical crude planchet. Very rare. Fine. 

PHOTO ($500.00-) 
i—___1 

2304 1 Peso 1915, GUE-22 (80), GRO-33. Silver. Some mint luster. Toned AU. 
($25.00-$30.00) 

2305 1 Peso 1914, GUE-21 (84) GRO-32. Silver. Fine. ($35.00-$45.00) 

2306 2 Pesos 1915, GUE-22 (80) Silver. Fine. ($17.50-$22.50) 

2307 2 Pesos 1915, GUE-24 (82) Silver. Some mint luster. Toned Unc. ($30.00-$40.00) 

2308 2 Cent. 1915, GUE-25 (123), GRO-39. Copper, plain edge. Extremely rare. 

Choice EF. PHOTO ($500.00-) 
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2309 10 Cent. 1915, GUE-28a (112), GRO-3bx. Struck on brass planchet. Rare. 

EF. ( 

2310 10 Cent. 1915, GUE-29 (110), GRO-3, Fine, 50 Cent. 1915, GUE-33 (105). 
Fine. 2 pc. lot. ($15.00-$20.00) 

2311 25 Cent. 1915, GUE-31 (108), GRO-6. Rarity 5. 1 

PHOTO 

E.D.G. Crude dies. VF. 

($500.00-) 

2312 1 Peso 1914, GUE-34 (85), GRO-9. Silver. Toned VF. ($15.00-520.00) 

2313 1 Peso 1914. GUE-34 (85), GRO-9a. Silver. Toned VF. ($20.00-525.00) 

2314 1 Peso 1914, GUE-36 (87), GRO-10. Silver. Very rare. Fine. PHOTO 

($100.00-5150.00) 
m ,1 

2315 1 Peso 1914. GUE-37 (88), GRO-9e. Silver. EF. 

2316 1 Peso 1914, GUE-37 (88), GRO-9ev. Silver. VF. 

2317 1 Peso 1914. GUU-38 (88a), GRO-9f. Silver. VF. 

2318 2 Pesos 1914, GUE-43 (77), GRO-12d. Silver. Choice EF. 

2319 2 Pesos 1914, GU&-43 (77b), GRO-12g. VF. 

2320 2 Pesos 1914, GUE-43, GRO-12h. Silver. Fine. 

2321 2 Pesos 1914, GUE-44 (77), GRO-12. Silver. Choice VF. 

2322 2 Pesos 1914, GUE-44 (77), GRO-12a. Silver. Choice VF. 

2323 2 Pesos, 1914, GUE-44 (77), GRO-12b. Silver. Mint luster. Choice 

2324 2 Pescs 1914, GUE-45 (78), Silver. Toned EF. 

($30.00-$45.00) 

($35.00-550.00) 

( ) 

($ 15.00-$25.00) 

($12.50—$ 17.50) 

C$12.50—$17.50) 

($15.00—$25.00) 

($12.50-$20.00) 

toned EF. 
($15.00-$25.00) 

($50.00—$75.00) 

2325 10 Pesos - Gold - 1915 GUE-46. This piece was probably struck after the 

revolution. It is quite scarce, and seldom offered. Choice EF. PHOTO ( ) 

2326 2 Cent. 1915, GUE-48 (122), GRO-40. Copper. Scarce. VF. PHOTO ($75.00-$ 125.00) 

2327 2 Cent. 1915, GUE-48 (122), GRO-440. Copper. Scarce. Fine. ($65.00-$85.00) 

2328 5 Cent. 1915, GUE^49 (120), GRO-41. Copper. EF. 

2329 5 Cent. 1915, GUE-49 (120), GRO-41. Copper. VF. 

2330 10 Cent. 1915, GUE-50 (110), GRO-42. Copper. VF. 

2331 10 Cent. 1915, GUE-50 (110), GRO-42. Copper. Fine. 

2332 50 Cent. 1915, GUE-51 (92) Silver. Scarce. VF. 

2333 50 Cent. 1915. GUE-52 (93). Copper. Scarce. VF 

2334 1 Peso 1915, GUE-53 (89), GRO-45. Nice strike. Silver. Toned Unc. ($15.00-$25.00) 

2335 1 Cent. 1915 JAL-1 (59) VF; 2 Cent. 1915 JAL-2 (58) Thick VF; 2 Cent. 
1915 JAL-2 (58) Thin EF; 5 Cent. 1915 JAL-4 (57) small VF; 5 Cent 1915 
JAL-4 (57) EF. 5 pcs. lot. ($35.00-$50.00) 

2336 10 Cent. 1915 MOR-4 (131) MO-3VF. 20 Cent. 1915 MOR-6 (128) MO-5 
VF. 2 pcs. lot. ($25.00-$40.00) 

($20.00-$25.00) 

($17.50-$20.00) 

($20.00-$25.00) 

($12.50-$20.00) 

($50.00-565.00) 

($40.00-555.00) 
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2337 

2338 

2339 

2340 

i- 

2341 

2342 

2343 

2344 

i 

2345 

i 

i 

2346 

2347 

2348 

2349 

2350 

2351 

2352 

2353 

2354 

2355 

2356 

2357 

2358 

2359 

50 Cent. 1916 MOR-1 (127) MO-8 VF. MOR-7 (127a) 180° rotated. Fine 
MOR-7 (127) MO-8z Fine. 3 pcs. lot. ($22.50-$35.00) 

10 Cent. 1915 PU-1 (76) EF. 2 Cent. PU-4 (73b) Original Unc. 2 pc. lot. 

($15.00-$20.00) 

2 Cent. 1915 (73) Copper. E. de Pu. Unc. ($50.00-$65.00) 

2 Cent. 1915 (73a) Copper. E. de Pue. Unc. ($20.00-$27.50) 

1 Cent. 1915 Rectangular, OAX—1 (175). Scarce. In our Sept. 1970 sale, a 

similar piece not as choice fetched $160.00. Unc. PHOTO ($175.00-$225.00) 

1 Cent. 1915. OAX-2 (177). Small and thin planchet. Mint luster. EF. ($20.00-$35.00) 

1 Cent. 1915, OAX-2 (177). Small and thin planchet. EF. ($20.00-$35.00) 

1 Cent. 1915, OAX-2 (177). Large and thin planchet. EF. ($20.00-$35.00) 

3 Cent. Rectangular, OAX-3 (172). Small planchet. Scarce. Mint luster. Unc. 

PHOTO ($80.00-$125.00) 

3 Cent. Rectangular, OAX-3 (172). Large planchet. Scarce. Mint luster. Unc. 

PHOTO ($80.00-$ 125.00) 

3 Cent. 1915 OAX-5 (173). AU. 3 Cent. 1915. OAX-6 (174) AU. 2 pc. lot. 
($22.50-$30.00) 

5 Cent. 1915 OAX-8a, b, c, d, e, f. Average EF. 6 pcs. lot. ($10.00-$20.00) 

10 Cent. 1915, OAX-9a, b, c, d, e, f, g. Average EF. 7 pcs. lot. ($10.00-$20.0Q) 

20 Cent. 1915, OAX-12a, c, d, e. Average EF. 4 piece lot. ($8.00-$ 12.00) 

20 Cent. 1915 OAX-13 (163), same die as the 20 Pesos gold. EF. 20 Cent. 
1915, OAX-14 (161), 30 mm., large planchet. EF. 2 piece lot. ($25.00-$35.00) 

20 Cent. 1915, OAX-15 (160). Silver. 20 mm. Extremely rare. Cataloger 

knows of only two pieces. Brilliant Unc. PHOTO ($750.00-) 

50 Cent. 1915, OAX-16b, d, e, f, g. (158 and 159). Silver. OAX-16f is 180° 
rotated. All pieces EF-Unc. 5 pcs. lot. ($50.00-$75.00) 

1 Peso 1915, OAX-18a, d, e. (156). Silver Average AU. 3 pc. lot. ($27.50-$37.50) 

1 Peso 1915 OAX-18d (156). Struck in lead. Scarce variety. VF. ( ) 

1 Peso 1915, OAX—19 (155). Struck in silver. 28 mm. Portrait b. without 

T. M. Very scarce coin. Unc. PHOTO ( ) 

2 Pesos 1915, OAX-20a (149). Portrait a, 22 mm. Choice toned AU. ($20.00-$27.50) 

2 Pesos 1915, OAX-20b (149) Portrait b. 22 mm. Choice toned AU. ($20.0CC$27.50) 

2 Pesos 1915, OAX-21 (153) Silver. BU. ($25.00-$35.00) 

2360 2 Pesos 1915, OAX-22 (150) Silver. Bust near star. Clear portrait. Full 

Libertad. Rare. EF. ($25.00-) 
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2361 2 Pesos 1915, OAX-22 (150). Bust far from star. EF. 2 Pesos 1915, OAX-23 
(151) Plain edge VF. 2 piece lot. ($25.00-$35.00) 

2362 2 Pesos 1915, OAX-24 (151a). Rough portrait. EF. 2 Pesos 1915, OAX-25 
(152) EF. 2 pc. lot. ($40.00-$65.00) 

2363 5 Pesos 1915, OAX-26b (147) silver. Choice toned AU. PHOTO ($75.00-$ 100.00) 

2364 5 Pesos 1915, OAX-27b (146) GOLD. Portrait b. Scarce. Choice toned AU. 
PHOTO ($175.00-$250.00) 

2365 10 Pesos 1915, OAX-28a. Bust b. GOLD. Scarce. Unc. PHOTO <$200.00-$250.00) 
___1 

2366 20 Pesos. 1915, OAX-29a (143) GOLD. Brilliant Unc. PHOTO ($175.00-$225.00) 
-I 

2367 

i 

60 Pesos 1915, OAX-30a (S.G. 178a) struck in copper. This piece is ex- 

tremely rare, and seldom offered for sale. EF. PHOTO ($1,500.00 ) 
■ 

2368 10 Cent. 1915, PU-1 (76) Copper. Choice AU. ($15.00-$20.00) 

2369 20 Cent. 1915, PU-2 type I. II Gate), ITT, III (cast), IV. Average VF. 5 pcs. 
lot ($17.50-$35.00) 

2370 20 Cent. 1915 PU-3 (75) Type VI. VIII. Average VF. 2 pcs. lot. ($20.00-$40.00) 

2371 2 Cent. 1915 PU-6 (73a) Copper. E. de Pue. EF. ($17.50-$25.00) 

2372 1 Peso, SIN-1. Silver. Sand cast. Crude. ($40.00-$65.00) 

2373 1 Peso, SIN-2 (1) silver. Sand cast. Counterstamped G. C. Crude. PHOTO 
($100.00-$ 150.00) 

2374 50 Cent., SIN-4 (4) silver. Sand cast. Crude. Scarce. PHOTO ($150.00-$200.00) 

2375 1 Peso, SIN-5 (3) silver. Sand cast. Crude. ($25.00-$40.00) 

2376 1 Cent. 1915 Zapatista, mint luster. 2 Cent 1915 Zapatista, toned Unc. 
2 pc. lot. ($15.00-$20.00) 

END OF FIFTH SESSION 

,-—---' 

ATTENTION 

See Mail Bid Section for additional Mexican Coins starting with Lot #3020. 
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MEXICO 3037 Vi R. 1769-Mo M. H-41 
VF. ($6.00-$9.00) 

Cob-Type Coins 3038 Vi R. 1771-Mo F. H—44 

3020 Vi Real. N. D. Philip 111. 
Fine. ($3.00-$6.00) 

1598-1621. Crowned 3039 1 R. 1736-Mo MF. H-50 
Monogram, Rev: Cross Fine-VF. ($8.00-$ 11.00) 

cantoned with castles & 

Lions. Holed twice and 

soldered at two points. 

3040 1 R. 1738-Mo 

VF. 

MF. H-52 
($10.00-$ 14.00) 

VG. ($15.00-$20.00) 
3041 1 R. 1757-Mo M. H-72 

3021 Vi R., N. D. Philip V, Choice VF. ($12.00-$ 16.00) 

1700-1746. Cob Type. 

Good. ($5.00-$ 10.00) 
3042 1 R. 1761-Mo 

Fine. 

M. H-77 

($7.00-$ 11.00) 

3022 1 R., N. D. Philip IV, 

1621-1665. Cob type. 
Good. ($5.00-$ 10.00) 

3043 1 R. 1765-Mo 

VF. 

M. H-81 

($8.00-$ 12.00) 

3044 1 R. 1767-Mo M. H-83 

Pillar Series VF. ($12.00-$ 16.00) 

3023 Vi R. 1734-Mo MF. H-4 
VF. ($9.00-$ 13.00) 

3045 1 R. 1769-Mo M. Broken 

o in Mo. Looks like a U. 

H-85. VF. ($10.00-$ 14.00) 

3024 Vi R. 1740-Mo MF. 

H-10 Choice EF. ($10.00-$ 15.00) 
3046 2 R. 1754-Mo 

Fine. 

M. H-113 
($12.00-$ 16.00) 

3025 Vi R 1741-Mo MF. 

H-ll Fine-VF. ($8.00-$ 12.00) 
3047 14 R. 1799-Mo Silver. 

Lion; Rev: Castle, date. 

3026 1/2 R 1751-Mo M. H-22 denom. H-232 Holed. VF. 

EF-AU. ($8.00-$ 12.00) ($10.00-$ 15.00) 

3027 Vi R. 1755-Mo M. H-26 3048 14 R. 1814-Mo Copper. 
EF. ($8.00-$ 12.00) C-93. Fine. ($5.00-$8.00) 

3028 Vi R. 1756-Mo 

VF. 

M. H-27 

($7.00-$ 11.00) 

3029 1/2 R. 1758-Mo 

VF. 

M. H-29 
($6.00-$9.00) 

3030 Vi R. 1758-Mo 

VF 

M. H-29 
($6.00-$9.00) 

3031 Vi R. 1759-Mo 

VF. 

M. H-30 
($6.00-$9.00) 

3032 Vi R. 1760-Mo 

Charles III Fine 

M. H-32 
($3.00-$6.00) 

3033 Vi R. 1762-Mo 

VF. 

M. H-34 

($6.00-$9.00) 

3034 Vi R. 1763-Mo 

Fine. 

M. H-35 
($3.00-$6.00) 

3035 1/2 R. 1766-Mo 

VF. 

M. H-38 
($7.00-$ 11.00) 

3036 Vi R. 1766-Mo 

VF. 

M. H-38 
($7.00-$ 11.00) 

3049 14 R. 1814-Mo Copper. 

C-93. Fine. ($5.00-$8.00) 

3050 14 R. 1816 Mo Copper. 
C-93. VF. ($8.00-$ 12.00) 

3051 2/4 R. 1816-Mo Copper. 

C-95. VF. ($8.00-$ 12.00) 

3052 2/4 R. 1821-Mo Copper. 

Ferdinand VII. Fine. 
Scarce PHOTO ($30.00-$45.00) 

THE PORTRAIT SERIES 

3053 Vi R. 1772-Mo FM. In¬ 

verted Mint marks. H-251. 

Fine. ( ) 

3054 Vi R. 1775-Mo FM. 

H-255. VF. ( ) 

3055 Vi R. 1778-Mo FF. 

H-258. VF-EF. ( ) 
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3056 Vi R. 1783-Mo FF. 

H-263. VF-EF. ( ) 

3057 Vi R. 1790-Mo FM. 

Carolus I1II, with bust of 

Charles III. H-273. VF. ( ) 

3058 Vi R. 1794-Mo FM. 

H-276. Fine. ( ) 

3059 Vi R. 1797-Mo FM. 

H-279. VF. ( ) 

3060 Vi R. 1799-Mo FM. 

H-281. VF. ( ) 

3061 Vi R. 1804-Mo TH. 

H-287. VF-EF. ( ) 

3062 Vi R. 1805-Mo TH. 

H-288. VF. ( ) 

3063 Vi R. 1808-Mo TH. 

Carolus HIT H-291. VF ( ) 

3064 Vi R. 1808-Mo TH. 

Ferdin. VII. H-292. VF. ( ) 

3065 Vi R. 1809-Mo TH. 

H-293. VF. ( ) 

3066 Vi R. 1809-Mo TH. 

H-293. VF. ( ) 

3067 Vi R. 1810-Mo HJ. 

H-294. Fine. ( ) 

3068 Vi R. 1810-Mo HJ. 

H-294. Fine. ( ) 

3069 Vi R. 1810-Mo HJ. 

H-294. VF. ( ) 

3070 Vi R. 1812-Mo HJ. Ferd. 

VII Armored Bust. VF. ( ) 

3071 Vi R. 1813-Mo JJ. 

H-300. Holed. VG. ( ) 

3072 Vi R. 1814-Mo JJ. 

H-301. VF. ( ) 

3073 Vi R. 1816-Mo JJ. 

H-307. Fine. ( ) 

3074 Vi R. 1817-Mo JJ. 

H-308. Fine. ( ) 

3075 Vi R. 1818-Mo JJ. 

Fine. ( ) 

3076 Vi R. 1820-Mo JJ. 

H-311 VF. ( ) 

3077 Vi R. 1821-Mo JJ. 

Weak strike in center of 

Rev. H-312. EF. ( ) 

3078 1 R. 1776-Mo FM. 

H-319 VF. ( ) 

3079 1 R. 1808-Mo TH. 

H-353 VF. ( ) 

3080 1 R. 1809-Mo TH. 

H-355 VF-EF. ( ) 

3081 1 R. 1809-Mo TH. 

H-355 Fine-VF. ( ) 

3082 1 R. 1810-Mo TH. 

H-356 Fine. ( ) 

3083 2 R. 1777-Mo FM. 

H-383 Fine-VF. ( ) 

3084 2 R. 1787-Mo FM. 

H-394. Luster. VF-EF. ( ) 

3085 8 R. 1802-Mo FT. 

Calbeto 848. Trace of 

mounting VG. ( ) 

3086 8 R. 1804-Mo TH. VF. ( ) 

3087 8 R. 1806-Mo TH. 

Calbeto-853. Toned VF. ( ) 

3088 8 R. 1808-Mo TH. Fine- 

VF. ( ) 

3089 8 R. 1809-Mo TH. V. Fine ( ) 

3090 8 R. 1811-Mo HJ. Ferd. 

VII. Armored bust. Fine- 

VF. ( ) 

3091 8 R. 1814-Mo JJ. VF. ( ) 

3092 8 R. 1819-Mo JJ. Fine. ( ) 

3093 8 R. 1821-Mo JJ. VG. ( ) 

ROYALIST ISSUE OF DURANGO 

3094 Vs Real, 1814 Copper. 

Nueva Vizcaya. Fine. 

($10.00-$ 15.00) 

3095 Vs Real, 1816 Copper. 

Nueva Vizcaya. Good. 

($8.00-$ 12.00) 
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ROYAL PROVISIONAL MINTS 

1810-1821 WAR OF INDEPENDENCE 

Zacatecas 

3096 1/2 R. 1820-Z RG. H-9 

Fine. ( ) 

3097 1/2 R. 1821-Z RG. Choice 

VF. ( ) 

3098 1 R. 1819-Z AG. H-18. 

VF. ( ) 

3099 1 R. 1821-Z RG. H-21 

VF-EF. ( ) 

3100 1 R. 1821-Z RG. H-21 

VF. ( ) 

3101 2 R. 1816-Zs AG. 

Armored Bust. H-25 

Good. ( ) 

3102 2 R. 1818-Zs AG. H-32. 

Draped Bust. Coat of 

Arms & Pillars placed low 

on Rev.; Fine. ( ) 

3103 2 R. 1821-Z RG. Choice 

Fine. ( ) 

WAR OF INDEPENDENCE — 

MORELOS ISSUES 

3104 Real 1812 Copper. Gibbs- 

78. Fine. ($15.00-$20.00) 

3105 2 Reals 1812 Copper. 2 in 

date placed high. Fine. 
($8.00-$ 12.00) 

3106 2 Reals 1812 Copper. No 
Ornaments. VF. ($10.00-$ 15.00) 

3107 2 Reals 1812 Copper. No 

Ornaments. VF ($10.00-$ 15.00) 

3108 2 Reals 1812 Copper. No 

Ornaments. VF ($10.00-$ 15.00) 

3109 2 Reals 1812 Copper. 

Thin Planchet. Fine. ($8.00-$ 12.00) 

3110 2 Reals 1812 Copper. No 

Ornaments, Thin Planchet. 

VF. ($10.00-$ 15.00) 

3111 2 Reals 1813 Copper. 

Floral ornaments, small 

thin planchet. Gibbs-123 
Fine. ($10.00-$ 15.00) 

NUEVA VIZCAYA 

3112 Ve R. 1823-D Copper. 

Fine. ($11.00-$ 15.00) 

ITURBIDE (1822-1823) 

3113 1/2 Real 1822-Mo JM. 
VF. ($12.00-$ 18.00) 

3114 1/2 Real 1823-Mo JM. 
VG. ($5.00-$8.00) 

3115 2 Reals 1823-Mo JM. 

VG. ($8.00-$12.50) 

HOOKED NECK EAGLE 

3116 2 Reals 1824-Mo JM. 
Good. ($5.00-$7.50) 

3117 2 Reals 1824-Do RL. 

Good-VG. ($10.00-$ 15.00) 

V4 REAL 

3118 1845-Ga LR. VF. ( ) 

3119 1841-Go LR. VF. ( ) 

3120 1842-Z LR. VF. ( ) 

Vi REAL 

3121 1846-C CE. Fine. ( ) 

3122 1849-C CE. Center 

weakly struck. VF. ( ) 

3123 1852-C CE. VG. ( ) 

3124 1853-C CE. 3 over 1 in 

date. Fine. ( ) 

3125 1854-C CE. Scarce. Fine ( ) 

3126 1856-C CE. Scarce. VF ( ) 

3127 1857-C CE. Fine. ( ) 

3128 1858-C CE. Fine-VF. ( ) 

3129 1860-C PV. VF- EF. ( ) 

3130 1861-C PV. VF-EF. ( ) 

3131 1869-C CE. Mint luster. 

Weak strike on obv. Unc. ( ) 

3132 1841-Do RM. 41 over 33. 

Scarce. Good-VG. ( ) 

3133 1843-D RM. Good. ( ) 

3134 1846-Do RM. 46 over 36. 

Good. ( ) 
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V2 REAL 

3135 1852—Do JMR. Do double 

struck. Scarce. Good ( ) 

3136 1858—Do CP. 8 over 7 

clashed dies. VF. ( ) 

3137 1859-Do CP. Fine/VF. ( ) 

3138 1825-Ga FS. Adjustment 

marks on obv. Scarce. 

Good. ( ) 

3139 1828—Ga FS. Fine. ( ) 

3140 1830—Ga FS. Good. ( ) 

3141 1840-Ga MC. Rev. 

scratches. Fine-VF. ( ) 

3142 1842-Ga JG. Fine-VF. ( ) 

3143 1843-Ga JG. Fine/VF. ( ) 

3144 1845-Ga MC. Scratch on 

obv. G/F. ( ) 

3145 1846-Ga JG. VF-EF. ( ) 

3146 1854—Ga JG. EF. ( ) 

3147 1856-Ga JG. EF. ( ) 

3148 1860-Ga JG. 60 over 59 

Good. ( ) 

3149 1828-G MR. VF. ( ) 

3150 1830-G MJ. VF. ( ) 

3151 1832-Go MJ. VF. ( ) 

3152 1835-Go PJ. VF. ( ) 

3153 1838-Go PJ. 8 over 7 EF. ( ) 

3154 1848-Go PF. VF. ( ) 

3155 1849-Go PF. AU. ( ) 

3156 1849-Go PF. Weakly 

struck center. Luster. EF. ( ) 

3157 1851-Go PF. Luster. EF. ( ) 

3158 1855-Go PF. Luster. EF. ( ) 

3159 1858-Go PF. EF. ( ) 

3160 1825-Mo JM. EF. ( ) 

3161 1828-Mo JM. Luster. EF- 

AU. ( ) 

3162 1832-Mo JM. AU. ( ) 

3163 1833-Mo MJ. EF. ( ) 

3164 1836-Mo ML. Toned with 

Luster. EF. ( ) 

3165 1847-Mo RC. EF. ( ) 

3166 1848—Mo GC. 8 over 7 
G over R. EF. 

y 

( ) 

3167 1850—Mo GC. Luster. 

Toned EF. ( ) 

3168 1858—Mo FH. Toned EF. ( ) 

3169 1860—Mo FH. 6 over 5: 

FH over GC. EF. 
» 

( ) 

3170 1842-Pi PS. Scarce. Good ( ) 

3171 1861-Pi RO. Scarce Good. ( ) 

3172 1836-Z OM. VF. ( ) 

3173 1844-Z OM. Luster EF- 
AU. ( ) 

3174 1847-Z OM. VF. ( ) 

3175 1848-Z OM. VF. ( > 

3176 1849-Z OM. VF. ( ) 

3177 1850-Z OM. VF. ( ) 

3178 1852—Z OM. Luster. 

Toned EF. ( ) 

3179 1869-Zs YH. Luster. EF. ( ) 

1 REALS 

3180 1848-C CE. VF. ( ) 

3181 1852-C CE. VF. ( ) 

3182 1853-C CE. 3 over 2. VG. ( ) 

3183 1853-C CE. 3 over 2 

Fine. ( ) 

3184 1856-C CE. Small flan 

crack. Fine. ( ) 

3185 1857-C CE. 7 over 6 VF ( ) 

3186 1860-C PV. VF-EF. ( ) 

3187 1861-C PV. VF-EF. ( ) 

3188 1869-C CE. Fine. ( ) 

3189 1834-Do RM. 4 over 3, 

M over L. VF. ( ) 

3190 1844-D RM. Fine. ( ) 

3191 1848-Do RM. 48 over 33. 

VF. ( ) 

3192 1853-Do CP. Fine. ( ) 

3193 1861-Do CP. Fine. ( ) 
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3194 1826-Ga FS. Scarce. Fine. ( ) 

3195 1844—Ga MC. EF. ( ) 

3196 1845-Ga JG. Fine. ( ) 

3197 1846-Ga JG. Luster. AU. ( ) 

3198 1850-Ga JG. Fine. ( ) 

3199 1855-Ga JG. slight bend. 

Good. ( ) 

3200 1859-Ga JG. slight bend. 

VG. ( ) 

3201 1849-GC MP. Damaged 

in center of coin. Good. ( ) 

3202 1827-Go MJ. VF. ( ) 

3203 1829-Go MJ. Normal 

Date, Lg. Eagle. VF. ( ) 

3204 1838-Go PJ. 8 over 7. 

scratches on rev. VF. ( ) 

3205 1844-Go PM. VF. ( ) 

3206 1851-Go PF. Toned. EF. ( ) 

3207 1859-Go PF. Clashed 

Dies. Rim nick on rev. 

VF. ( ) 

3208 1825-Mo JM. EF-AU. ( ) 

3209 1826-Mo JM. VF-EF. ( ) 

3210 1832-Mo JM. EF. ( ) 

321 1 1833-Mo MJ. 3 over 2. 

Luster. AU. ( ) 

3212 1862-Mo CH. EF. ( ) 

3213 1841-Pi JS. Toned AU. ( ) 

3214 1842-Pi PS. Fine. ( ) 

3215 1844-Pi AM. VG. ( ) 

3216 1848-Pi AM 8 over 7 

VG. ( ) 

3217 1849-Pi PS. VF. ( ) 

3218 1850-Pi MC. VF. ( ) 

3219 1826-Zs AZ Fine. ( ) 

3220 1829-Zs AO. VF. ( ) 

3221 1830-Zs OV. VF. ( ) 

3222 1832-Zs OM. VF. ( ) 

3223 1835-Zs OM. Obv. legend 

double struck. EF. ( ) 

3224 1837-Zs OM. EF. ( ) 

3225 1839-Zs OM. VF. ( ) 

3226 1845-Zs OM. VF. ( ) 

3227 1850-Zs OM. VF. ( ) 

3228 1852-Zs OM. VF. ( ) 

3229 1854-Zs OM. VG. ( ) 

3230 1855-Zs MO. VG. . ( ) 

3231 1856-Zs MO. EF. ( ) 

3232 1858-Zs MO. Luster. EF 

AU. ( ) 

3233 1862-Zs VL. VF-EF. ( ) 

2 REALS 

3234 1851 —C CE. Fine. ( ) 

3235 1854-C CE. Good. ( ) 

3236 1826-Do RL. G/VG. ( ) 

3237 1832-Do RM. Good. ( ) 

3238 1841-Do RM. VG. ( ) 

3239 1849-Do CM. VF. ( ) 

3240 1828-Ga FS. 8 over 7 

Good. ( ) 

3241 1842-Ga JG. JG over 

MC. VF/EF. ( ) 

3242 1843-Ga MC. MC over 

JG. Fine. ( ) 

3243 1843-Ga JG. VG. ( ) 

3244 1844-Ga MC. Fine. ( ) 

3245 1826-Go MJ. Fine. ( ) 

3246 1828-Go MR. 8 over 

Rough surface. Fine. 

7. 

( ) 

3247 1832-Go MJ. EF. ( ) 

3248 1835-Go PJ. Clashed 

Dies. EF. ( ) 

3249 1838-Go PJ. Clashed 

Dies. AU. PHOTO ( ) 

3250 1841-Go PJ. VG. ( ) 

3251 1842-Go PM. M over J 

VF. ( ) 
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2 REALS 

3252 1843—Go PM. Convex 

wings, thick rays. G-VG. ( ) 

3253 1845-Go PM. Fine. ( ) 

3254 1847-Go PM. Luster. 
EF. 

( ) 

3255 1849-Go PF. Clashed 

Dies. Fine. ( ) 

3256 1852-Go PF. VF. ( ) 

3257 1852—Go PF. 2 over 1 

VG-Fine. ( ) 

3258 1853-Go PF. Fine. ( ) 

3259 1855—Go PF. Fine—VF. ( ) 

3260 1856-Go PF. VF. ( ) 

3261 1857-Go PF. VF. ( ) 

3262 1860—Go PF. 60 over 59. 

Fine-VF. ( ) 

3263 1862-Go YE. 2 over 1 

VG. ( ) 

3264 1862-Go YE. VF-EF. ( ) 

3265 1862-Go YF. VF-EF. ( ) 

3266 1867-Go YF. VF. ( ) 

3267 1868-Go YF. VF. ( ) 

3268 1826-Mo JM. Fine. ( ) 

3269 1840-Mo ML. Fine. ( ) 

3270 1850-Mo GC. VF-EF. ( ) 

3271 1853-Mo GC. Fine. ( ) 

3272 1855-Mo GF. VF. ( ) 

3273 1858-Mo FH. FH over 

GF. Fine-VF. ( ) 

3274 1859-Mo FH. Fine. ( ) 

3275 1863-Mo TH. VF-EF. ( ) 

3276 1867-Mo CH. VF. ( ) 

3277 1868-Mo CH. Luster. 

EF-AU. ( ) 

3278 1841-Pi JS. Good-VG. ( ) 

3279 1843-Pi AM. Good-VG. ( ) 

3280 1869-Pi PS. 9 over 8 

Fine. ( ) 

3281 1869-Pi 

VF. 
PS. 9 over 8 

( ) 

3282 1827-Zs 

V. VG. 
AO A is inverted 1 

( ) 

3283 1829-Zs AO. VG. ( ) 

3284 1829-Zs OV. Good. ( ) 

3285 1831-Zs OM. Good. ( ) 

3286 1832-Zs OM. VG. ( ) 

3287 1832-Zs OM. Toned EF. ( ) 

3288 1834-Zs OM. Good. ( ) 

3289 1835-Zs 

strike at 

OM. Weak 

date. VF-EF. ( ) 

3290 1837-Zs OM. Choice VF. ( ) 

3291 1838-Zs OM. VG-Fine. ( ) 

3292 1842-Zs OM. Luster, 

Weakly struck VF-EF. ( ) 

3293 1845-Zs OM. Large letters 

& Leaves. Fine. ( ) 

3294 1847-Zs OM. VF. ( ) 

3295 1850-Zs OM. Fine. ( ) 

3296 1852-Zs OM. VF. ( ) 

3297 1854-Zs OM. VG. ( ) 

3298 1856-Zs MO. VF. ( ) 

3299 1857-Zs MO. VF. ( ) 

3300 1858-Zs MO. VF. ( ) 

3301 1859-Zs MO. VF. ( ) 

3302 1860-Zs VL. Fine. ( ) 

3303 1861-Zs VL. Choice VF. ( ) 

3304 1862-Zs VL. VF. ( ) 

3305 1863-Zs MO. VF. ( ) 

3306 1863-Zs VL. VF. ( ) 

3307 1864-Zs VL. Luster. 

VF-EF. ( ) 

3308 1865-Zs Mo. VF. ( ) 

3309 1867-Zs JS. VF. ( ) 

3310 1868-Zs YH. Choice VF. ( ) 

331 1 1868-Zs JS. VF. ( ) 

3312 1869-Zs YH. VF. ( ) 

3313 1870-Zs YH. VF. ( ) 
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4 REALS 3342 1878-Ga JA. VF. (9.00-$ 12.00) 

3314 1862-Go YE. 2 over 1. 3343 1882-Ga TB. Full Luster. 

Fine. ( ) AU. ($10.00-$ 12.00) 

3315 1862-Go YE. 2 over 1. 3344 1883-Ga TB. Full Luster. 

VF. ( ) AU. ($8.00-$ 12.00) 

3316 1863-Go YF. VF. ( ) 3345 1883-Ga TB. Oversize 

Planchet, 40.5 mm. Fine. ( ) 
3317 1867-Go YF. 6 over 5 

VF. ( ) 3346 1886-Ga JS. Luster. EF. 

($7.00-$ 10.00) 

3318 1849-Pi PS. Good. ( ) 
3347 1887-Ga JS. Luster. EF. ( ) 

3319 1852-Pi MC. Good. ( ) 
3348 1892-Ga JS. Full Luster. 

3320 1860-Pi PS. VG. ( ) EF-AU. ($5.00-$9.00) 

3321 1861-Pi RO. VG. ( ) 3349 1831-Go MJ. Two stars 

3322 1868-Pi PS. Fine-VF. ( ) 
between date and 2nd 

period. Fine. ($5.00-$8.00) 

3323 1869-Pi PS. 9 over 8 

Fine. ( ) 
3350 1879-Go SM. EF. ($4.00-$7.00) 

3324 1835-Zs OM. Fine. ( ) 
3351 1834-Zs OM. VF. ($4.00-$7.00) 

3325 1842-Zs OM. VF. ( ) 
3352 1842-Zs OM. VF. ($6.00-$ 10.00) 

3353 1895-Zs FZ. EF. ($4.00-$7.00) 
3326 1844—Zs OM. Fine. ( ) 

3327 1847-Zs OM. VF. ( ) 1 CENTAVO 

3328 1849-Zs OM. VF. ( ) 3354 1864—M Maximilian coin- 

3329 1850-Zs OM. Weak age. Fine. ($8.00-$12.00) 

legend. Fine-VF. ( ) 3355 1864-M Maximilian coin- 

3330 1853-Zs OM. VF. ( ) age. VG. ($4.00-$7.00) 

3331 1858-Zs MO. VF. ( ) 3356 1864-M. Same as above. 

VG. ($4.00-$7.00) 
3332 1861-Zs VL. Fine. ( ) 

3357 1864-M Same as above. 
3333 1862-Zs VL. VF. ( ) Fine. ($8.00-$ 12.00) 

3334 1862-Zs VL. VF. ( ) 3358 1864-M Same as above. 

3335 1863-Zs VL. Fine. ( ) Fine-VF. ($10.00-$ 15.00) 

3336 1868-Zs VL. Contempor- 5 CENTAVO 

ary counterfeit. XF. ( ) 
3359 1865-G Maximilian com- 

age. VG. ($6.00-$9.50) 

8 REALES 
10 CENTAVO 

3337 1897-Cn AM. Luster. EF. 
($5.00- -$8.00) 3360 1864-M Maximilian coin- 

age. Good. ($2.50-$5.00) 
3338 1892-Do JP. EF. ($5.00-$8.00) 

3339 1876-Ga IC. Luster. EF. 1 CENTAVO 

($8.00-$12.00) 
3361 1874-Cn VG. ($6.00-$9.00) 

3340 1877-Ga JA. Fine. ($5.00-$8.00) 
3362 1875-Cn Normal date. 

3341 1877-Ga IC. EF. ($10.00-$ 14.00) Fine. ( ) 
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1 CENTAVO 

3363 1875-Cn Normal date. 
Good. ^ 

) 

) 

) 

) 

) 

3394 1878-Go VG. 
( ) 

3364 1876—Cn Fine. ( 
3395 1878—Go Good. ( ) 

3365 1876—Cn Good. ( 
3396 1880-Go VG. ( ) 

3366 1877-Cn VF. ( 

1880—Cn Good. ( 

3397 1880-Go VG. 
( ) 

3367 
3398 1880—Go Fine. ( ) 

3368 1897-Cn Lg. N in mint 
3399 1880-Go VG. 

( ) 

mark. Corroded. Fine. ( ) 
3400 1881—Ho Fine. ( ) 

3369 1897—Cn Small N in mint 

mark. Fine. ( ) 

3401 1881—Ho VG—Fine. ( ) 

3370 
3402 

3403 

1881-Ho VF. ( ) 1879—Do Good. ( ) 

3371 
1863-Mo Flat top 3. 

1880-Do Scarce VG. ( ) Fine. 
( ) 

3372 1880-Do Scarce. Good. ( ) 
3404 1863-Mo Round top 3. 

3373 1880-Do Scarce. Good. ( ) 
VG. ( \ 

3374 1891-Do Do over Mo. 
3405 1869-Mo Fine. ( ) 

Good. ( 
) 

3406 1870-Mo VG. ( ) 
3375 1891-Do VF. ( ) 

3407 1871-Mo VF. ( ) 

3376 1872-Ga Fine. ( 
) 

3408 1871-Mo VF. ( ) 

3377 1872-Ga VG. ( 
) 

3409 1871-Mo Fine. ( ) 

3378 1874-Ga Good. ( ) 
3410 1872-Mo VG. ( ) 

3379 1875-Ga VG. ( ) 
3411 1872—Mo Fine. ( ) 

3380 1875-Ga VG. ( ) 
3412 1872-Mo VG. ( ) 

3381 1876-Ga Fine. ( ) 
3413 1873-Mo VF ( ) 

3382 1876-Ga Corroded. VG. ( ) 
3414 1874—Mo Fine. ( ) 

3383 1876-Ga VG. ( ) 
3415 1874—Mo Good. ( ) 

3384 1877-Ga VG ( ) 
3416 1875-Mo VF. ( ) 

3385 1881-Ga 2nd 8 over 7. 
3417 1876-Mo VF. ( ) 

VG. ( ) 
3418 1876-Mo VF. ( ) 

3386 1889-Ga VG. ( ) 
3419 1877-Mo Fine. ( ) 

3387 1889-Ga Ga over Mo. 3420 1877-Mo Fine-VF. ( ) 

VG. ( ) 3421 1878-Mo VF. ( ) 
3388 1889-Ga Ga over Mo. 

VG ( ) 
3422 1879-Mo Good. ( ) 

3389 1889-Ga Ga over Mo. 
3423 1879-Mo Fine. ( ) 

Fine. ( ) 3424 1880-Mo VF. ( ) 

3390 1890-Ga VG. ( ) 3425 1881-Mo VF. ( ) 

3391 1890-Ga Good. ( ) 3426 1881-Mo VF. ( ) 

3392 1874-Go VG. ( ) 3427 1886-Mo VF. ( ) 

3393 1875-Go Good. ( ) 3428 1886-Mo VF-EF. ( ) 



1 CENTAVO 

3429 1886-Mo VF. ( ) 

3430 1887-Mo VF. ( ) 

3431 1888-Mo VF. ( ) 

3432 1889-Mo EF. ( ) 

3433 1889-Mo Luster. EF. ( ) 

3434 1889-Mo Luster. EF. ( ) 

3435 1890-Mo VF-EF. ( ) 

3436 1890-Mo EF. ( ) 

3437 1891-Mo AU. ( ) 

3438 1892-Mo EF-AU. ( ) 

3439 1894-Mo VG. ( ) 

3440 1894-Mo EF. ( ) 

3441 1896-Mo EF. ( ) 

3442 1896-Mo VF. ( ) 

3443 1896-Mo VF. ( ) 

3444 1897-Mo EF. ( ) 

3445 1897-Mo EF. ( ) 

3446 1897-Mo Fine. ( ) 

3447 1897-Mo EF. ( ) 

3448 1863-SLP Seated Liberty 

type. Fine. C ) 

3449 1863-SLP Same as above. 

VG/Fine. ( ) 

3450 1877-Pi Good. ( ) 

3451 1877-Pi Cut on rev. VG. ( ) 

3452 1877-Pi Good. ( ) 

3453 1877-Pi Good. ( ) 

3454 1878-Pi Fine. ( ) 

3455 1878-Pi VG. ( ) 

3456 1891-Pi Fine ( ) 

3457 1891-Pi VG. ( ) 

3458 1873-Zs Good. ( ) 

3459 1873-Zs VG. ( ) 

3460 1874-Zs Fine ( ) 

3461 1874-Zs Fine. ( ) 

3462 1875-Zs VG/Fine. ( ) 
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3463 1878-Zs Tiny clip out of 

Planchet Fine. ( ) 

3464 1878-Zs Fine. ( ) 

3465 1878-Zs VG. ( ) 

3466 1878-Zs Good. ( ) 

3467 1878-Zs VF. ( ) 

3468 1880-Zs Fine. ( ) 

3469 1880-Zs Fine. ( ) 

3470 1880-Zs Fine. ( ) 

3471 1881-Zs VF. ( ) 

3472 1881-Zs Fine. ( ) 

5 Centavos 

3473 1874-As DL. VF. ( ) 

3474 1876-As L. Fine. ( ) 

3475 1887-As L. VF. ( ) 

3476 1888-As L. VF. ( ) 

3477 1889-As L. Good. ( ) 

3478 1890-As L. VF. ( ) 

3479 1871-CH M. EF. ( ) 

3480 1886-CH M. VF. ( ) 

3481 1889-Ca M. Fine. ( ) 

3482 1891-Ca M. Fine. ( ) 

3483 1895-Ca M. Good. ( ) 

3484 1871-Cn P. VF. ( ) 

3485 1888-Cn M. Fine. ( ) 

3486 1890-Cn M. VF. ( ) 

3487 1897-Cn M. Almost EF. ( ) 

3488 1890-Do C. Fine-VF. ( ) 

3489 1894-Do D. Good. ( ) 

3490 1877-Ga A. Fine. ( ) 

3491 1881-Ga S. Fine-VF. ( ) 

3492 1890-Ga S. Fine. ( ) 

3493 1869-Go S. EF. ( ) 

3494 1873-Go S. Fine. ( ) 

3495 1874-Go S. VG. ( ) 
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3496 1878-Go S. 8 over 7. 
Good. ( ) 

3497 1879—Go S. Fine. ( ) 

3498 1892-Go R. VF. ( ) 

3499 1896-Go R. Luster. EF. ( ) 

3500 1898-Go R. Mule-Obv. 
of gold 1 peso. EF. ( ) 

3501 1899-Go R. VF. ( ) 

3502 1878-Ho A. Regular Obv. 
Fine. ( ) 

3503 1880-Ho A. Toned VF. ( ) 

3504 1887-Ho G. Scratches 
on rev. VF/F. ( ) 

3505 1871—Mo M. Fine. ( ) 

3506 1872—Mo M. Toned. EF. ( ) 

3507 1874-Mo B. Fine. ( ) 

3508 1875—Mo B. Fine. ( ) 

3509 1889-Mo M. EF-AU. ( ) 

3510 1889-Mo M. Luster. AU. ( ) 

3511 1891-Mo M. Luster. AU- 
Unc. ( ) 

3512 1892-Mo M. Luster- 
Toned AU. ( ) 

3513 1895-Mo M. Fine. ( ) 

3514 1896-Mo B. VF. ( ) 

3515 1897-Mo M. EF-AU. ( ) 

3516 1898-Mo M. Luster. AU. ( ) 

3517 1900-Mo M. Luster. AU. ( ) 

3518 1902-Mo M. Luster. Unc. ( ) 

3519 1904-Mo M. Luster. AU. ( ) 

3520 1869-Pi S. EF. ( ) 

3521 1875-Pi H. VG. ( ) 

3522 1887-Pi R. Luster. AU. ( ) 

3523 1888-Pi R. EF. ( ) 

3524 1891-Pi R. EF. ( ) 

3525 1892-Pi R. EF. ( ) 

3526 1893-Pi R. EF. ( ) 

3527 1870-Zs H. VG. ( ) 

3528 1871—Zs H. Fine. ( ) 

3529 1872-Zs H. VF. ( ) 

3530 1875—Zs A. Good. ( ) 

3531 1877—Zs S. Toned VF. ( ) 

3532 1878-Zs S. VF-EF. ( ) 

3533 1879-Zs S. VF. ( ) 

3534 1881—Zs S. Fine. ( ) 

3535 1886-Zs S. EF. ( ) 

3536 1889-Zs Z. Luster. EF. ( ) 

3537 1890-Zs Z. EF. ( ) 

3538 1892-Zs Z. EF-AU. ( ) 

3539 1893-Zs Z. EF. ( ) 

3540 1894-Zs Z. VF. ( ) 

3541 1896-Zs Z. VF-EF. ( ) 

3542 1897-Zs Z. Fine. ( ) 

3543 1898-Zs Z. VG/Fine. ( ) 

3544 1900-Zs Z. VF. ( ) 

3545 1902-Zs Z. EF. ( ) 

3546 1904-Zs M. AU. ( ) 

3547 1904-Zs Z. Luster. Unc. ( ) 

10 CENTAVOS 

3548 1868-Mo Cap and Ray 
type. Good. ( ) 

3549 1868-P Cap and Ray 
type. VG. ( ) 

3550 1874-As DL. Cracked 
flan, numerous scratches 
on obv. Fine. ( ) 

3551 1876-As L. VF. ( ) 

3552 1879-As L. Good. ( ) 

3553 1880-As L. Good. ( ) 

3554 1886-As L. VG. ( ) 

3555 1888-As L. Fine. ( ) 

3556 1891-As L. VG. ( ) 

3557 1893-As L. VF. ( ) 

3558 1871-CH M. Fine. ( ) 

3559 1874-CH M. EF. ( ) 
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3560 1884-CH M. Lg. 4 in 3593 1890-Go R. Luster. AU ( ) 

date. Fine. ( ) 
3594 1891-Go R. AU. ( ) 

3561 1887-Ca M. EF. ( ) 
3595 1892-Go R. EF. ( ) 

3562 1890-Ca M. VG. ( ) 
3596 1893-Go R. AU. ( ) 

3563 1892-Ca M. VF. ( ) 
3597 1895-Go R. VF. ( ) 

3564 1895-Ca M. F/VF. ( ) 
3598 1897-Go R. EF. ( ) 

3565 1888-Cn M. Lg planchet 

flaw on rev. VG-Fine . ( ) 
3599 1898-Go R. EF. ( ) 

3566 1891-Cn M. Fine. ( ) 
3600 1900-Go R. Luster. EF ( ) 

3567 1894-Cn M. Fine. ( ) 3601 1878-Ho A. VF. ( ) 

3568 1896-Cn M. Fine. ( ) 
3602 1880-Ho A. VF. ( ) 

3603 1881-Ho A. EF. ( ) 
3569 1900-Cn Q. Fine. ( ) 

3570 1901-Cn Q. EF-AU. ( ) 
3604 1884-Ho M. Fine. ( ) 

3571 1903-Cn Q. VF-EF. ( ) 3605 1886-Ho G. VG. ( ) 

3572 1903-Cn V. VF. ( ) 3606 1890-Ho G. VG. ( ) 

3573 1904-Cn H. Unc. ( ) 3607 1891-Ho G. 1 over O 

VF. ( ) 

3574 1884-Do C. Fine. ( ) 
3608 1893-Ho G. Fine. ( ) 

3575 1887-Do C. VG. ( ) 
3609 1869-Mo C. Fine. ( ) 

3576 1888-Do C. Good. ( ) 
3610 1871-Mo M. EF. ( ) 

3577 1890-Do C. Good. ( ) 

3611 1873-Mo M. VF. ( ) 
3578 1892-Do P. VF ( ) 

3612 1875-Mo B. Good. ( ) 
3579 1893-Do D. Rim nick. 

EF. ( ) 3613 1886-Mo M. Centavo 

double struck. Luster. AU ( ) 
3580 1894-Do. D. Fine. ( ) 

3614 1887-Mo M. Fine. ( ) 
3581 1873-Ga C. VF. ( ) 

3615 1890-Mo M. Luster Unc. ( ) 
3582 1877-Ga A. Good. ( ) 

3616 1891-Mo M. Luster AU. ( ) 
3583 1881-Ga S. VF. ( ) 

3617 1894-Mo M. Luster AU. ( ) 
3584 1883-Ga B. Good. ( ) 

3618 1897-Mo M. EF. ( ) 
3585 1884-Ga H. Fine. ( ) 

3619 1899-Mo M. Luster Unc. ( ) 
3586 1884-Ga B. Luster. AU. ( ) 

3620 1900-Mo M. EF-AU. ( ) 
3587 1886-Ga S. Luster-Toned 

EF-AU. ( ) 3621 1902-Mo M. full Luster 

Unc. ( ) 
3588 1888-Ga S. VF. ( ) 

3589 1894-Ga S. EF. ( ) 3622 1903-Mo M. AU. ( ) 

3590 1877-Go S. Good. ( ) 3623 1905-Mo M. Luster Unc. ( ) 

3591 1881-Go S. Fine. ( ) 3624 1871-Pi O. Adjustment 

marks on rev. EF. ( ) 

3592 1887-Go R. Luster. EF- 

AU. ( ) 3625 1874-Pi H. Good. ( ) 
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3626 1877-Pi H. Adjustment | 3656 1898-Mo M. EF-AU. 
marks on obv. VG. ( ) 

3657 1900-Mo M. EF. 
3627 1883-Pi H. Adjustment 

marks on obv. Fine. ( 
3658 1902—Zs Z. Die breaks on 

) obv & rev. Unc. 
3628 1885-Pi H. EF-AU. ( ) 3659 1905-Zs M. Fine. 
3629 1887-Pi R. VF. ( ) 

3630 1888-Pi R. EF. ( ) 25 CENTAVOS 

3631 1890-Pi R. EF. ( ) 
3660 1874-A L. Toned VF. 

3632 1890-Pi R. VF. ( ) 
3661 1875-A L. VG. 

3633 1892-Pi R. EF-AU. ( ) 
3662 1879-A L. VG. 

3634 1893-Pi R. Fine. ( ) 
3663 18 80-A L. VF. ( 

3635 1870—Zs H. Good. ( ) 3664 1882-A L. Small flan 

3636 1875—Zs A. Good. ( ) 
crack. VF-EF. ( 

3637 1879—Zs S. Fine. ( ) 
3665 1883-A L. VF-EF. ( 

3638 1880-Zs S. Fine-VF. ( ) 
3666 1884-A L. VF. ( 

3639 1881-Zs S. Heavy scratch 
3667 1888-As L. VG. ( 

on obv. VG/F. ( ) 3668 1889—As L. Good. ( 

3640 1882-Zs S. VF. ( ) 
3669 1890-As L. VF. ( 

3641 1883-Zs S. F-VF. ( ) 3670 1871-Ch M. Lg. scratch 

3642 1887-Zs Z. VF. ( ) 
on obv. EF. ( 

3643 1893-Zs Z. Luster. AU. ( ) 
3671 1883—Ch M. Good. ( 

3644 1894-Zs Z. EF. ( ) 
3672 1885—Ch M. Fine. ( 

3645 1896-Zs Z. VF. ( ) 
3673 1888-Ca M. Good. ( 

3646 1896-Zs Z. Fine. ( ) 
3674 1874—Cn P. Fair. ( 

3647 1897-Zs Z. VF. ( ) 
3675 1881-Cn D. 1 over O VG. ( 

3648 1898-Zs Z. VF. ( ) 
3676 1884—Cn M. Good. ( 

3649 1900-Zs Z. VF. ( ) 
3677 1886-Cn M. Good. ( 

3650 1902-Zs Z. full Luster 
3678 1888-Cn M. EF-AU. ( 

Unc. ( ) 3679 1889-Cn M. Fine. ( 

3651 I903-Zs Z. Luster Unc. ( ) 3680 1 890—Cn M. VG. ( 

3652 1904-Zs Z. Luster. Unc. ( ) 3681 1892-Cn M. VG. ( 

3682 1892-Cn M. VF. ( 
20 CENTAVOS 

3683 1877-Do P. Fine. ( 
3653 I898-Cn M. Weak strike 

3684 1879-Do B. Fine. ( 
in center. EF. ( ) 

3685 1888-Do C. Fine-VF. ( 
3654 1900-Cn Q. VF. ( ) 

3686 1889—Do C. Fine. ( 
3655 1899-Go R. Weak strike \ 

in wreath. AU. ( ) 3687 1890-Do C. Fine-VF. ( 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 

) 
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3688 1881-Ga S. Scratch on 

rev. Fine. ( ) 

3689 1882-Ga S. Good. ( ) 

3690 1883-Ga B. 3 over 2, B 
over S. Fine-VF. ( ) 

3691 1884-Ga B. Luster. EF. ( ) 

3692 1870-Go S. Fine. ( ) 

3693 1871-Go S. Fine. ( ) 

3694 1872-Go S. VF. ( ) 

3695 1873-Go S. Choice EF. ( ) 

3696 1876-Go S. Toned VF. ( ) 

3697 1878-Go S. VF-EF. ( ) 

3698 1879-Go S. VF. ( ) 

3699 1880-Go S. VF-EF. ( ) 

3700 1883-Go B. Fine. ( ) 

3701 1883-Go B. EF. ( ) 

3702 1887-Go R. Toned EF. ( ) 

3703 1888-Go R. Luster. AU. ( ) 

3704 1874-Ho R. VF. ( ) 

3705 1876-Ho F. Fine. ( ) 

3706 1877-Ho F. VF. ( ) 

3707 1878-Ho A. VG. ( ) 

3708 1879-Ho A. VF. ( ) 

3709 1881-Ho A. Fine. ( ) 

3710 1883-Ho M. Only 2000 
struck. Scratches. Good. ( ) 

3711 1884—Ho M. VF-EF. ( ) 

3712 1885-Ho M. VF. ( ) 

3713 1886-Ho G. Only 6400 
struck. VG. ( ) 

3714 1887-Ho G. VG. ( ) 

3715 1888-Ho G. VF. ( ) 

3716 1889-Ho G. VF. ( ) 

3717 1869-Mo C. VF. ( ) 

3718 1870-Mo C. VF. ( ) 

3719 1871-Mo M. EF. ( ) 

3720 1872-Mo M. VF-EF. ( ) 

3721 1873-Mo M. Polished. 

VF-EF. ( ) 

3722 1874-Mo B. VF-EF. ( ) 

3723 1876-Mo B. VF-EF. ( ) 

3724 1878-Mo M. Fine-VF. ( ) 

3725 1881-Mo M. Luster AU- 

Unc. ( ) 

3726 1882-Mo M. Luster. 

EF. ( ) 

3727 1884-Mo M. EF. ( ) 

3728 1886-Mo M. Luster. 

AU. ( ) 

3729 1887-Mo M. AU. ( ) 

3730 1870-Pi G. VF-EF. ( ) 

3731 1870-Pi O. Fine. ( ) 

3732 1871-Pi O. Fine. ( ) 

3733 1872-Pi O. VF. ( ) 

3734 1873-Pi. O. Scratch on 
Rev. VF. ( ) 

3735 1874-Pi H. VF-EF. ( ) 

3736 1875-Pi H. Clashed 
Dies. VF-EF. ( ) 

3737 1877-Pi H. VF. ( ) 

3738 1878-Pi H. Fine. ( ) 

3739 1879-Pi H. VG. ( ) 

3740 1880-Pi H. adjustment 
marks on rev. EF. ( ) 

3741 1881-Pi H. VG. ( ) 

3742 1882-Pi H. Fine. ( ) 

3743 1883-Pi H. Fine. ( ) 

3744 1884-Pi H. VG. ( ) 

3745 1885-Pi H. VF-EF. ( ) 

3746 1886-Pi R. Fine. ( ) 

3747 1887-Pi R. Weak strike 
in center. AU. ( ) 

3748 1888-Pi R. R over B. 

AU. ( ) 

3749 1889-Pi R. Rim dents. 

EF. ( ) 

3750 1890-Pi R. EF. ( ) 
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3751 1870—Zs H. Heavy 
scratch on rev. VF. ( ) 

3752 1871-Zs H. Fine-VF. ( ) 
3753 1872-Zs H. Scratches 

on obv. Fine-VF. ( ) 

3754 1873-Zs H. VG. ( ) 

3755 1874-Zs A. Luster. 
AU-Unc. ( ) 

3756 1874-Zs H. Scratches 
on obv. VG. ( ) 

3757 1875-Zs A. Luster. EF. ( ) 

3758 1876-Zs S. VG. ( ) 

3759 1877-Zs S. Struck slightly 
off center. Luster. EF. ( ) 

3760 1878-Zs S. VF-EF. ( ) 

3761 1879-Zs S. EF. ( ) 

3762 1880-Zs S. Luster. EF. ( ) 

3763 1881-Zs S. VF-EF. ( ) 

3764 1882-Zs S. VF. ( ) 

3765 1883-Zs S. VF. ( ) 

3766 1884-Zs S. VF. ( ) 

3767 1885-Zs S. VF. ( ) 

3768 1886-Zs S. VF-EF. ( ) 

3769 1886-Zs Z. VF. ( ) 

3770 1888-Zs Z. Toned AU. ( ) 

3771 1888-Zs Z. Weak strike 
at edge. VF. ( ) 

3772 1889-Zs Z. Planchet 
flaw on rev. VF. ( ) 

50 Centavos 

3773 1875-As L. VF. ( ) 

3774 1876-As L. VF. ( ) 

3775 1878-As L. Fine-VF. ( ) 

3776 1879-As L. VG. ( ) 

3777 1880-As L. 0 over 0 
Fine-VF. ( ) 

3778 1885-As L. As over Ho 
VF. ( ) 

_25 CENTAVOS 

3779 1883-CHa M. Fine. ( j 

3780 1884—CHa M. Fine. ( ) 

3781 1885—CHa M. Fine. ( ) 

3782 1885-CHa M. Fine. ( } 

3783 1886—CHa M. Fine. ( 'v 

3784 1887-Ca M. VF-EF. ( ) 

3785 1876-Cn P. Choice VF. ( ) 
3786 1877-Cn G. Choice VF. ( ) 
3787 1878-Cn G. VG. ( ) 
3788 1879-Cn D. D over G 

VG. ( ) 

3789 1880-Cn D. VF. ( ) 
3790 1881-Cn D. VF. ( ) 
3791 1883-Cn D. VG. ( ) 

3792 1885-Cn M. 5 over 3. 
Fine. ( ) 

3793 1887-Cn M. VF. ( ) 

3794 1887-Cn M. EF. ( ) 

3795 1892-Cn M. 8,200 struck 
VG-Fine. ( ) 

3796 1873-Do P. VG. ( ) 

3797 1875-Do M. VG. ( ) 

3798 1875-Do H. VG. ( ) 

3799 1876—Do M. 6 over 5 

Weak strike in center VF. ( ) 

3800 1877-Do P. Only 2,000 
struck. VG. ( ) 

3801 1880-Do P. VF. ( ) 

3802 1885-Do B. VF. ( ) 

3803 1887—Do C. Do over Mo. 

a few scratches in rev. 
field. Luster. EF-AU. ( ) 

3804 1869-Go S. VF. ( ) 

3805 1870-Go S. VF. ( ) 

3806 1871-Go S. EF. ( ) 

3807 1872-Go S. Toned 
VF-EF. ( ) 

3808 1873-Go S. Gouges on 
obv. Fine. ( ) 
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3809 1874-Go S. VF. ( ) 3842 1876-Pi H. EF. ( ) 

3810 1875-Go S. VF. ( ) 3843 1877-Pi H. VG. ( ) 

3811 1876-Go S. Fine. ( ) 3844 1878-Pi H. Good. ( ) 

3812 1877-Go S. VF. ( ) 3845 1878-Pi H. VG. ( ) 

3813 1878-Go S. Fine. ( ) 3846 1879-Pi H. Weak strike on 
obv. VF. ( ) 

3814 1880-Go S. VF. ( ) 
3847 1880-Pi H. VG. ( ) 

3815 1882-Go S. VF. ( ) 
3848 1881-Pi H. Fine. ( ) 

3816 1884-Go B. B over S. 
Fine. ( ) 3849 1882-Pi H. Fine-VF. ( ) 

3817 1884-Go B. B over S 3850 1883-Pi H. Fine-VF. ( ) 

Toned EF. ( ) 3851 1885-Pi C. VF. ( ) 

3818 1887-Go R. VF. ( ) 3852 1885-Pi H. VF. ( ) 

3819 1876-Ho F. VF. ( ) 3853 1870-Zs H. VG. ( ) 

3820 1880-Ho A. VF. ( ) 3854 1870-Zs H. VF. ( ) 

3821 1881-Ho A. VF. ( ) 3855 1871-Zs H. Cut on edge 

3822 1894-Ho G. VF. ( ) of obv. VF. ( ) 

3823 1870-Mo C. EF. ( ) 3856 1872-Zs H. Choice VF. ( ) 

3824 1871-Mo C. Fair. ( ) 3857 1873-Zs H. Fine. ( ) 

3825 1871-Mo C. Good. ( ) 3858 1874-Zs H. VF/EF. ( ) 

3826 1872-Mo M. VG. ( ) 3859 1875-Zs A. VF. ( ) 

3827 1874-Mo B. VG. ( ) 3860 1876-Zs S. VG. ( ) 

3828 1875-Mo B. Luster. EF. ( ) 3861 1876-Zs A. Fine. ( ) 

3829 1876-Mo B. Fine. ( ) 
3862 1877-Zs S. Luster. VF. ( ) 

3830 1877-Mo M. Fine-VF ( ) 3863 1878-Zs S. VF-EF. ( ) 

383 1 1878-Mo M. 8 over 7 3864 1879-Zs S. VF-EF. ( ) 

VG. ( ) 3865 1880-Zs S. VF. ( ) 

3832 1879-Mo M. VG. ( ) 3866 1881-Zs S. Fine. ( ) 

3833 1881-Mo M. Fine. ( ) 3867 1882-Zs S. Fine. ( ) 

3834 1882-Mo M. Fine. ( ) 

) 

3868 1883-Zs S. S over A. 
Fine. ( ) 

3835 1870-Pi G. VF-EF. ( 
3869 1884-Zs S. VF. ( ) 

3836 1870-Pi O. Scratches 
on rev. VF. ( ) 3870 1887-Zs Z. EF. ( ) 

3837 1871-Pi O. VF. ( ) 1 Peso 

3838 1872-Pi O. Fine. ( ) 3871 1872-Go S. Some Luster. 

3839 1873-Pi O. VF. ( ) EF-AU. ( ) 

3840 1874-Pi H. Fine. ( ) 3872 1872-Go S. VF-EF. ( ) 

3841 1875-Pi H. Fine. ( ) 3873 1873-Go S. EF ( ) 
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3874 1872-Mo M. VF. 

3875 1873-Mo M. EF. ( ) 
3876 1870-Oa E. VF. ( ) 
3877 1873—Oa E. Fine. ( ) 

3878 1873-Oa E. VF. ( ) 

3879 1871-Pi O. Toned VF- 
EF. ( ) 

3880 1871-Zs H. Some 
Luster. EF. ( ) 

3881 1871-Zs H. Some Luster 
EF. ( ) 

ONE CENTAVOS - MEXICO - 

20TH CENTURY 

3882 1903-M Choice VF-EF. ( ) 

3883 1904-M EF. ( ) 

3884 1906 Unc. ( ) 

3885 1915 Regular size. Fine. ( ) 

3886 1920 Fine. ( ) 

3887 1921 VF. ( ) 

3888 1923 Some Luster. EF. ( ) 

3889 1925 VF. ( ) 

3890 1927 Unc. ( ) 

3891 1928 Unc. ( ) 

3892 

2 CENTAVOS 

1924 VF. ( ) 

3893 1925 Luster. AU. ( ) 

3894 1926 Luster. AU. ( ) 

3895 1927 Luster. AU. ( ) 

3896 

5 CENTAVOS 

1905 EF. ( ) 

3897 1906 AU-Unc. ( ) 

3898 1911 AU. ( ) 

3899 1929 Copper. AU. ( ) 

3900 1954 Brass. Dot behind 

head EF. ( ) 

3901 1905-1914. Complete date 
set. The 1912 is VG. Set 
averages VG-Fine. 9 pcs 

lot- ($17.50- $22.50) 

10 CENTAVOS 

3902 1905 Unc. ( 
) 

3903 1906 Luster. Unc. ( 
) 

3904 1907 Normal date. Unc. ( ) 
3905 1910 1 over O AU. ( ) 
3906 1910 Toned. Unc. ( ) 

3907 1911 Unc. ( ) 

3908 1913 Unc. ( ) 

20 CENTAVOS 

3909 1906 AU. ( ) 

3910 1907 Straight 7 Unc. ( ) 

3911 1920 Unc. Silver. ( ) 

50 CENTAVOS 

3912 1906 Unc. ( ) 

3913 1912 AU. ( ) 

3914 1913 Unc. ( ) 

3915 1914 AU-Unc. ( ) 

3916 1925 Unc. ( ) 

FOREIGN COINS 

3917 BOLIVA 4 Soles, 1854. 

Y—17a. EF. ($12.00-$ 16.00) 

3918 - 4 Soles, 1857. Y-17a. 

EF. ($10.00-$ 15.00) 

3919 — 4 Soles, 1858. Y-17a. 

EF. ($12.00-$ 16.00) 

3920 — 4 Soles, 1859. Y-22. 

VF-EF. ($12.00-$ 16.00) 

3921 — 20 Centavos, 1899 Y- 
62a. EF. Date not in Har¬ 

ris. ($10.00-$14.00) 

3922 BRAZIL 960 Reis, 1815- 
R. C-94. Fine. Struck over 
a Lima 8 real. ($12.00-$ 16.00) 
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Lot No. Bid | Lot No. Bid | Lot No. Bid [Lot No. Bid 

1033 15.00 1097 33. 00 I 1161 14. 50 1225 37.50 
10 34 12.00 1098 38. 00 i 1162 82. 50 1226 115.00 
1035 29.00 1099 67. 50 I 1163 19.00 1 1227 135.00 
10 36 14.00 1100 26. 00 ! 1164 22.00 1228 65.00 
1037 41.00 | 1101 23. 00 1165 125.00 1229 37.50 
1038 340.00 1102 22. 00 j 1166 60. 00 1230 27.50 
1039 90.00 1103 19. 00 I 1167 85.00 1231 140.00 ; 
1040 18.00 j 1104 750.00 ! 1168 90. 00 1232 75.00 I 
1041 33.00 1105 35. 00 1169 33.00 1233 37.50 
1042 43.00 1106 35. 00 1170 22.00 1234 30.00 
1043 16.00 1107 67.00 1171 21.00 1235 55.00 
1044 14.50 1108 47.00 1172 180.00 1236 45.00 ; 
1045 18.00 1109 31.00 1173 22.00 1237 30.00 
1046 12.00 1110 85.00 1174 51.00 1238 75.00 : 
1047 23.00 1111 27.00 1175 85.00 ! 1239 80.00 • 
1048 18.00 1112 82.50 1176 70.00 1240 72.50 
1049 8.00 1113 165.00 j 1177 42.50 i 1241 42. 50 ' 
1050 21.00 | 1114 35.25 1178 37.50 1242 75.00 
1051 8.00 ' 1 1115 57.50 1 1179 42.50 ' 1243 40. 00 
1052 8.00 1116 42.50 1180 21.00 i 1244 60.00 
1053 11.00 I 1117 40.00 1181 28.00 | 1245 35.00 : 
1054 18.00 1 1118 34.00 i 1182 14.50 J 1246 47.50 
1055 18.00 I 1119 35.00 1183 40.00 1247 57.50 j 
1056 13.00 j 1120 14.00 1184 11.75 j 1248 42. 50 
1057 8. 50 1121 40.00 1185 18.00 1249 45.00 i 
1058 40. 00 1122 16.00 1186 12.10 1250 37.50 
1059 31.00 1123 20.00 j 1187 21.50 ' 1251 55.00 ! 
1060 110.00 1124 43.00 1188 35.00 ■ 1252 50.00 : 

110.00 
35.00 
35. 00 
46. 00 
31.00 
30.00 
36. 00 
20. 50 

26.00 
72. 50 
25.00 

130.00 
21. 00 
22.00 
34.00 
25. 00 
16.00 
11. 50 
20. 00 
13. 00 

13.00 
56. 00 
20.00 
24.00 

47.00 
70.00 
24.00 
25.00 
30.00 
51.00 
26.00 
19.00 

124.00 
26.00 
31.00 
26.00 

17. 00 
17. 00 
36. 00 

220.00 
47. 50 
16. 50 
23. 00 
15. 00 
44. 00 
56. 00 
52. 50 
40. 00 
50. 00 
27.00 
95. 00 
80. 00 

115.00 
40. 00 
54. 00 

135.00 
77. 50 
50. 00 
75.00 
57. 50 

135.00 
100.00 
90. 00 

77. 00 
35. 00 

170.00 

37. 50 
37. 50 

18. 00 
16.00 
36.00 

18. 00 

1189 
1190 
1191 
1192 
1193 
1194 

1195 
1196 

1197 
1198 
1199 
1200 
1201 
1202 
1203 
1204 
1205 
1206 
1207 
1208 
1209 
1210 
1211 
1212 
1213 
1214 

1215 
1216 
1217 
1218 
1219 
1220 
1221 
1222 
1223 
1224 

19. 50 
40. 00 
60.00 
77.00 
20. 00 
62. 50 

7.00 
16.00 
15.00 
13.00 
29.00 
24. 00 
31.00 

115.00 
105.00 
155.00 
14.00 
65.00 

105.00 
25.00 
17. 50 
75.00 

160.00 
32. 50 
37. 50 

20.00 
14.00 
19.00 
38.00 
41. 00 

101.00 
17.00 
22. 50 
27.00 
50.00 
37.50 

1253 
1254 

1255 
1256 
1257 
1258 
1259 
1260 
1261 
1262 
1263 
1264 

1265 
1266 
1267 
1268 
1269 
1270 
1271 
1272 
1273 
1274 

1275 
1276 
1277 
1278 
1279 
1280 
1281 
1282 

1283 
1284 

1285 
1286 
1287 
1288 

72. 50 
70. 00 
65. 00 
57. 00 

42.50 
27. 50 
57. 00 
80. 00 
65. 00 
20. 00 
82. 50 
12.00 
24. 00 
20. 00 
32. 50 
77. 50 
70. 00 
10. 00 
20. 00 
20.00 

8. 50 
19. 00 

6. 00 
6. 00 

10.00 
8. 25 

21. 00 

8. 25 
70. 00 
11.00 
12. 00 
11.00 
13. 00 
18. 00 
15. 00 
14.00 

Lot No. Bid | Lot No 

1289 11.00 1353 
1290 10.50 1354 
1291 12.00 1355 
1292 12.00 1356 
1293 11.00 1357 
1294 12.00 1358 
1295 11.00 1359 
1296 24.00 j 1360 
1297 21.00 1361 
1298 25.00 1362 
1299 25.00 1363 
1300 28.00 1364 
1301 67.00 : 1365 
1302 70.00 1366 
1303 107.50 1367 
1304 102.00 1368 
1305 

1306 
1307 
1308 
1309 
1310 
1311 
1312 
1313 
1314 

1315 
1316 
1317 
1318 
1319 
1320 
1321 
1322 
1323 
1324 

1325 
1326 
1327 
1328 
1329 
1330 
1331 
1332 
1333 
1334 

1335 
1336 
1337 

1338 
1339 
1340 
1341 

1342 

1343 
1344 
1345 
1346 
1347 
1348 
1349 
1350 
1351 
1352 

135.00 
37. 00 
37. 50 
23. 00 
25. 00 
15. 50 
47.50 
37. 00 
34. 00 

40.00 
44.00 
45.00 
30.00 

107.50 
130.00 

7.50 
34.00 
24. 00 
57. 50 

16.00 
13. 50 
24. 00 
44. 00 
57.00 
43.00 
36. 00 
37. 50 
27. 00 
29.00 
24. 50 

36. 00 
29.00 

170.00 
15.00 
40.00 
34.00 
7.00 
5.00 
5. 00 
5. 00 
5. 50 

15.00 
16.00 
16.00 
30.00 
12.00 
12.00 
10.00 

1369 
1370 
1371 
1372 
1373 
1374 
1375 
1376 
1377 
1378 
1379 
1380 
1381 
1382 
1383 
1384 

1385 
1386 
1387 
1388 
1389 
1390 

1391 
1392 
1393 
1394 
1395 
1396 
1397 

1398 
1399 
1400 
1401 

1402 
1403 
1404 
1405 
1406 

1407 
1408 
1409 
1410 
1411 
1412 
1413 
1414 
1415 
1416 

Bid 

8. 50 

11.00 
16. 00 
20. 00 
13. 00 
14. 50 
18. 00 

8. 00 
10. 50 

19.00 
8. 50 
7. 50 

5. 50 
28. 00 
35. 00 

120.00 
99. 00 
85. 00 
19. 00 
17. 50 
18. 00 
18. 00 
27. 50 

7. 00 
14. 00 
11. 00 
21. 00 
26. 00 
78. 00 
37. 00 
20. 00 
40.00 
45. 00 
21. 00 
13. 00 
23. 00 

7. 50 
7. 50 

7. 50 
7. 50 
7. 50 
6. 50 
9.00 

11. 00 

15. 00 
11. 00 
40. 00 
13.00 
14. 00 

15. 50 
13. 00 
15. 50 
11. 00 
15.00 
18. 00 
11.00 
15.00 

8.00 
11.00 
8.00 
9. 00 

19.00 
200.00 
200.00 



Lot No. Bid Lot No. Bid Lot No Bid Lot No. Bid Lot No. Bid Lot No. Bid 

1417 52. 50 1481 175.00 1545 50.00 1609 21. 00 1673 40.00 1737 11 00 
1418 24.00 1482 52. 50 1546 50. 00 1610 10.00 1674 150.00 1738 26 00 
1419 14.00 1483 105. 00 1547 22. 50 1611 10.00 1675 45.00 1739 9 00 
1420 20.00 1484 46. 00 1548 16.00 1612 15. 00 1676 44.00 1740 17 00 
1421 18.00 1485 110.00 1549 27. 50 1613 75.00 1677 22. 50 1741 9. 00 
1422 14. 50 1486 42. 50 1550 49.00 1614 30.00 1678 25.00 1742 75. 00 
1423 21. 00 1487 90. 00 1551 97. 50 1615 4.00 1679 27. 50 1743 97.50 
1424 5.00 1488 62. 50 1552 130.00 1616 13. 00 1680 25.00 1744 32. 50 
1425 27.00 1489 65.00 1553 50.00 1617 300.00 1681 37.50 1745 35. 00 
1426 36.00 1490 25.00 1554 27. 50 1618 72.00 1682 37. 50 1746 30. 00 
1427 17.00 1491 30. 00 1555 27. 50 1619 20.00 1683 40.00 1747 34. 00 
1428 29. 00 1492 62. 50 1556 20.00 1620 22. 50 1684 20.00 1748 withdrawn 
1429 30.00 1493 21.00 1557 45.00 1621 20. 00 1685 19. 00 1749 20. 00 
1430 130.00 1494 22. 00 1558 30. 00 1622 5.00 1686 27. 50 1750 57.50 
1431 48.00 1495 32. 00 1559 15.00 1623 145.00 1687 17. 50 1751 10. 00 
1432 80.00 1496 41. 00 1560 30. 00 1624 withdrawn 1688 28. 00 1752 15. 00 
1433 33.00 1497 43. 00 1561 22. 50 1625 23. 00 1689 52. 50 1753 62. 50 
1434 40.00 1498 35. 00 1562 20.00 1626 24. 00 1690 23. 00 1754 70. 00 
1435 54. 00 1499 12. 00 1563 25.00 1627 40.00 1691 2.00 1755 22. 50 
1436 54. 00 1500 21. 00 1564 72. 50 1628 18. 00 1692 7. 00 1756 37. 50 
1437 107.50 1501 37. 00 1565 67.50 1629 15.00 1693 18.00 1757 20. 00 
1438 24.00 1502 30. 00 1566 67. 50 1630 70.00 1694 10. 00 1758 45. 00 
1439 9.00 1503 21. 00 1567 42. 50 1631 100.00 1695 6.00 1759 67. 50 
1440 49.00 1504 21. 00 1568 260.00 1632 90.00 1696 15.00 1760 13. 00 
1441 26.00 1505 27. 00 1569 13.00 1633 20. 00 1697 250.00 1761 29. 00 
1442 13.00 1506 25. 00 1570 22.00 1634 85. 00 1698 12.00 1762 95. 00 
1443 140.00 1507 97. 50 1571 21. 00 1635 27. 00 1699 22. 00 1763 72. 50 
1444 21.00 1508 21. 00 1572 24.00 1636 170.00 1700 17.00 1764 12. 00 
1445 14.00 1509 52. 50 1573 24. 00 1637 64. 00 1701 8.00 1765 45. 00 
1446 37.00 1510 185.00 1574 23.00 1638 65. 00 1702 11.00 1766 67. 50 
1447 20. 00 1511 145.00 1575 24.00 1639 39. 00 1703 21.00 1767 25. 00 
1448 31.00 1512 110. 00 1576 7.50 1640 87. 50 1704 9. 00 1768 57. 50 
1449 35.00 1513 28. 50 1577 7. 50 1641 75.00 1705 26.00 1769 42. 50 
1450 6.50 1514 23. 00 1578 7. 50 1642 30.00 1706 17.00 1770 12. 50 
1451 66.00 1515 35. 00 1579 20. 00 1643 62.00 1707 14. 00 1771 25.00 
1452 11. 00 1516 10. 00 1580 19.00 1644 37. 50 1708 2.00 1772 30. 00 
1453 32.00 1517 14.00 1581 21.00 1645 67. 50 1709 2.00 1773 29. 00 
1454 8.00 1518 10. 00 1582 16.00 1646 62. 50 1710 8. 00 1774 15. 00 
1455 41. 00 1519 15. 00 1583 14.00 1647 52. 50 1711 11.00 1775 42. 50 
1456 30.00 1520 50. 00 1584 18.00 1648 275.00 1712 30.00 1776 35.00 
1457 26.00 1521 47. 50 1585 25. 00 1649 38.00 1713 32. 00 1777 42. 50 
1458 21. 00 1522 140.00 1586 205.00 1650 52. 50 1714 28.00 1778 22. 50 
1459 51.00 1523 90. 00 1587 20. 00 1651 51.00 1715 32. 50 1779 37. 50 
1460 34.00 1524 1050.00 1588 8.00 1652 120.00 1716 28. 50 1780 5.00 
1461 11. 00 1525 30. 00 1589 5.00 1653 37. 50 1717 17.00 1781 60. 00 
1462 18.00 1526 79. 00 1590 37. 50 1654 165.00 1718 17. 00 1782 47. 00 
1463 18.00 1527 40. 00 1591 80.00 1655 125.00 1719 7.00 1783 55. 00 
1464 72. 50 1528 125.00 1592 45. 00 1656 260.00 1720 22. 00 1784 16. 50 

1465 11.00 1529 41. 00 1593 9.00 1657 65. 00 1721 8. 00 1785 14. 00 

1466 35. 00 1530 54.00 1594 5.00 1658 122.50 1722 10.00 1786 15. 00 

1467 53.00 1531 60. 00 1595 5.00 1659 82. 50 1723 24. 00 1787 17. 00 

1468 14.00 1532 70. 00 1596 107.50 1660 40. 00 1724 5.00 1788 160.00 

1469 16.00 1533 18. 00 1597 75. 00 1661 18.00 1725 31.00 1789 7. 00 

1470 19. 00 1534 21. 00 1598 25.00 1662 65.00 1726 100.00 1790 18. 00 
1471 85.00 1535 17. 50 1599 35.00 1663 26.00 1727 30.00 1791 22. 00 
1472 101.00 1536 17. 50 1600 20.00 1664 15.00 1728 50. 00 1792 16.00 

1473 220.00 1537 21. 00 1601 25. 00 1665 25. 00 1729 25.00 1793 17. 00 

1474 230.00 1538 13250.00 1602 255.00 1666 23.00 17 30 50.00 1794 41.00 

1475 255.00 1539 260.00 1603 90.00 1667 4.00 1731 37. 50 1795 22.00 

1476 160.00 1540 210.00 1604 15.00 1668 12. 50 1732 14.00 1796 75. 00 

1477 100.00 1541 15. 00 1605 7. 50 1669 11. 00 1733 10.00 1797 42. 00 

1478 225.00 1542 15. 00 1606 6.00 1670 11. 00 1734 35.00 1798 6. 00 
1479 185.00 1543 22. 50 1607 5.00 1671 5. 00 1735 23.00 1799 2.00 

1480 122.50 1544 97. 50 1608 13.00 1672 125.00 1736 2.00 1800 100.00 

jr 



Lot No. Bid Lot No. Bid Lot No. Bid Lot No. Bid | Lot No. Bid Lot No. Bid 

1801 14.00 1865 withdrawn 1929 510.00 1993 23.00 2057 2. 50 2121 4. 00 
1802 7.00 1866 12.00 1930 29.00 1994 4.00 2058 3.00 2122 50. 00 
1803 10.00 1867 15. 00 1931 17.00 1995 10. 50 2059 10.00 2123 45.00 
1804 13.00 1868. 15. 00 1932 17.00 1996 19.00 2060 7.00 2124 4.00 
1805 16.00 1869 12.00 1933 75.00 1997 15.00 2061 55.00 2125 32. 50 
1806 11.00 1870 32.00 1934 122.50 1998 17.00 2062 25.00 2126 80.00 
1807 5.00 1871 19.00 1935 275.00 1999 19.00 2063 27.50 2127 7. 50 
1808 11.00 1872 13.00 1936 51.00 2000 20.00 2064 25.00 2128 2. 50 
1809 9.00 1873 230.00 1937 56.00 2001 12. 00 2065 10. 50 2129 3.00 
1810 6.00 1874 47. 50 1938 50.00 2002 12.00 2066 16.00 2130 22.00 
1811 3. 50 1875 30.00 1939 35.00 2003 13. 00 2067 18.00 2131 65. 00 
1812 11.00 1876 25. 00 1940 16.50 2004 6.00 2068 12.00 2132 90. 00 
1813 11.00 1877 55.00 1941 41.00 2005 105.00 2069 20.00 2133 3. 00 
1814 12.00 1878 280.00 1942 24.00 2006 40. 00 2070 20.00 2134 190.00 
1815 7.00 1879 47.50 1943 3.00 2007 19.00 2071 90.00 2135 65. 00 
1816 9.00 1880 105.00 1944 3.00 2008 6. 50 2072 135.00 2136 40. 00 
1817 10.00 1881 28.00 1945 7.00 2009 10.00 2073 50.00 2137 8.00 
1818 10.00 1882 52. 50 1946 21.00 2010 13.00 2074 57. 50 2138 19.00 
1819 withdrawn 1883 30.00 1947 9.00 2011 50.00 2075 95.00 2139 32. 00 
1820 6.50 1884 115.00 1948 40.00 2012 32. 50 2076 80.00 2140 130.00 
1821 8. 00 1885 25. 00 1949 220.00 2013 6. 50 2077 13.00 2141 52. 50 
1822 14.00 1886 62. 50 1950 11.00 2014 4.00 2078 32. 50 2142 30. 00 
1823 5. 00 1887 26. 00 1951 8.00 2015 15.00 2079 11.00 2143 15. 00 
1824 12.00 1888 31. 00 1952 28.00 2016 14. 00 2080 1.00 2144 54. 00 
1825 125.00 1889 32. 50 1953 26.00 2017 5. 50 2081 4.00 2145 30. 00 
1826 95.00 1890 49. 00 1954 2.00 2018 17. 00 2082 23.00 2146 24. 00 
1827 135.00 1891 27. 50 1955 5.00 2019 10.00 2083 28. 00 2147 29.00 
1828 18.00 1892 80. 00 1956 1.05 2020 6.00 2084 29.00 2148 21. 00 
1829 57. 50 1893 50.00 1957 10. 50 2021 16.00 2085 29.00 2149 21. 00 
1830 18.00 1894 76. 00 1958 3.00 2022 16.00 2086 70.00 2150 45. 00 
1831 285.00 1895 7. 50 1959 withdrawn 2023 27. 50 2087 32. 50 2151 147.50 
1832 360.00 1896 19.00 1960 16. 00 2024 12.00 2088 17. 50 2152 22. 50 
1833 23.00 1897 21.00 1961 11.00 2025 11. 00 2089 27. 50 2153 4. 50 
1834 22.00 1898 24. 00 1962 4.00 2026 15.00 2090 19.00 2154 30. 00 
1835 22. 50 1899 10. 00 1963 13.00 2027 14. 00 2091 4. 50 2155 8. 00 
1836 7.00 1900 25.00 1964 5. 50 2028 11.00 2092 23.00 2156 27. 50 
1837 17. 50 1901 19.00 1965 10. 50 2029 16. 00 2093 25.00 2157 7.00 
1838 25.00 1902 12. 00 1966 10.00 20 30 17.00 2094 2.00 2158 13.00 
1839 10.00 1903 8. 50 1967 25.00 2031 5. 00 2095 26.00 2159 2. 00 
1840 8.00 1904 20. 00 1968 145.00 2032 10.00 2096 26.00 2160 9. 50 
1841 10.00 1905 5. 50 1969 12.00 2033 14. 00 2097 20.00 2161 7.00 
1842 8.00 1906 5.00 1970 10.00 20 34 24.00 2098 27. 50 2162 28. 00 
1843 28. 50 1907 8. 00 1971 7. 50 20 35 25. 00 2099 12. 50 2163 3.00 
1844 52.50 1908 16. 00 1972 30. 00 20 36 10. 00 2100 17.00 2164 160.00 
1845 19. 00 1909 5. 50 1973 8.00 2037 3. 00 2101 6. 00 2165 25. 00 
1846 10.00 1910 7. 50 1974 280.00 2038 12.00 2102 4.00 2166 16.00 
1847 25.00 1911 10.00 1975 42.50 2039 135.00 2103 3.00 2167 8. 00 
1848 16.00 1912 3.00 1976 39.00 2040 20.00 2104 16.00 2168 6. 00 
1849 23.00 1913 9.00 1977 12.50 2041 4.00 2105 27.50 2169 24. 00 
1850 7.00 1914 14. 00 1978 21.00 2042 9.00 2106 105.00 2170 120.00 
1851 19.00 1915 6. 50 1979 15.00 2043 2. 50 2107 21. 00 2171 7.00 
1852 15.00 1916 180.00 1980 9.00 2044 10.00 2108 3. 50 2172 14.00 
1853 15.00 1917 47. 50 1981 12.00 2045 15. 00 2109 7.00 2173 26. 50 
1854 13.00 1918 17. 50 1982 32. 50 2046 3.00 2110 85.00 2174 96. 00 
1855 12. 50 1919 5.50 1983 14.00 2047 withdrawn 2111 40.00 2175 17.00 
1856 8.00 1920 7.00 1984 15.00 2048 14.00 2112 70.00 2176 17. 50 
1857 10.00 1921 7. 50 1985 13.00 2049 13.00 2113 10.00 2177 227.50 
1858 11.00 1922 45.00 1986 21.00 2050 130.00 2114 3.00 2178 14.00 
1859 16.00 1923 130.00 1987 36.00 2051 100.00 2115 3.00 2179 30.00 
1860 17. 50 1924 23. 50 1988 21.00 2052 16.00 2116 7.00 2180 8. 50 
1861 17.00 1925 3.00 1989 2.00 2053 85.00 2117 4.00 2181 33.00 
1862 5.00 1926 3.00 1990 11.00 2054 4.00 2118 57. 50 2182 9.75 
1863 13.00 1927 2.00 1991 10. 50 2055 12. 00 2119 72.50 2183 19. 00 
1864 10.00 1928 7.00 1992 12.00 2056 2.00 2120 4.00 2184 23.00 



Lot No. Bid Lot No. Bid j Lot No. Bid 

2185 35.00 2249 42.50 i 2313 9.00 

2186 17.00 2250 2500.00 : 2314 87. 50 

2187 10. 00 2251 145.00 2315 32.00 

2188 11. 00 2252 1100.00 2316 16.00 

2189 8.50 2253 95.00 2317 73.00 

2190 11.00 2254 100.00 ; 2318 14. 50 

2191 32. 50 2255 77. 50 2319 8. 50 

2192 23.00 2256 250.00 s 2320 9.00 

2193 13. 50 2257 110.00 2321 16.00 

2194 13.00 2258 1500.00 2322 11.00 

2195 28.00 2259 70.00 2323 22.00 

2196 22.00 2260 25.00 2324 37.50 

2197 22.00 2261 77.00 2325 800.00 

2198 16.00 2262 25.00 2326 38.00 

2199 32.00 2263 57.50 2327 33.00 

2200 12.00 2264 52.50 2328 16.00 

2201 9.00 2265 10.00 2329 14.00 

2202 11.00 2266 10.00 2330 12.00 

2203 11.00 2267 35. 00 2331 11.00 

2204 60. 00 2268 25.00 2332 40. 00 

2205 24.00 2269 13.00 2333 24.00 

2206 24.00 2270 14.00 2334 14.00 

2207 8.00 2271 21.00 2335 41.00 

2208 150.00 2272 10. 50 2336 39.00 

2209 80.00 2273 8.00 2337 12.00 

2210 12.00 2274 15. 00 2338 13.00 

2211 22.00 2275 19. 00 2339 41.00 

2212 29. 00 2276 125.00 2340 20.00 

2213 9. 50 2277 115.00 2341 200.00 

2214 15.00 2278 40.00 2342 15.00 

2215 10.00 2279 21. 00 2343 13.00 

2216 42. 50 2280 15. 00 2344 13.00 

2217 52. 50 2281 160.00 2345 81.00 

2218 27.00 2282 5. 00 2346 120.00 

2219 37.00 2283 15.00 2347 15.00 

2220 48.00 2284 26.00 2348 6.00 

2221 34.00 2285 36. 00 2349 6.00 

2222 20.50 2286 14.00 2350 3.00 

2223 20.00 2287 33.00 j 2351 25.00 

2224 21.00 2288 25. 00 ! 2352 1225.00 

2225 20.00 2289 9. 00 j 2353 47.50 

2226 25. 25 2290 40.00 I 2354 20.00 

2227 60.00 2291 170.00 2355 19.00 

2228 36.00 2292 1000.00 2356 160.00 

2229 180.00 2293 60. 00 2357 13.00 

2230 42. 50 2294 17. 50 i 2358 17.00 

2231 20.00 2295 12.00 \ 2359 37. 50 

2232 82. 50 2296 15.00 : 2360 18.00 

2233 92. 50 2297 7.00 2361 41.00 

2234 14.00 2298 18.00 2362 26.00 

2235 15.00 2299 9. 00 2363 70.00 

2236 23.00 2300 9.00 2364 255.00 

2237 24.00 2301 3. 00 j 2365 250.00 

2238 5.00 2302 55. 00 | 2366 240.00 

2239 39.00 2303 700.00 2367 2650.00 

2240 11.00 2304 20. 00 j 2368 8.00 

2241 130.00 2305 9.00 i 2369 22. 00 
2242 550.00 2306 9.00 j 2370 10.00 

2243 12.00 2307 35.00 j 2371 22. 50 

2244 330.00 2308 270.00 1 2372 55. 50 

2245 1000.00 2309 50. 00 | 2373 125.00 

2246 64.00 2310 2. 00 ‘ 2374 165.00 

2247 15.00 2311 350.00 ! 2375 28. 00 
2248 45.00 2312 5. 00 ! 2376 18.00 

Lot No. Bid Lot No. Bid Lot No. 

2377 

2378 

2379 
2380 

2381 
2382 

2383 
2384 

2385 
2386 

2387 

2388 

2389 
2390 

2391 
2392 

2393 
2394 

2395 
2396 

2397 

2398 

2399 
2400 

2401 

2402 

240 3 
2404 

2405 
2406 

2407 

2408 

2409 

2410 

2411 

2412 

2413 

2414 

2415 

2416 

2417 

2418 

2419 
2420 

2421 

2422 

2423 
2424 

2425 

2426 

2427 

2428 

2429 
2430 

2431 

2432 

2433 
2434 

2435 

2436 

2437 

2437A 

2437B 

2437C 

375.00 

55. 00 
32.00 

25. 00 

25. 00 
26.00 
36.00 

270.00 

25. 00 
50.00 

26. 50 

40. 00 

150.00 

41. 00 

20. 00 

26. 00 
390.00 

560.00 

87. 50 
175.00 

17. 50 

12. 00 

33.00 

120.00 

150.00 

120.00 

59.00 

17. 50 

200.00 

75. 00 

220.00 
160.00 

49.00 

72. 50 

38. 00 
37.00 

30.00 

33. 50 

125.00 

100.00 

57.00 

345.00 

17.00 

51.00 

45.00 

330.00 
57.00 

85. 00 
75.00 

20. 00 
14.00 

275.00 

200.00 

38.00 

11.00 

315.00 
50.00 

205.00 

60. 00 
53.00 

29. 00 

120.00 

250.00 

240.00 

2437D 

2438 

2439 
2440 
2441 

2442 

2443 
2444 

2445 
2446 

2447 

2448 

2449 
2450 

2451 
2452 

2453 
2454 

2455 
2456 
2457 

2458 

2459 
2460 

2461 
2462 

2463 
2464 

2465 

2466 

2467 

2468 

2469 
2470 

2471 

2472 

2473 

2474 

2475 

2476 

2477 

2478 

2479 
2480 

2481 
2482 

2483 
2484 

2485 

2486 
2487 

2488 
2489 
2490 

2491 

2492 

2493 
2494 

2495 

2496 

2497 

2498 

2499 
2500 

257.50 

75.00 
700.00 

32. 00 

34.00 
45.00 

90.00 
2550.00 

23.00 
120.00 
65.00 

160.00 
270.00 

500.00 

240.00 

87. 50 
35.00 

55.00 

166.50 
32.00 

230.00 

30.00 

28.00 

50.00 

13.00 

24.00 

21.00 

40.00 
135.00 

25. 00 

48.00 

250.00 

71.00 

43.00 

92. 50 

50. 00 

37. 50 

42. 50 
52. 50 
50.00 

25.00 

12.00 

215.00 

185.00 
36.00 

52. 50 
52.50 

52. 50 
25.00 

57.50 

67. 50 
47.50 
57.50 

57. 50 

52. 50 
40.00 

160.00 
13.00 

13.00 

10.00 

55.00 

22.00 

170.00 

39.00 

2501 

2502 

2503 
2504 

2505 
2506 

2507 
2508 
2509 
2510 

2511 
2512 

2513 
2514 

2515 

2516 

2517 

2518 
2519 
2520 

2521 

2522 

2523 
2524 

2525 

2526 

2527 

2528 

2529 
2530 

2531 

2532 

2533 
2534 

2535 
2536 

2537 

2538 
2539 
2540 

2541 

2542 

2543 

2544 

2545 
2546 
2547 

2548 
2549 

2550 

2551 
2552 
2553 
2554 

2555 
2556 

2557 

2558 
2559 
2560 

2561 
2562 

2563 
2564 

/ 

Bid 

330.00 

65.00 
102. 50 

135.00 
72. 50 
50.00 

50.00 
15.00 
14.00 
20.00 
14.00 

34.00 

87. 50 
140.00 

85.00 
120.00 
41.00 

27. 50 
22.00 

130.00 

115.00 

48.00 

30.00 

45.00 

175.00 

22. 50 
13.00 

36.00 

170.00 

22.00 
13.00 

28. 50 
26.00 

30.00 
175.00 

41.00 

45.00 
21.00 

105.00 
70.00 

145.00 

180.00 
255.00 

428.00 
72.00 

152.50 
185.00 

118.00 
140.00 

9.00 

8. 50 
19.00 

45.00 
12.00 

26.00 
160.00 
150.00 
32.00 

17.00 

62. 50 
17.50 

22. 50 
55.00 

135.00 



Lot No. Bid Lot No. Bid J Lot No. Bid Lot No. Bid Lot No. Bid Lot No. Bid 

2946 19.00 3010 200.00 3074 3. 10 3138 15.00 3202 6.00 3266 6 5n 
2947 15.00 3011 8. 00 3075 3.00 3139 15.00 3203 1. 50 3267 4 on 
2948 16.00 3012 15.00 3076 4.50 3140 10. 00 3204 5. 00 3268 R 00 
2949 8. 50 3013 4. 80 3077 5.00 3141 6. 50 3205 5.00 3269 10 00 
2950 21.00 3014 19.00 3078 5. 75 3142 4. 00 3206 8.00 3270 5 00 
2951 11.00 3015 130.00 3079 4. 50 3143 10. 50 3207 2.00 3271 3 50 
2952 12. 50 3016 30. 00 3080 6.00 3144 1. 75 3208 18.00 3272 7 00 
2953 14.00 3017 195.00 3081 2. 25 3145 6. 50 3209 6.00 3273 2 00 
2954 40.00 3018 14.00 3082 4. 50 3146 10. 50 3210 9.00 3274 6 00 
2955 12.00 3019 4. 50 3083 3.00 3147 8. 50 3211 12.00 3275 3. 00 
2956 15.00 3020 9. 50 3084 22.00 3148 1. 50 3212 5.00 3276 4 00 
2957 32.00 3021 3. 00 3085 3.85 3149 4. 25 3213 32.00 3277 18. 00 
2958 7.00 3022 8.00 3086 8.00 3150 3. 00 3214 5. 50 3278 5.00 
2959 9.00 3023 20. 00 3087 8.00 3151 2. 25 3215 10. 50 3279 4. 00 
2960 9.00 3024 17.00 3088 6. 50 3152 3. 25 3216 10. 50 3280 8. 00 
2961 15.00 3025 12.00 3089 7.00 3153 8.00 3217 9. 50 3281 16.00 
2962 18.00 3026 15. 00 3090 10.00 3154 5. 00 3218 6.00 3282 2. 50 
2963 50. 00 3027 15. 00 3091 9. 50 3155 8.00 3219 1. 25 3283 5.00 
2964 9. 00 3028 4. 00 3092 7. 50 3156 5. 00 3220 1. 50 3284 2.00 
2965 30, 50 3029 3. 80 3093 23.00 3157 5. 00 3221 5. 00 3285 4.00 
2966 25.00 3030 3. 80 3094 14.00 3158 5.00 3222 1. 50 3286 3. 00 
2967 200.00 3031 4.00 3095 10.00 3159 5.00 3223 8.00 3287 11.00 
2968 80. 00 3032 5. 50 3096 3.00 3160 10. 00 3224 6.00 3288 4. 50 
2969 7.00 3033 5.00 3097 10.00 3161 18.00 3225 4.00 3289 5. 00 
2970 24.00 3034 3. 00 3098 11.00 3162 9.00 3226 1. 75 3290 5. 00 
2971 35.00 3035 5.00 3099 9. 50 3163 13. 00 3227 5.00 3291 4.00 
2972 40. 00 3036 5. 50 3100 15.00 3164 8.00 3228 2. 50 3292 3.00 
2973 22. 00 3037 4. 00 3101 29.00 3165 5.00 3229 1.00 3293 2.00 
2974 87.00 3038 3.00 3102 40. 00 3166 5.00 3230 1.50 3294 5.00 
2975 5.00 3039 11. 50 3103 15.00 3167 6.00 3231 5.00 3295 2.00 
2976 13.00 3040 10. 00 3104 15.00 3168 5.00 3232 7.00 3296 5.00 
2977 9.50 3041 10.00 3105 3.00 3169 5.00 3233 4.00 3297 3.00 
2978 14. 00 3042 5. 50 3106 3.00 3170 10. 50 3234 12.50 3298 5.00 
2979 12.00 3043 9. 50 3107 3.00 3171 5. 25 3235 11.00 3299 3. 50 
2980 39.00 3044 9. 50 3108 7.00 3172 3.00 3236 11.00 3300 4. 00 
2981 34.00 3045 13.00 3109 8.00 3173 11.00 3237 12. 00 3301 2. 00 
2982 70. 00 3046 18. 00 3110 3.00 3174 3.00 3238 5.00 3302 2. 25 
2983 14. 00 3047 11. 50 3111 3.00 3175 3. 50 3239 11.00 3303 4.00 
2984 16.00 3048 10. 00 3112 13.00 3176 3.00 3240 11.00 3304 2.00 
2985 17.00 3049 12. 00 3113 17.00 3177 4. 50 3241 3.50 3305 6. 00 
2986 150.00 3050 11. 00 3114 4.00 3178 3. 50 3242 8.00 3306 5.00 
2987 12.00 3051 11. 00 3115 12.00 3179 7.00 3243 4.00 3307 7.00 
2988 22.00 3052 18.00 3116 7.50 3180 16.00 3244 5.00 3308 7.00 
2989 7. 50 3053 5. 50 3117 14. 00 3181 6. 50 3245 5.00 3309 5. 00 
2990 14. 50 3054 4. 00 3118 5.50 3182 4.00 3246 7.00 3310 3. 00 
2991 103. 50 3055 7.00 3119 5. 50 3183 5. 50 3247 10.00 3311 4.50 
2992 13. 50 3056 4.00 3120 3. 80 3184 7. 50 3248 11.00 3312 2. 00 
2993 24.00 3057 10. 00 3121 21.00 3185 7. 00 3249 11.00 3313 7.00 
2994 8.00 3058 3. 00 3122 3. 00 3186 9.00 3250 1. 50 3314 2. 00 

2995 7.00 3059 3. 50 3123 3.00 3187 7.00 3251 7.00 3315 6. 50 

2996 10.00 3060 2. 80 3124 7.00 3188 4. 25 3252 2. 25 3316 5.00 

2997 40.00 3061 5.00 3125 5. 00 3189 14.00 3253 1. 75 3317 5.00 

2998 8. 50 3062 2. 30 3126 14.00 3190 10. 50 3254 12.00 3318 6.00 

2999 10.00 3063 2. 30 3127 15.00 3191 10. 50 3255 7.00 3319 4. 25 

3000 32.00 3064 4. 25 3128 17.00 3192 15. 00 3256 3.00 3320 21.00 

3001 14.05 3065 2. 25 3129 6.00 3193 18. 00 3257 2.00 3321 11.00 

3002 14.05 3066 3.00 3130 10.00 3194 17.00 3258 2. 50 3322 7. 00 

3003 29. 50 3067 1. 50 3131 10.00 3195 11.00 3259 2.50 3323 7.00 

3004 6.00 3068 1. 50 3132 7.00 3196 3. 75 3260 4.00 3324 10.00 

3005 11.00 3069 2. 30 3133 10. 00 3197 43. 50 3261 2.00 3325 7. 50 

3006 15.00 3070 2. 30 3134 15. 00 3198 15.00 3262 12.00 3326 4. 50 

3007 13. 00 3071 3. 00 3135 20. 00 3199 15. 50 3263 1.00 3327 7.00 

3008 9.00 3072 3. 00 3136 16.00 3200 12. 50 3264 5.00 3328 6.00 

3009 17. 00 3073 3. 00 3137 18. 50 3201 15. 00 3265 8. 00 3329 5.00 



Lot No. Bid Lot No. Bid 

3330 9. 00 3394 2.00 
3331 7.00 3395 1. 30 
3332 5.00 3396 1. 80 
3333 7.00 3397 2. 75 
3334 3.00 3398 5.00 
3335 7.00 3399 2. 75 
3336 6.00 3400 3. 80 
3337 7.00 3401 2. 75 
3338 6.00 3402 5. 50 
3339 8.00 3403 5. 75 
3340 3.50 3404 6. 50 
3341 7. 10 3405 6. 50 
3342 10.00 3406 5.00 
3343 25.00 3407 8.00 
3344 12.00 3408 8.00 
3345 3. 50 3409 7. 00 
3346 5.00 3410 4.00 
3347 8.00 3411 2. 25 
3348 6.00 3412 4. 00 
3349 5.00 3413 5.00 
3350 5. 00 3414 4.00 
3351 7.00 3415 3. 00 
3352 6.00 3416 5.00 
3353 8.00 3417 4.00 
3354 7.00 3418 3. 50 
3355 2.80 3419 4. 50 
3356 2.80 3420 2. 00 
3357 7. 50 3421 4. 00 
3358 9.00 3422 4.00 
3359 5.00 3423 2.00 
3360 1.50 3424 4. 25 
3361 5. 50 3425 3. 75 
3362 5. 50 3426 3. 75 
3363 2. 55 3427 3.00 
3364 4. 50 3428 3. 25 
3365 1. 30 3429 1. 75 
3366 19.00 3430 2. 00 
3367 2. 30 3431 1.75 
3368 3.00 3432 1.05 
3369 1.80 3433 1. 25 
3370 6.00 3434 1. 25 
3371 7.00 3435 1. 50 
3372 4. 80 3436 2. 50 
3373 4. 80 3437 1. 50 
3374 3. 25 3438 1. 30 
3375 11. 50 3439 1. 50 
3376 8.50 3440 5.00 
3377 2. 50 3441 1. 25 
3378 1. 25 3442 1. 75 
3379 2.00 3443 1. 65 
3380 2.00 3444 1. 65 
3381 5.00 3445 1. 75 
3382 3.00 3446 2.00 
3383 3.00 3447 1. 75 
3384 3.50 3448 5.50 
3385 1.75 3449 4. 00 
3386 2.00 3450 2. 50 
3387 2.50 3451 6.00 
3388 3. 25 3452 2.50 
3389 4.00 3453 2. 50 
3390 2.00 3454 3. 00 
3391 1.05 3455 2. 75 
3392 10.00 3456 2. 50 
3393 7.00 3457 2. 50 

Lot No. Bid Lot No. Bid 

3458 2.00 3522 11.50 
3459 1. 50 3523 3.00 
3460 2.00 3524 4.00 
3461 2.00 3525 4.00 
3462 6. 50 3526 8. 00 
3463 3.00 3527 10. 50 
3464 2.00 3528 6. 00 
3465 2.00 3529 10.00 
3466 2.00 3530 4. 50 
3467 4.00 3531 3.00 
3468 2.00 3532 7. 00 
3469 1. 75 3533 3. 00 
3470 4.00 3534 2.75 
3471 3. 25 3535 3.00 
3472 2.00 3536 3. 00 
3473 16.00 3537 3.00 
3474 17.00 3538 3. 00 
3475 10. 50 3539 3.00 
3476 8.00 3540 3. 00 
3477 3.00 3541 3.00 
3478 21. 00 3542 2.00 
3479 21.00 3543 1. 50 
3480 6.00 3544 4. 50 
3481 3.00 3545 5.00 
3482 1.00 3546 5.00 
3483 1. 50 3547 8. 00 
3484 22.00 3548 5.00 
3485 1.50 3549 8. 00 
3486 4.00 3550 20. 00 
3487 3.00 3551 15. 50 
3488 5.00 3552 5. 00 
3489 1. 30 3553 2. 75 
3490 10. 50 3554 4.00 
3491 3.00 3555 4.50 
3492 2.00 3556 4. 00 
3493 18.00 3557 15. 50 
3494 17.00 3558 8. 50 
3495 4.00 3559 17. 00 
3496 3. 50 3560 18.00 
3497 5.00 3561 11. 50 
3498 3.00 3562 1. 50 
3499 4.00 3563 1.00 
3500 12.00 3564 1. 50 
3501 3.00 3565 6. 00 
3502 9. 00 3566 2. 00 
3503 7. 50 3567 1. 50 
3504 7.00 3568 2. 00 
3505 7.00 3569 2.00 
3506 5.00 3570 4.00 
3507 3.00 3571 3.00 

3508 7. 00 3572 1. 80 
3509 4.00 3573 7.00 
3510 4.00 3574 6.00 
3511 5.00 3575 1. 50 
3512 5. 00 3576 2. 25 
3513 2.00 3577 2. 00 
3514 2.00 3578 2. 60 

3515 4.00 3579 15. 50 
3516 4. 00 3580 1.00 
3517 4.00 3581 11.00 

3518 4.00 3582 2. 80 

3519 4.00 3583 4. 50 

3520 45.00 3584 2.00 
3521 6. 50 3585 3.00 

S0 

Lot No. Bid 1 Lot No. Bid 

3586 17.00 3650 9.00 
3587 6.00 3651 10.00 
3588 2.00 3652 9.00 
3589 9.00 3653 9. 00 
3590 10.00 ! 3654 9. 00 
3591 3. 50 3655 9. 00 
3592 8. 50 3656 7.00 
3593 5.00 3657 5. 00 
3594 4.00 3658 8. 00 
3595 4.00 J 3659 9. 00 
3596 6.00 j 3660 15.00 
3597 3.00 i 3661 4.50 
3598 4.00 ! 3662 7. 25 
3599 4.00 j 366 3 9. 00 
3600 17.00 3664 22. 50 
3601 10. 50 3665 21. 00 
3602 4.00 j 3666 16.00 
3603 25.00 I 3667 6. 00 
3604 4.00 i 3668 5. 00 
3605 6.00 3669 9. 00 
3606 1. 50 3670 30. 00 
3607 3.00 3671 4.60 
3608 3.00 3672 7. 25 
3609 11. 00 3673 8. 00 
3610 16.00 3674 2. 00 
3611 13.00 3675 3. 00 
3612 2.50 3676 11.00 
3613 7.00 3677 5. 00 
3614 2. 50 3678 25. 00 
3615 6.00 3679 5.00 
3616 4. 00 3680 4. 00 
3617 4.00 3681 3. 50 
3618 4.00 3682 10. 50 
3619 8. 00 3683 14.00 
3620 5.00 3684 19. 50 
3621 6. 00 3685 4. 60 
3622 4. 00 3686 2. 75 
3623 9. 00 3687 7. 00 
3624 22.00 3688 4. 00 
3625 3.50 3689 2. 00 
3626 9.00 ! 3690 5. 00 
3627 6.75 ’ 3691 21. 00 
3628 17.00 I 3692 1. 25 
3629 2.00 < 3693 3. 80 
3630 3.00 j 3694 2. 85 
3631 3.00 j 3695 26. 00 
3632 1.00 j 3696 5. 00 
3633 3.00 \ 3697 5.00 
3634 2.05 | 3698 2.00 
3635 4. 00 3699 26. 00 
3636 3. 00 3700 2.00 
3637 3.00 3701 4. 00 
3638 3.00 3702 7. 00 
3639 2.00 3703 11. 00 
3640 4.00 j 3704 6. 00 
3641 2. 00 3705 3.00 
3642 2.00 3706 6.00 
3643 4.00 3707 2.50 
3644 4.00 1 3708 6.00 
3645 3.00 3709 5.00 
3646 1.00 j 3710 4. 00 
3647 3.00 3711 18. 50 
3648 2.00 3712 4. 75 

3649 8.00 j 3713 7.00 



3714 12. 00 3769 9. 00 3824 1.80 3879 20.00 3934 5.00 3989 8. 25 
3715 6.00 3770 28. 00 3825 6.00 3880 9.00 3935 5.00 3990 9. 00 
3716 4. 50 3771 1. 00 3826 2.60 3881 6.00 3936 6.75 3991 20. 00 
3717 13. 00 3772 4. 00 3827 3. 25 3882 3. 50 3937 6.50 3992 9. 00 
3718 2. 25 377 3 10.00 3828 50.00 3883 1. 50 3938 3. 50 3993 31. 00 
3719 6.50 3774 27. 50 3829 6.50 3884 2. 25 3939 48.00 3994 31. 50 
3720 2. 25 3775 6. 75 3830 9.00 3885 4. 30 3940 3. 25 3995 40. 00 
3721 3.00 3776 5.00 3831 7.00 3886 4.00 3941 5.50 3996 22. 50 
3722 5.00 3777 8. 00 3832 9.00 3887 4. 00 3942 8.00 3997 32. 50 
3723 4.00 3778 20. 00 3833 12. 00 3888 4.00 3943 6.75 3998 12.00 
3724 2. 00 3779 10. 00 3834 13.00 3889 4.00 3944 6.50 3999 17.50 
3725 28.00 3780 8. 25 3835 9.00 3890 3.00 3945 5.00 4000 120.00 
3726 5.00 3781 9. 25 3836 7.00 3891 3. 50 3946 4.00 4001 9.00 
3727 6.00 3782 5. 00 3837 8.00 3892 4.00 3947 3. 25 4002 7.00 
3728 8.00 3783 9. 00 3838 3. 50 3893 3.00 3948 5.00 4003 11.00 
3729 8.00 3784 35. 00 3839 19.00 3894 3. 30 3949 3. 50 4004 14.00 
3730 9.00 3785 10.00 3840 3. 20 3895 1. 80 3950 4. 25 4005 30.00 
3731 4.00 3786 35. 00 3841 6. 25 3896 3. 50 3951 3. 50 4006 5. 25 
3732 4.00 3787 5.00 3842 44. 00 3897 5. 00 3952 4. 25 4007 15.00 
3733 10.00 3788 2. 00 3843 3. 75 3898 6.00 3953 5. 25 4008 120. 00 
37 34 8.00 3789 5.00 3844 2. 50 3899 5. 00 3954 4.00 4009 55.00 

3735 28.00 3790 7. 50 3845 4. 25 3900 2. 80 3955 4.00 4010 10. 50 

3736 8.00 3791 9. 00 3846 8.00 3901 14.00 3956 3. 75 4011 160.00 

3737 8. 00 3792 7. 25 3847 2. 50 3902 6.00 3957 4. 25 4012 82. 50 

3738 3.00 3793 4. 00 3848 4. 50 3903 5. 00 3958 15. 00 4013 5.00 

3739 2. 50 3794 47. 50 3849 5. 00 3904 5. 00 3959 3.00 4014 6. 00 
3740 8.00 3795 14.00 3850 4. 75 3905 7.00 3960 4.00 4015 17.50 

3741 2.00 3796 15. 50 3851 8. 00 3906 5.00 3961 8. 50 4016 8.00 
3742 4.00 3797 6. 25 3852 8.00 3907 7.00 3962 6.00 4017 7.00 

3743 3.00 3798 28. 00 3853 2.50 3908 7.00 3963 15.00 4018 23.00 

3744 2.00 3799 12. 00 3854 6.00 3909 2. 50 3964 15.00 4019 9.00 

3745 7.00 3800 5.00 3855 2.00 3910 7.00 3965 15.00 4020 12. 50 

3746 3.00 3801 18. 00 3856 7.00 3911 5. 50 3966 15.00 4021 45.00 

3747 17.50 3802 8. 50 3857 3. 30 3912 10.00 3967 4.00 4022 45.00 

3748 17.50 3803 76. 50 3858 40.00 3913 2.05 3968 4.00 4023 11.00 

3749 26.50 3804 7.00 3859 6.00 3914 4. 50 3969 14.00 4024 8.00 
3750 7. 25 3805 6.00 3860 3.00 3915 4.00 3970 4.00 4025 11.00 

3751 1. 30 3806 10.00 3861 3.60 3916 15.00 3971 4.00 4026 70. 00 

3752 3.80 3807 27. 50 3862 6.00 3917 5. 25 3972 7. 50 4027 9.00 

3753 2.00 3808 1. 85 3863 32.00 3918 7. 65 3973 10.00 4028 8.00 
3754 2.00 3809 4. 00 3864 10.00 3919 8.00 3974 6.75 4029 105.00 

3755 12. 50 3810 6. 50 3865 5.00 3920 4. 25 3975 3.00 4030 70. 00 

3756 2.00 3811 7. 00 3866 4.00 3921 6.00 3976 50.00 4031 45.00 

3757 27. 50 3812 6. 00 3867 14.00 3922 12.00 3977 12.00 4032 45.00 

3758 2.00 3813 2. 50 3868 3.90 3923 8. 00 3978 40.50 4033 10.00 
3759 5.00 3814 6. 00 3869 9.00 3924 4.00 3979 15.00 4034 9. 50 

3760 4.00 3815 3. 00 3870 35.00 3925 5.00 3980 62. 50 4035 12. 50 

3761 7.00 3816 1. 75 3871 8.00 3926 6.00 3981 56. 00 4036 8. 00 
3762 9.00 3817 45. 00 3872 6.00 3927 5. 00 3982 17.50 4037 13. 50 

3763 4.00 3818 10. 00 3873 4.00 3928 8.00 3983 17. 50 4038 18. 50 

3764 3. 00 3819 22. 00 3874 5.00 3929 10. 00 3984 7. 25 4039 8. 00 
3765 3.00 3820 22. 00 3875 9.00 3930 10.00 3985 15.00 

3766 1.00 3821 13. 00 3876 6.00 3931 10.00 3986 20. 50 End of Sale 

3767 3.00 3822 6. 00 3877 3. 30 3932 24. 00 3987 12. 50 

3768 6.00 3823 35. 00 3878 12. 50 3933 8. 00 3988 13. 75 

Catalogued and Sold by 

SUPERIOR STAMP 8C COIN CO., INC. 
517 W. 7th St., Los Angeles, Ca. 90014 

Cable address: "SUPERCOIN” 




